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ALL BOOKS, MAGS 
& DVDs ARE 15% OFF

EVERY DAY AT
www.twomorrows.com

SAVE 15%WHEN YOU ORDERONLINE!
*15% Discount does not apply to Mail Orders, Subscriptions, Bundles, 

Limited Editions, Digital Editions, or items purchased at conventions. 

TwoMorrows
2015 Catalog

Four Ways To Order:
• Save us processing costs by ordering Print or Digital Editions ONLINE

at www.twomorrows.com and you get at least 15% OFF cover
price, plus exact weight-based postage (the more you order, the more
you save on shipping—especially overseas customers)! Plus you’ll
get a FREE PDF DIGITAL EDITION of each
PRINT item you order, where available.

• Order by MAIL, PHONE, FAX, or E-MAIL
and add $1 per magazine or DVD and $2
per book in the US for Media Mail shipping.
OUTSIDE THE US, PLEASE CALL, E-MAIL,
OR ORDER ONLINE TO CALCULATE YOUR EXACT POSTAGE!

OR:
• Download our new Apps on the Apple and Android App Stores!

OR:
• Use the Diamond Order Code to order at your local comic book shop!

DIGITAL
EDITIONS
AVAILABLE

OR:
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ALTER EGO: 
THE CBA COLLECTION

The material that heralded the return of
Roy Thomas’ ALTER EGO to the modern
age of comics fandom! Reprints the ALTER
EGO flip-sides from COMIC BOOK
ARTIST #1-5, plus 30 NEW PAGES of fea-
tures & art! Featuring: A never-before-seen
1999 interview with GIL KANE! Extended
coverage of THE INVADERS with art by
KIRBY, ROBBINS, and DAVE HOOVER!
The original synopsis of FANTASTIC FOUR
#1—annotated by STAN LEE! The ROY
THOMAS/ NEAL ADAMS X-MEN,
AVENGERS, and CONAN! Plus all-new
rare and previously-unpublished art by
JACK KIRBY, GIL KANE, JOE KUBERT,
WALLY WOOD, FRANK ROBBINS, NEAL
ADAMS, and others! Cover by KUBERT!

(160-page Digital Edition) $7.95 

ALTER EGO COLLECTION
VOLUME ONE

Collects ALTER EGO #1-2, plus 30 pages
of new material! GIL KANE, JULIUS
SCHWARTZ, & GARDNER FOX on the cre-
ation of the Silver Age Atom, “The STAN
LEE Roast” co-starring SAL BUSCEMA,
JOHN ROMITA, PETER DAVID, CHRIS
CLAREMONT, JIM SHOOTER, et al., ROY
THOMAS, JERRY ORDWAY, & MIKE
MACHLAN on creating Infinity, Inc., inter-
views with LARRY LIEBER, IRWIN HASEN,
& JACK BURNLEY, Wonder Woman rari-
ties with art by H.G. PETER, plus ROBERT
KANIGHER, BILL SCHELLY on comics fan-
dom, FCA (Fawcett Collectors of America)
with MARC SWAYZE, C.C. BECK, MAC
RABOY, & RICHARD DEANE TAYLOR—
and more!

(192-page Digital Edition) $7.95 

MR. MONSTER, HIS
BOOKS OF FORBIDDEN
KNOWLEDGE, VOL. 0

Collects hard-to-find Mr. Monster stories
from A-1, CRACK-A-BOOM! and DARK
HORSE PRESENTS (many in COLOR for
the first time) plus over 30 pages of ALL-
NEW MR. MONSTER art and stories! Can
your sanity survive our Lee/Kirby monster
spoof by MICHAEL T. GILBERT and MARK
MARTIN, or the long-lost 1933 Mr.
Monster newspaper strip? Or the terrifying
TRENCHER/MR. MONSTER slug-fest,
drawn by KEITH GIFFEN and MICHAEL T.
GILBERT?! Read at your own risk! 

(136-page Digital Edition) $6.95 

IMAGE COMICS: THE
ROAD TO INDEPENDENCE 
An unprecedented look at the history of the
company that shook the comics industry, fea-
turing interviews and art from founders ERIK
LARSEN, JIM LEE, TODD McFARLANE,
WHILCE PORTACIO, MARC SILVESTRI and
JIM VALENTINO. Also features other Image
creators, offering behind-the-scenes details
of the company’s successes and failures.
There’s rare and unseen art, making this the
most honest exploration ever taken of the
controversial company whose success, influ-
ence and high production values changed
the landscape of comics forever! Written by
GEORGE KHOURY.

(280-page Digital Edition) $13.95

SECRETS IN THE 
SHADOWS: GENE COLAN
TOM FIELD’s amazing COLAN retrospective,
with rare drawings, photos, and art from his
60-year career, and a comprehensive over-
view of Gene’s glory days at Marvel Comics!
MARV WOLFMAN, DON McGREGOR and
other writers share script samples and
anecdotes of their Colan collaborations,
while TOM PALMER, STEVE LEIALOHA and
others show how they approached inking
Colan’s famously nuanced penciled pages!
Plus: a NEW PORTFOLIO of never-seen
collaborations between Gene and masters
such as BYRNE, KALUTA and PÉREZ, and
all-new artwork created just for this book!

(192-page Digital Edition) $9.95 

ART OF GEORGE TUSKA
A comprehensive look at GEORGE TUSKA’S personal and profes-
sional life, including early work at the Eisner-Iger shop, producing
controversial crime comics of the 1950s, and his tenure with
Marvel and DC Comics, as well as independent publishers.
Includes extensive coverage of his work on IRON MAN, X-MEN,
HULK, JUSTICE LEAGUE, TEEN TITANS, BATMAN,
T.H.U.N.D.E.R. AGENTS, and others, a gallery of commission art
and a thorough index of his work, original art, photos, sketches,
unpublished art, interviews and anecdotes from his peers and
fans, plus the very personal and reflective words of George 
himself! Written by DEWEY CASSELL.

(128-page Digital Edition) $5.95

TRUE BRIT 
(REMASTERED DIGITAL EDITION)

GEORGE KHOURY’s definitive book on the rich history of
British Comics Artists has been completely remastered and
expanded (with more than 75 new pages!), to better
show the creators’ influence on the US, and how they
have revolutionized the way comics are seen and per-
ceived! It features breathtaking art, intimate photographs,
and in-depth interviews with BRIAN BOLLAND, ALAN
DAVIS, DAVE GIBBONS, KEVIN O’NEILL, DAVID LLOYD,
DAVE McKEAN, BRYAN HITCH, BARRY WINDSOR-
SMITH and other fine gents!

(284-page Digital Edition) $9.95

BLUE BEETLE COMPANION
Follow the Blue Beetle’s 60+ years of evolu-
tion—from 1940s Fox Comics to Charlton
Comics, to today’s DC Comics, including
infamous Golden Age publisher Victor Fox,
the Blue Beetle radio show, and Jack “King”
Kirby’s Blue Beetle comic strip. Reprints the
1939 debut of The Blue Beetle from Mystery
Men Comics #1! Featuring interviews with
WILL EISNER, JOE SIMON, JOE GILL, ROY
THOMAS, GEOFF JOHNS, CULLY HAMNER,
KEITH GIFFEN, LEN WEIN, and others, plus
never-before-seen Blue Beetle designs by
ALEX ROSS and ALAN WEISS, as well as 
artwork by WILL EISNER, CHARLES
NICHOLAS, STEVE DITKO, KEVIN
MAGUIRE, and more!

(128-page Digital Edition) $5.95

COMIC BOOK PODCAST 
COMPANION

Go behind the scenes of ten of today’s top
comic book podcasts via all-new interviews
with the casts of AROUND COMICS,
WORD BALLOON, iFANBOY, THE
CRANKCAST, THE COLLECTED COMICS
LIBRARY, COMIC GEEK SPEAK, and others!
Also features new interviews with MATT
FRACTION, TIM SEELEY, and GENE
COLAN, a handy guide to start your own
podcast, an index of more than thirty great
comic book podcasts, numerous photos of
your favorite podcasters, and original art
from COLAN, SEELEY, DC’s MIKE NOR-
TON, and many more! By ERIC HOUSTON,
with a new cover by MIKE MANLEY.

(128-page Digital Edition) $5.95

MEGO 8” SUPER-
HEROES: WORLD’S
GREATEST TOYS!TM

Lavishly illustrated with thousands of
CHARTS, CHECKLISTS and COLOR 
PHOTOGRAPHS, it’s an obsessive 
examination of legendary toy company
MEGO (pronounced “ME-go”), and the
extraordinary line of super-hero action 
figures that dominated the toy industry
throughout the 1970s. Featuring a chrono-
logical history of Mego, interviews with 
former employees and Mego vendors, 
fascinating discoveries never revealed 
elsewhere, and thorough coverage of each
figure and packaging variant, this FULL-
COLOR book is the definitive guide to
Mego. Written by BENJAMIN HOLCOMB.

(256-page Digital Edition) $13.95

FAWCETT COMPANION:
THE BEST OF FCA

Presenting the best of the original FCA
(FAWCETT COLLECTORS OF AMERICA)
fanzine, before it was part of ALTER EGO!
• New JERRY ORDWAY cover!
• Index of ALL FAWCETT COMICS!
• Looks inside the FAWCETT OFFICES!
• Interviews, features, and rare and previ-

ously unpublished artwork by C.C. BECK,
MARC SWAYZE, KURT SCHAFFENBERG-
ER, MAC RABOY, DAVE BERG, ALEX
TOTH, BOB OKSNER, GEORGE EVANS,
ALEX ROSS, Foreword by MARCUS
SWAYZE, and more!

(160-page Digital Edition) $7.95

DIGITAL ONLY

Available at www.twomorrows.com and in our Apps

DICK GIORDANO:
CHANGING COMICS, ONE

DAY AT A TIME
MICHAEL EURY’s biography of comics’
most prominent and affable personality! It
covers his career as illustrator, inker, and
editor—peppered with DICK’S PERSONAL
REFLECTIONS—and is illustrated with RARE
AND UNSEEN comics, merchandising, and
advertising art! Plus: an extensive index of
his published work, comments and tributes
by NEAL ADAMS, DENNIS O’NEIL, TERRY
AUSTIN, PAUL LEVITZ, MARV WOLFMAN,
JULIUS SCHWARTZ, JIM APARO and oth-
ers, a Foreword by NEAL ADAMS, and an
Afterword by PAUL LEVITZ!

(176-page Digital Edition) $8.95
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CELEBRATE COMICS HISTORY!

TwoMorrows 
Publishing 
presents its 
ambitious series of
FULL-COLOR
HARDCOVERS,
documenting every
decade of comic
book history from
the 1930s to today! 

THEAMERICAN
COMIC BOOK
CHRONICLES

Each volume presents a year-by-year account of the comic book industry’s most signifi-
cant publications, most notable creators, and most impactful trends, with exhaustively
researched details on all the major events along the comics history timeline! Taken
together, the American Comic Book Chronicles series forms a cohesive, linear overview of
the entire landscape of comics history, sure to be an invaluable resource for ANY comic
book enthusiast!

1940-44 and 1945-49 volumes by Roy Thomas
and 1930s and 1990s volumes coming soon!

Acclaimed new
series documenting

each decade of 
comic book history!

1960-64
JOHN WELLS covers comics in the 1960-64
JFK and Beatles era: DC’s new GREEN
LANTERN, JUSTICE LEAGUE and multiple
earths! LEE and KIRBY at Marvel on FF,
SPIDER-MAN, HULK, and X-MEN!
BATMAN’s “new look”, Charlton’s BLUE
BEETLE, CREEPY #1 and more!

(224-page FULL-COLOR HARDCOVER)
$39.95

(Digital Edition) $11.95
ISBN: 9781605490458

Diamond Order Code: AUG121321

The 1980s
KEITH DALLAS documents comics’ 1980s
Reagan years: Rise and fall of JIM
SHOOTER, FRANK MILLER as comic book
superstar, DC’s CRISIS ON INFINITE EARTHS,
MOORE and GAIMAN’s British invasion,
ECLIPSE, PACIFIC, FIRST, COMICO, DARK
HORSE and more!

(288-page FULL-COLOR HARDCOVER)
$41.95

(Digital Edition) $13.95
ISBN: 9781605490465

Diamond Order Code: NOV121322

The 1950s
BILL SCHELLY tackles comics of the Atomic
Era of Marilyn Monroe and Elvis: EC’s TALES
FROM THE CRYPT, MAD, CARL BARKS’
Donald Duck and Uncle Scrooge, the FLASH
in Showcase #4, return of Timely’s CAPTAIN
AMERICA, HUMAN TORCH AND SUB-
MARINER, FREDRIC WERTHAM, and more!

(240-page FULL-COLOR HARDCOVER)
$40.95

(Digital Edition) $12.95
ISBN: 9781605490540

Diamond Order Code: MAY131285

1965-69
JOHN WELLS spotlights comics during the
stormy cultural upheaval of 1965-1969:
MARVEL COMICS transforms into a pop
phenom, WALLY WOOD’s T.H.U.N.D.E.R.
Agents, CHARLTON’s Action Heroes,
BATMANIA, GOLD KEY’s digests, ARCHIES
and JOSIE & THE PUSSYCATS, and more!

(288-page FULL-COLOR HARDCOVER)
$41.95

(Digital Edition) $13.95
ISBN: 9781605490557

Diamond Order Code: DEC131299

The 1970s
JASON SACKS examines comics during the
’70s relevant and disco years: O’NEIL and
ADAMS’ run of relevance with Green
Lantern, KIRBY’s Fourth World saga at DC,
monsters and the supernatural, the DC
Explosion and Implosion, the coming of JIM
SHOOTER and the Direct Market, & more!

(288-page FULL-COLOR HARDCOVER)
$41.95

(Digital Edition) $13.95
ISBN: 9781605490564

Diamond Order Code: MAY141628
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Modern Masters:
ALAN DAVIS
by Eric Nolen-Weathington

(128-page trade paperback) $14.95
ISBN: 9781893905191
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JAN073903

Modern Masters:
GEORGE PÉREZ

by Eric Nolen-Weathington
(128-page trade paperback) $14.95

ISBN: 9781893905252
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JAN073904

Modern Masters:
BRUCE TIMM
by Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $15.95
ISBN: 9781893905306
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: MAY121305

Modern Masters:
KEVIN NOWLAN

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $14.95

ISBN: 9781893905382
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: SEP042971

Modern Masters:
GARCÍA-LÓPEZ

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $14.95

ISBN: 9781893905443
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: APR053191

Modern Masters:
ARTHUR ADAMS

by George Khoury & 
Eric Nolen-Weathington

(128-page trade paperback) SOLD OUT
(Digital Edition) $5.95

Modern Masters:
JOHN BYRNE

by Jon B. Cooke & Eric Nolen-Weathington
(128-page trade paperback) $15.95

ISBN: 9781893905566
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JUN121311

Modern Masters:
WALTER SIMONSON

by Roger Ash & 
Eric Nolen-Weathington

(128-page trade paperback) SOLD OUT
(Digital Edition) $5.95

Modern Masters:
MIKE WIERINGO

by Todd Dezago & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) SOLD OUT
(Digital Edition) $5.95

Modern Masters:
KEVIN MAGUIRE

by George Khoury & 
Eric Nolen-Weathington

(128-page trade paperback) $14.95
ISBN: 9781893905665
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: OCT063722

THE MODERN MASTERS
BOOK/DVD SERIES

Modern Masters:
CHARLES VESS

by Christopher Irving & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $14.95
ISBN: 9781893905696
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: DEC063948

Modern Masters:
MICHAEL GOLDEN

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $14.95

ISBN: 9781893905740
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: APR074023

Modern Masters:
JERRY ORDWAY

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $14.95

ISBN: 9781893905795
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JUN073926

Modern Masters:
FRANK CHO

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $15.95

ISBN: 9781893905849
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JUL091086

MODERN
MASTERS

DVDs

GEORGE PÉREZ
Get a PERSONAL TOUR of George’s studio,
and watch STEP-BY-STEP as the fan-favorite
artist illustrates an issue of WITCHBLADE!
Also, see George sketch for fans at conven-
tions, and hear his peers and colleagues—
including MARV WOLFMAN and RON
MARZ—share Pérez anecdotes and insights!

MICHAEL GOLDEN
Go behind the scenes into Michael Golden’s
studio for a LOOK INTO THE CREATIVE
MIND of one of comics’ greats. This DVD
provides an exclusive look at the ARTIST AT
WORK, as he DISCUSSES THE PROCESSES
he undertakes to create a new comics series.

(Standard Format DVDs) $19.95 each
(Bundled with the matching MODERN

MASTERS book) $29.95 each
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Modern Masters:
MIKE ALLRED
by Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $14.95
ISBN: 9781893905863
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JAN083937

Modern Masters:
LEE WEEKS

by Tom Field & Eric Nolen-Weathington
(128-page trade paperback) $14.95

ISBN: 9781893905948
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: MAR084009

Modern Masters:
JOHN ROMITA JR.

by George Khoury & Eric Nolen-Weathington
(128-page trade paperback) $14.95

ISBN: 9781893905955
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: MAY084166

Modern Masters:
MIKE PLOOG

by Roger Ash & Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $14.95

ISBN: 9781605490076
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: SEP084304

Modern Masters:
KYLE BAKER
by Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $14.95
ISBN: 9781605490083
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: SEP084305

Modern Masters:
MARK SCHULTZ

by Fred Perry & Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $14.95

ISBN: 9781893905856
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: OCT073846

Modern Masters:
CHRIS SPROUSE

by Todd Dezago & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $14.95
ISBN: 97801605490137
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: NOV084298

Modern Masters:
MARK BUCKINGHAM

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $15.95

ISBN: 9781605490144
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: NOV090929

Modern Masters:
GUY DAVIS

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $15.95

ISBN: 9781605490236
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: AUG091083

Modern Masters:
JEFF SMITH

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $15.95

ISBN: 9781605490243
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: DEC101098

Modern Masters:
FRAZER IRVING

by Nathan Wilson & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $15.95
ISBN: 9781605490397
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: MAY111225

Modern Masters:
RON GARNEY

by George Khoury & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $15.95
ISBN: 9781605490403
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: OCT111232

Modern Masters:
ERIC POWELL

by George Khoury & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $15.95
ISBN: 9781605490410
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: APR121242

Modern Masters:
CLIFF CHIANG

by Chris Arrant & 
Eric Nolen-Weathington

(120-page TPB with COLOR) $15.95
ISBN: 9781605490502
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: OCT131328

Modern Masters:
PAOLO RIVERA

by Eric Nolen-Weathington
(120-page TPB with COLOR) $15.95

ISBN: 9781605490601
(Digital Edition) $5.95
Ships February 2015

More MODERN MASTERS are coming soon.
Check our website for release dates and updates!

NEW!

Edited by ERIC NOLEN-WEATHINGTON, these trade paperbacks and DVDs are devoted to the BEST OF TODAY’S COMICS
ARTISTS! Each book contains RARE AND UNSEEN ARTWORK direct from the artist’s files, plus a COMPREHENSIVE INTERVIEW
(including influences and their views on graphic storytelling), DELUXE SKETCHBOOK SECTIONS, and more!
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TITANS 
COMPANION 

VOLUME 2
Following in the footsteps of its predecessor, The
Titans Companion Volume 2 picks up where Volume 1
left off, covering the return of the Teen Titans to the
top of the sales charts! Featuring interviews with
GEOFF JOHNS, MIKE McKONE, PETER DAVID, PHIL
JIMENEZ, and others, plus an in-depth section on the
top-rated Cartoon Network series! Read what the pro-
ducers and staff of the show have to say about adapt-
ing the Titans to the small screen! Also CHUCK
DIXON, MARK WAID, KARL KESEL, and JOHN
BYRNE on writing the current generation of Titans!
More with MARV WOLFMAN and GEORGE PÉREZ on
their seminal Titans work! NEAL ADAMS on redesign-
ing Robin! With rare artwork by ADAMS, BYRNE,
JIMENEZ, McKONE, PÉREZ and more, plus an all-new
cover by MIKE McKONE, the TITANS COMPANION
VOLUME 2 completes any Titans fan’s collection!
Written by GLEN CADIGAN.

(224-page trade paperback) $26.95
ISBN: 97801893905870

Diamond Order Code: JAN083938

BEST OF 
THE 

LEGION OUTPOST
Collects the best material from the hard-to-find Legion
of Super-Heroes fanzine of the 1970s, featuring contri-
butions by fans, pros, and soon-to-be pros. Launched
at a time when the future of the LEGION OF SUPER-
HEROES was in doubt, the LEGION OUTPOST was at
the center of fan-based efforts to revive the title, and
was largely responsible for its rescue from obscurity,
leading to it becoming a runaway best-seller! Includes
rare interviews and articles from creators such as DAVE
COCKRUM, CARY BATES, and JIM SHOOTER, plus
never-before-seen artwork by COCKRUM, MIKE
GRELL, JIMMY JANES and others! It also features a
previously unpublished interview with KEITH GIFFEN
originally intended for the never-published LEGION
OUTPOST #11, plus other new material! And it sports
a rarely-seen classic 1970s cover by Legion fan favorite
artist DAVE COCKRUM! Edited by GLEN CADIGAN.

(160-page trade paperback) $17.95
ISBN: 9781893905368

Diamond Order Code: SEP042969

QUALITY COMPANION 
Dedicated look at the Golden Age publisher of UNCLE
SAM, PHANTOM LADY, BLACK CONDOR, THE RAY,
HUMAN BOMB, DOLL MAN, PLASTIC MAN, the
BLACKHAWKS, and others now under the DC Comics
umbrella. Includes A-Z character profiles of every
Quality costumed hero, and full-color reprints of sever-
al 1940s key stories with art by LOU FINE, REED
CRANDALL, JACK COLE, CHUCK CUIDERA, MATT
BAKER, WILL EISNER, and others! There’s a chronolo-
gy and oral history with commentary by major Quality
creators, plus it covers the characters’ revivals from the
1960s to today that introduced the Quality characters
into the DC Comics universe, and the Freedom
Fighters’ own series. Written by MIKE KOOIMAN with
JIM AMASH.

(256-page trade paperback with COLOR) $31.95 
ISBN: 9781605490373
(Digital Edition) $12.95 

Diamond Order Code: AUG121323

STAR REACH COMPANION
Complete history of the influential 1970s independent
comic, featuring interviews with and art by DAVE
STEVENS, FRANK BRUNNER, HOWARD CHAYKIN,
STEVE LEIALOHA, WALTER SIMONSON, BARRY
WINDSOR-SMITH, KEN STEACY, JOHN WORKMAN,
MIKE VOSBURG, P. CRAIG RUSSELL, DAVE SIM,
MICHAEL GILBERT, and many others. In addition to
extensive historical coverage by author RICHARD
ARNDT, the book also features full stories from
STAR*REACH and its sister magazine IMAGINE, includ-
ing a Cody Starbuck story by HOWARD CHAYKIN,
‘Marginal Incident’ by Fables artist STEVE LEIALOHA
and, presented for the first time in the original, intend-
ed version, ‘Siegfried and the Dragon’ by P. CRAIG
RUSSELL, one of the first of his operatic adaptations.
Cover by CHAYKIN! MATURE READERS ONLY.

(192-page trade paperback with COLOR) $27.95
ISBN: 9781605490519 • (Digital Edition) $9.95 

Diamond Order Code: APR131262

MARVEL COMICS IN
THE 1970s

Issue-By-Issue Field Guide
This 1970s sequel volume covers Marvel Comics’ 
second historical phase: the twilight years of the 1970s,
after the initial ’60s wave of popularity pushed the
company to the forefront of the comics industry, and
made many of its characters household names! It
details how STAN LEE went from writer to publisher,
JACK KIRBY left (and later returned), ROY THOMAS
rose as writer and editor, and a new wave of writers
and artists expanded the boundaries of comics beyond
super-heroes, while planting the seeds for the compa-
ny’s eventual self-destruction. Covers the Spider-Man
“drug” issues, Conan the Barbarian, Tomb of Dracula,
Master of Kung Fu, the surprise popularity of STEVE
GERBER’S Howard the Duck, the new X-Men, and
more, plus creators CHRIS CLAREMONT, BARRY
WINDSOR-SMITH, GENE COLAN, MARV
WOLFMAN, STEVE GERBER, JOHN ROMITA, GIL
KANE, SAL BUSCEMA, and others!

(224-page trade paperback) $27.95 
ISBN: 9781605490342 • (Digital Edition) $10.95 

Diamond Order Code: MAR111287

SILVER AGE 
SCI-FI 

COMPANION
In the Silver Age of Comics, space was the place to be,
and this book summarizes, critiques and lovingly recalls 
the classic science-fiction series edited by JULIUS
SCHWARTZ and written by GARDNER FOX and
JOHN BROOME! The pages of DC’s science-fiction
magazines of the 1960s, STRANGE ADVENTURES and
MYSTERY IN SPACE, are opened for you, including
story-by-story reviews of complete series such as
ADAM STRANGE, ATOMIC KNIGHTS, SPACE MUSEUM,
STAR ROVERS, STAR HAWKINS and others! Writer/
editor MIKE W. BARR tells you which series crossed
over with each other, behind-the-scenes secrets, and
more, including writer and artist credits for every story!
Features rare art by CARMINE INFANTINO, MURPHY
ANDERSON, GIL KANE, SID GREENE, MIKE
SEKOWSKY, and many others, plus a glorious new
cover by ALAN DAVIS and PAUL NEARY!

(144-page trade paperback) $19.95
ISBN: 9781893905818

Diamond Order Code: JUL073885

MARVEL COMICS IN
THE 1960s

Issue-By-Issue Field Guide
Presents a step-by-step look at how Marvel Comics
emerged as one of the most dynamic, slightly irrever-
ent, and downright original pop-culture forces in the
artistic life of America. In scores of handy, easy to ref-
erence entries, MARVEL COMICS IN THE 1960s takes
the reader from the legendary company’s first fum-
bling beginnings as helmed by savvy editor/writer
STAN LEE (aided by such artists as JACK KIRBY and
STEVE DITKO), to the full maturity of its wild, colorful,
offbeat grandiosity. With the history of Marvel Comics
in the 1960s divided into four distinct phases, author
PIERRE COMTOIS explains just how Lee, Kirby, Ditko,
and others created a line of comic books that, while
grounded in the traditional elements of panel-to-panel
storytelling, broke through the juvenile mindset of a
low brow industry and provided a tapestry of full
blown pop culture icons.

(224-page trade paperback) $27.95 
ISBN: 9781605490168
(Digital Edition) $10.95 

Diamond Order Code: MAY091042

MARVEL COMICS IN
THE 1980s

Issue-By-Issue Field Guide
The third volume in PIERRE COMTOIS’ heralded series
looks at Marvel’s final historical phase, when the company
moved into a darker era that has yet to run its course. It
saw STAN LEE’s retreat to the West Coast, JIM SHOOTER
rise and fall as editor-in-chief, the twin triumphs of FRANK
MILLER and JOHN BYRNE, the challenge of independent
publishers, and the weakening hold of the COMICS
CODE AUTHORITY that led to the company’s creative
downfall—and ultimately the marginalization of the
industry itself. Comics such as Claremont and Byrne’s 
X-MEN, Miller’s DAREDEVIL, the NEW UNIVERSE, Roger
Stern’s AVENGERS and SPIDER-MAN, the new wave of
dark heroes such as WOLVERINE and the PUNISHER, and
more are all covered in analytic detail. However, the
1980s represented years of upheaval in the comics indus-
try—with Marvel at the center of the storm—so expect a
bumpy ride in the 1980s decade that marked the beginning
of the end of Marvel comics as you knew them!

(224-page trade paperback) $27.95 
ISBN: 9781605490595
(Digital Edition) $10.95 

Diamond Order Code: SEP141665

COMPANION BOOKS

NEW!

6

http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1179
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1179
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1104
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1104
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=984
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=984
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=565
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=565
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=979
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=979
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=260
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=260
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=777
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=777
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=340
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=95_71&products_id=340
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=95_71


KRYPTON COMPANION 
Unlocks the secrets of Superman’s Silver and Bronze
Ages! Writer/editor MICHAEL EURY explores the lega-
cy of classic editors MORT WEISINGER and JULIUS
SCHWARTZ through all-new interviews with NEAL
ADAMS, MURPHY ANDERSON, CARY BATES, RICH
BUCKLER, NICK CARDY, JOSÉ LUIS GARCÍA-LÓPEZ,
KEITH GIFFEN, ELLIOT S! MAGGIN, JIM MOONEY,
DENNIS O’NEIL, BOB OKSNER, MARTIN PASKO,
BOB ROZAKIS, JIM SHOOTER, LEN WEIN, MARV
WOLFMAN, and other fan favorites! Plus: Super-artist
CURT SWAN’s 1987 essay “Drawing Superman,”
JERRY SIEGEL’s “lost” imaginary story “The Death of
Clark Kent,” MARK WAID’s tribute to Superboy and
the Legion of Super-Heroes, and rare and previously
unpublished artwork by WAYNE BORING, ALAN
DAVIS, ADAM HUGHES, PAUL SMITH, BRUCE TIMM,
and other Super-stars. Bonus: A discussion with modern-
day creators (including JOHN BYRNE, JEPH LOEB, and
ALEX ROSS) examining Superman’s past, plus an
Introduction by Bizarro No. 1 (via SEINFELD writer
DAVID MANDEL), and a cover by DAVE GIBBONS!

(240-page trade paperback) $24.95
ISBN: 9781893905610

Diamond Order Code: MAY063443

FLASH COMPANION 
Details the publication histories of the four heroes who
have individually earned the right to be declared DC
Comics’ “Fastest Man Alive”: Jay Garrick, Barry Allen,
Wally West, and Bart Allen. With articles about leg-
endary creators SHELLY MAYER, GARDNER FOX, E.E.
HIBBARD, JULIUS SCHWARTZ, ROBERT KANIGHER,
JOHN BROOME, ROSS ANDRU, IRV NOVICK and all-
new interviews with HARRY LAMPERT, CARMINE
INFANTINO, CARY BATES, ALEX SAVIUK, MIKE W.
BARR, MARV WOLFMAN, MIKE BARON, JACKSON
GUICE, MARK WAID, and SCOTT KOLINS, among
others, THE FLASH COMPANION recounts the scarlet
speedster’s evolution from the Golden Age to the 21st
century. Also featured are “lost covers,” never before
published commission pieces by Flash artists through-
out the decades, a ROGUES GALLERY detailing The
Flash’s most famous foes, a tribute to late artist MIKE
WIERINGO by MARK WAID, a look at the speedster’s
1990s TV show, and “Flash facts” detailing pivotal
moments in Flash history. Written by KEITH DALLAS,
with a cover by DON KRAMER.

(224-page trade paperback) $26.95
ISBN: 9781893905986

Diamond Order Code: MAY084165

BATCAVE COMPANION
The writer/editor of the critically acclaimed KRYPTON
COMPANION and the designer of the eye-popping
SPIES, VIXENS, AND MASTERS OF KUNG FU: THE
ART OF PAUL GULACY team up to explore the Silver
and Bronze Ages of Batman comic books in THE
BATCAVE COMPANION! Two distinct sections of this
book examine the Dark Knight’s progression from his
campy “New Look” of the mid-1960s to his “creature
of the night” reinvention of the 1970s. Features
include issue-by-issue indexes, interviews with
CARMINE INFANTINO, JOE GIELLA, DENNIS O’NEIL,
and NEAL ADAMS, and guest essays by MIKE W.
BARR and WILL MURRAY. Contributors include SHEL-
DON MOLDOFF, LEN WEIN, STEVE ENGLEHART, and
TERRY AUSTIN, with a special tribute to the late 
MARSHALL ROGERS. With its incisive introduction by
DENNIS O’NEIL and its iconic cover painting by NEAL
ADAMS, THE BATCAVE COMPANION is a must-have
for every comics fan! Written by BACK ISSUE
magazine editor MICHAEL EURY and MICHAEL
KRONENBERG.

(224-page trade paperback) $26.95 
ISBN: 9781893905788

Diamond Order Code: FEB094471

T.H.U.N.D.E.R. 
AGENTS

COMPANION
The definitive book on the history of such memorable
characters as DYNAMO, NO-MAN, LIGHTNING,
ANDOR, THE IRON MAIDEN, and all the other 
super-heroes and super-villains created by the late,
great WALLACE WOOD and company! Included are
interviews with Woody’s creative team, as well as
those superb writers and artists involved in the various 
T-Agents resurrections over the decades, and a
detailed examination of the origins and exploits of the
characters themselves, including the shocking truth
behind the first super-hero to ever be “killed,”
MENTHOR! This exclusive book features reams of 
artwork, much of it rarely-seen or previous unpublished,
including a rare 27-page T-Agents story drawn by
PAUL GULACY, unpublished stories by GULACY,
PARIS CULLINS, and others, all behind a JERRY
ORDWAY cover. Edited by JON B. COOKE.

(224-page trade paperback) $24.95
ISBN: 9781893905436

Diamond Order Code: FEB088014

ALL-STAR COMPANION VOLUMES, by Roy Thomas
VOLUME 2: ROY THOMAS presents secrets of the Justice Society of America and ALL-STAR COMICS, from 1940 through the 1980s, featuring: A new wraparound cover
by CARLOS PACHECO! Amazing information and speculation on the classic ALL-STAR COMICS of 1940-1951! Never-before-seen Golden Age art by IRWIN HASEN,
CARMINE INFANTINO, ALEX TOTH, MART NODELL, JOE KUBERT, H.G. PETER, and others! Art from an unpublished 1940s JSA story not seen in Volume 1! Rare art from
the original JLA-JSA team-ups and the 1970s ALL-STAR COMICS REVIVAL by MIKE SEKOWSKY, DICK DILLIN, JOE STATON, WALLY WOOD, KEITH GIFFEN, and RIC
ESTRADA! Full coverage of the 1980s ALL-STAR SQUADRON, a bio of every All-Star, plus never-seen art by JERRY ORDWAY, RICH BUCKLER, ARVELL JONES, RAFAEL
KAYANAN, and special JSA-related art and features by FRANK BRUNNER, ALEX ROSS, NEAL ADAMS, GIL KANE, MIKE MIGNOLA, and RAMONA FRADON—and more!

(240-page trade paperback) $24.95 • ISBN: 9781893905375 • Diamond Order Code: AUG063622

VOLUME 3: Still more amazing secrets behind the 1940-51 ALL-STAR COMICS and the JUSTICE SOCIETY OF AMERICA! An issue-by-issue survey of JLA/JSA TEAM-UPS
of 1963-85, the 1970s JSA REVIVAL, and the 1980s series THE YOUNG ALL-STARS with commentary by the artists and writers! Plus rare art by NEAL ADAMS, DICK AYERS,
JOHN BUSCEMA, SEAN CHEN, DICK DILLIN, RIC ESTRADA, CREIG FLESSEL, KEITH GIFFEN, DICK GIORDANO, MIKE GRELL, TOM GRINDBERG, TOM GRUMMETT, RON
HARRIS, IRWIN HASEN, DON HECK, CARMINE INFANTINO, GIL KANE, JACK KIRBY, JOE KUBERT, BOB LAYTON, SHELDON MAYER, BOB McLEOD, SHELDON
MOLDOFF, JERRY ORDWAY, ARTHUR PEDDY, GEORGE PÉREZ, H.G. PETER, HOWARD PURCELL, PAUL REINMAN, MIKE SEKOWSKY, HOWARD SIMPSON, JOE
SINNOTT, JIM STARLIN, JOE STATON, RONN SUTTON, ALEX TOTH, JIM VALENTINO and many others! Featuring a new JLA/JSA cover by GEORGE PÉREZ!

(240-page trade paperback) $26.95 • ISBN: 9781893905801 • Diamond Order Code: SEP074020

VOLUME 4: Colossal coverage of the Golden Age ALL-STAR COMICS! Sensational secrets of the JUNIOR JUSTICE SOCIETY! An index of the complete solo adventures of
all 18 original JSAers in their own features, from 1940 to 1951! The JSA’s earliest imitators (Seven Soldiers of Victory, All Winners Squad, Marvel Family, and International
Crime Patrol)! INFINITY, INC. on Earth-Two and after! And the 1980s SECRET ORIGINS series! With rare art by ALEX ROSS, TODD McFARLANE, JERRY ORDWAY,
CARMINE INFANTINO, JOE KUBERT, ALEX TOTH, GIL KANE, MURPHY ANDERSON, IRWIN HASEN, MORT MESKIN, GENE COLAN, WAYNE BORING, GEORGE TUSKA,
MICHAEL T. GILBERT, GEORGE FREEMAN, DON NEWTON, JACK BURNLEY, MIKE MACHLAN, HOWARD CHAYKIN, DICK DILLIN, and others. JERRY ORDWAY cover!

(240-page trade paperback) $27.95 • ISBN: 9781605490045 • Diamond Order Code: APR091002

HAWKMAN COMPANION
Instantly recognizable among comics fans, Hawkman is
one of the most iconic heroes ever created. Inspired by
tales as old as mankind and those much more recent,
this four-color legend has left an indelible mark upon
the comic industry. Behind a fabulous CLIFF CHIANG
cover, this collection contains interviews and commen-
tary from many who have helped Hawkman soar
through the ages, including JOE KUBERT, GEOFF
JOHNS, SHELLY MOLDOFF, TIMOTHY TRUMAN,
JUSTIN GRAY, JIMMY PALMIOTTI, RAGS MORALES,
STEPHEN SADOWSKI, DON KRAMER, BEN RAAB,
TONY ISABELLA, DAN JURGENS, ROY THOMAS,
STEVE LIEBER, MURPHY ANDERSON and many other
top comics creators. Also included is a copious image
parade, profiles on the Hawks through the ages, as
well as their allies and adversaries, and a timeline of
Hawkman’s storied existence throughout the DC
Comics Universe. With insight into the character and
the creators who made him what he is, the HAWKMAN
COMPANION is certain to please any Hawkfan.
Written by DOUG ZAWISZA.

(208-page trade paperback) $24.95
ISBN: 9781893905931

Diamond Order Code: AUG084336
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BIOGRAPHIES

BRUSH STROKES WITH
GREATNESS: THE LIFE &

ART OF JOE SINNOTT
During his 56-plus-year career in comic books, JOE
SINNOTT has worked in every genre, and for almost
every publisher, from 1940s Timely Comics to Charlton
Comics, Treasure Chest, and Dell as a top penciler. But
his association with Marvel Comics in the ’60s as its top
inker cemented his place in comics history. This book
celebrates his career, as he demonstrates his passion
for his craft. In it, Joe shares his experiences working
on Marvel’s leading titles, memories of working with
STAN LEE and JACK KIRBY, and rare and unpublished
artwork from his personal files. It features dozens of
colleagues and co-workers paying tribute to Joe, plus an
extended Art Gallery, and a Checklist of his career.
Written by TIM LASIUTA, with a Foreword by STAN
LEE, and Afterword by MARK EVANIER.

(136-page softcover with COLOR) $17.95
(Digital Edition) $6.95 • ISBN: 9781893905726

Diamond Order Code: MAR073744

NICK CARDY:
BEHIND THE ART

NICK CARDY has been doing fantastic artwork for
more than sixty years, from comics, to newspaper
strips, to illustration. His work on DC Comics’ TEEN
TITANS, and his amazing comics covers, are universally
hailed as some of the best in the medium’s history, but
his COMMERCIAL ILLUSTRATION work is just as highly
regarded by those in the know. Now, this lavish FULL-
COLOR HARDCOVER lets you see what goes on
behind his amazing art! Nick has selected dozens of his
favorite pieces from throughout his career and shows
how they came to be in this remarkable art book. From
the reams of preliminary work as well as Nick’s detailed
commentary, you will gain fascinating insight into how
this great artist works, watching each step of the way
as some of his most memorable images come to life! By
ERIC NOLEN-WEATHINGTON and NICK CARDY.

(128-page FULL-COLOR HARDCOVER) $34.95
ISBN: 9781893905993
(Digital Edition) $7.95

Diamond Order Code: APR084156

THE THIN BLACK LINE:
VINCE COLLETTA

In the history of comic book art, VINCE COLLETTA
is perhaps the most prolific inker ever, and certainly
the most controversial. He jumped in at the last
minute to rescue hundreds of comic books about
to miss their printing deadline, often racing
through the work of artists who fans say he
should have worshiped. In the 1960s he gave
JACK KIRBY’S “THOR” an atmospheric look
many fans love even 40 years later, but got kicked
off Kirby’s FOURTH WORLD comics in the 1970s
for omitting details. Whether you loved his work
or hated it, this book will enlighten, entertain, and
expose a life and career as colorful as the four-
color comic books Colletta labored on for decades.
Join STAN LEE, ROY THOMAS, JOE SINNOTT,
MIKE ROYER, CARMINE INFANTINO, MARK
EVANIER, and dozens of other comics pros as they
recall the VINCE COLLETTA they knew and
worked with, and pull no punches in their praise
and criticism of the most notorious inker in the
history of the medium. Did he save the Silver Age
of comics—or ruin it?

(128-page trade paperback) $14.95 
(Digital Edition) $5.95 • ISBN: 9781605490281 

Diamond Order Code: MAY101142

JOHN ROMITA... AND ALL
THAT JAZZ!

“Jazzy” JOHN ROMITA talks about his life, his art,
and his contemporaries! Authored by former Marvel
Comics editor in chief and top writer ROY THOMAS,
and noted historian JIM AMASH, it features the most
definitive interview Romita’s ever given, about working
with such comics legends as STAN LEE and JACK
KIRBY, following Spider-Man co-creator STEVE DITKO
as artist on the strip, and more! Plus, Roy Thomas
shares memories of working with Romita in the 1960s-
70s, and Jim Amash examines the awesome artistry of
Ring-a-Ding Romita! Lavishly illustrated with Romita
art—original classic art, and unseen masterpieces—as
well as illos by some of Marvel’s and DC’s finest, this is
at once a career overview of a comics master, and a
firsthand history of the industry by one of its leading
artists! Available in Softcover and Deluxe Hardcover (with
16 extra color pages, dust jacket, and custom endleaves).

(192-page softcover) $24.95
ISBN: 9781893905757

Diamond Order Code: APR074018

(208-page hardcover with COLOR) $44.95
ISBN: 9781893905764

Diamond Order Code: APR074019
(Digital Edition) $10.95

DON HECK:
A WORK OF ART

DON HECK remains one of the legendary
names in comics, considered an “artist’s
artist,” respected by peers, and beloved by
fans as the co-creator of IRON MAN,
HAWKEYE, and BLACK WIDOW, and key
artist on THE AVENGERS. Along with STAN
LEE, JACK KIRBY, and STEVE DITKO, Heck
was an integral player in “The Marvel Age
of Comics,” and a top-tier 1970s DC Comics
artist. He finally gets his due in this heavily
illustrated, full-color hardcover biography,
which features meticulously researched and
chronicled information on Don’s 40-year
career, with personal recollections from sur-
viving family, long-time friends, and industry
legends, and rare interviews with Heck him-
self. It also features an unbiased analysis of
sales on Don’s DC Comics titles, an exten-
sive art gallery (including published, unpub-
lished, and pencil artwork), a Foreword by
STAN LEE, and an Afterword by BEAU
SMITH. Written by JOHN COATES.

(192-page full-color hardcover) $39.95
(Digital Edition) $11.95
ISBN: 9781605490588

Diamond Order Code: JUN141474

THE INCREDIBLE
HERB TRIMPE

From running the first photostat machine at
Marvel Comics to being the first to illustrate
Wolverine, no other member of the Marvel
Bullpen has had such a varied and remarkable
career as HERB TRIMPE. He drew licensed
characters based on toys such as G.I. Joe,
Godzilla, and Transformers, which went on to
become blockbuster movies. He drew runs of
super-heroes like Iron Man, Defenders,
Captain Britain, and even Marvel’s flagship
character Spider-Man. But he’s best known for
his definitive eight-year stint drawing the
INCREDIBLE HULK. This book chronicles the
life and art of Trimpe through his own voice,
as well as the voices of friends and colleagues
like STAN LEE, TOM DEFALCO, ROY
THOMAS, JOHN ROMITA, BILL PECKMANN,
SAL BUSCEMA, JOE SINNOTT, LARRY
HAMA, DOUG MOENCH, ELIOT BROWN,
LEN WEIN, RON FRENZ, STEVE ENGLEHART,
and his son ALEX TRIMPE. Their testimony to
his talent and his legacy of artwork leave no
wonder why he has been dubbed “The
Incredible Herb Trimpe.” By DEWEY CASSELL
and AARON SULTAN. SHIPS SUMMER 2015!

(160-page full-color hardcover) $34.95
ISBN: 9781605490625
(Digital Edition) $7.95

WILL EISNER: A SPIRITED LIFE (DELUXE EDITION)
An expanded, full-color Deluxe Edition of the out-of-print biography that explores the fascinating life of WILL EISNER,
detailing a more than 70-year career that in which he spearheaded comics for adult readers and created the first widely
accepted graphic novel. Such diverse talents as Batman creator BOB KANE and JACK KIRBY, as well as underground
comics legend R. CRUMB and Pulitzer Prize-winning cartoonists JULES FEIFFER and ART SPIEGELMAN, all have hailed

Eisner’s cinematic approach to comics, and
his enduring character THE SPIRIT. From his
childhood to famously turning down a pro-
posal for Superman, to educating Army 
soldiers in P.S. MAGAZINE, Eisner’s personal
and professional life is told in dramatic
detail. Author BOB ANDELMAN spent
almost three years interviewing Eisner prior
to his passing, researching his life and work
and interviewing friends, family, and col-
leagues including ALAN MOORE, DAVE
GIBBONS, NEIL GAIMAN, DENIS KITCHEN,
JOE KUBERT, STAN LEE, JULES FEIFFER,
NEAL ADAMS, and PATRICK McDONNELL.
In addition to hundreds of full-color images
from Will’s archives and private collections
(not found in the original edition), this
expanded DELUXE EDITION includes a
series of new interviews with DREW
FRIEDMAN, HOWARD CHAYKIN,
DARWYN COOKE, SERGIO ARAGONES,
MICHAEL USLAN, and others, which clear
the air on some topics left unfinished by the
first edition, and add depth to the reader’s
knowledge of Eisner’s body of work.
Featuring an insightful introduction by
MICHAEL CHABON and Foreword by
NEAL ADAMS. SHIPS SPRING 2015!

(256-page full-color hardcover) $39.95
ISBN: 9781605490618
(Digital Edition) $12.95

NEW!

NEW!

NEW!
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STREETWISE
EISNER AWARD-winning book collection of autobio-
graphical comics stories by the industry’s top talent,
inspired by JACK KIRBY’s ultra-rare, groundbreaking
autobiographical story “Street Code”, which is also
included, remastered for optimal reproduction of
Kirby’s pencil art. Also features NEW autobiographical
stories by BARRY WINDSOR-SMITH, JOE KUBERT,
SERGIO ARAGONÉS, RICK VEITCH, MURPHY
ANDERSON, BRENT ANDERSON, NICK CARDY, ROY
THOMAS & JOHN SEVERIN, SAM GLANZMAN, PAUL
CHADWICK, EVAN DORKIN, WALTER SIMONSON,
plus an illustrated autobiography by C.C. BECK, ART
SPIEGELMAN’s original short story “MAUS”, a
Foreword by WILL EISNER, and color cover painting
by STEVE RUDE. Edited by JOHN MORROW and JON
B. COOKE.

(160-page trade paperback) $19.95
ISBN: 9781893905047

Diamond Order Code: DEC078041

COMICS INTROSPECTIVE: 
PETER BAGGE

From his Seattle studio, Peter Bagge lets journalist
CHRISTOPHER IRVING in on everything from just
what was on his mind with his long-running Gen X
comic HATE!, to what’s going on in his head as a polit-
ical satirist. This book features an assortment of origi-
nal photography, artwork picked by Bagge himself,
and a look at where Bagge’s work (and mind) is taking
him.

(128-page trade paperback) $16.95
ISBN: 9781893905832 
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: MAY073779

DAN SPIEGLE: 
A LIFE IN COMIC ART

Documents DAN SPIEGLE’S 60-year career as a comic
book artist on DELL and GOLD KEY’S licensed TV and
Movie adaptions (LOST IN SPACE, KORAK, MAGNUS
ROBOT FIGHTER, MIGHTY SAMPSON, BUCK
ROGERS), at DC COMICS on BATMAN, UNKNOWN
SOLDIER, TOMAHAWK, JONAH HEX, TEEN TITANS,
and BLACKHAWK, as well as his popular CROSSFIRE
series for ECLIPSE COMICS, DARK HORSE’S INDIANA
JONES series, and more. It includes dozens of images
of Dan’s work, along with personal photos of family
and industry peers, and numerous private commission
drawings. Written by JOHN COATES.

(104-page trade paperback) $14.95
(Digital Edition) $7.95 • ISBN: 9781605490496

Diamond Order Code: MAR131309

MARIE SEVERIN 
MIRTHFUL MISTRESS OF COMICS

MARIE SEVERIN colored the legendary EC Comics line,
and spent thirty years working for Marvel Comics,
doing everything from production and coloring to pen-
ciling, inking, and art direction. She is renowned for
her sense of humor, which earned her the nickname
“Mirthful Marie” from Stan Lee. This loving tribute
contains insights from her close friends and her brother
JOHN SEVERIN, as well as STAN LEE, AL FELDSTEIN,
ROY THOMAS, JOHN ROMITA, JACK DAVIS, JACK
KAMEN, TONY ISABELLA, GENE COLAN, JIM
MOONEY, JOE SINNOTT, MARK EVANIER, and others,
plus extensive commentary by MARIE herself. Included
are photographs, plus rare and unpublished artwork,
including a color gallery, showing her mastery with a
painter’s pallette! Written by DEWEY CASSELL.

(176-page trade paperback with COLOR) $24.95
(Digital Edition) $8.95 • ISBN: 9781605490427

Diamond Order Code: MAY121304

CARMINE INFANTINO:
PENCILER, PUBLISHER,

PROVOCATEUR
CARMINE INFANTINO pushed the boundaries of the
comic book industry. As a penciler and cover artist, he
was a major force in defining the Silver Age of comics,
co-creating the modern Flash and resuscitating the
Batman franchise in the 1960s. As art director and pub-
lisher, he steered DC Comics through the late 1960s and
1970s, one of the most creative and fertile periods in
their long history. Join historians JIM AMASH and ERIC
NOLEN-WEATHINGTON as they document the life and
career of CARMINE INFANTINO, in the most candid and
thorough interview this controversial living legend has
ever given, lavishly illustrated with the incredible images
that made him a star. CARMINE INFANTINO: 
PENCILER, PUBLISHER, PROVOCATEUR shines a light
on the artist’s life, career, and contemporaries, and
uncovers details about the comics industry never made
public until now.

(224-page trade paperback) $26.95 
ISBN: 9781605490250 

Diamond Order Code: APR101098

(240-page hardcover with 16 COLOR pages, dust
jacket, and illustrated endleaves) $46.95

ISBN: 9781605490267
Diamond Order Code: APR101099

(Digital Edition) $10.95

SAL BUSCEMA: 
COMICS’ FAST & 
FURIOUS ARTIST

In 1968, SAL BUSCEMA joined the ranks of Marvel
Comics and quickly became one of their most recog-
nizable and dependable artists. Following in the foot-
steps of his big brother JOHN BUSCEMA, Sal quickly
came into his own, and penciled some of Marvel’s most
memorable storylines, such as the original AVENGERS/
DEFENDERS WAR, as well as “The Secret Empire
Saga” and the Nomad arc in the pages of CAPTAIN
AMERICA. He also had a ten-year run on THE HULK
and drew 100 consecutive issues of SPECTACULAR
SPIDER-MAN, making him one of the few definitive
artists of the Bronze Age. SAL BUSCEMA: COMICS’
FAST & FURIOUS ARTIST, by Alter Ego’s JIM AMASH
with Modern Masters’ ERIC NOLEN-WEATHINGTON,
explores the life and career of this true legend of the
comics industry, through an exhaustive interview with
the artist, complete with extensive examples of his art,
including a deluxe color section, and a gallery of work
from Sal’s personal files. Fans love the fast and furious
style of Sal Buscema, and this book is sure to please!

(176-page paperback with 16 COLOR pages) $26.95 
ISBN: 9781605490212

Diamond Order Code: SEP090987

(192-page HARDCOVER with 32 COLOR pages, dust
jacket, and illustrated endleaves) $46.95 

ISBN: 9781605490229
Diamond Order Code: SEP090988

(Digital Edition) $10.95

STAN LEE UNIVERSE
The ultimate repository of interviews with and
mementos about Marvel Comics’ fearless leader! This
tome presents numerous rare and unpublished inter-
views with Stan, plus interviews with JOHN ROMITA
SR. & JR., TODD McFARLANE, ROY THOMAS, DEN-
NIS O’NEIL, GENE COLAN, AL JAFFEE, LARRY
LIEBER, JERRY ROBINSON, and MICHAEL USLAN dis-
cussing Stan’s vital importance to the field he helped
shape. Plus, direct from Stan’s personal archives are
RARE PHOTOS, SAMPLE SCRIPTS AND PLOTS, and
many other unseen items, such as: PERSONAL COR-
RESPONDENCE between Stan and such prominent fig-
ures as JAMES CAMERON, OLIVER STONE, RAY
BRADBURY, DENIS KITCHEN, ALAIN RESNAIS and
(Sinatra lyricist and pal) SAMMY CAHN! Transcripts of
1960s RADIO INTERVIEWS with Stan during the early
Marvel era (one co-featuring JACK KIRBY, and one
with Stan debating Dr. Fredric Wertham’s partner in
psychological innovation and hating comics)! Rarely
seen art by legends including KIRBY, JOHN ROMITA
SR. and JOE MANEELY! Plot, script, and balloon place-
ments from the 1978 SILVER SURFER GRAPHIC
NOVEL! Notes by RICHARD CORBEN and WILL EIS-
NER for Marvel projects that never came to be! Pages
from a SILVER SURFER screenplay done by Stan for
ROGER CORMAN! Notes and thumbnail sketches by
JOHN BUSCEMA from HOW TO DRAW COMICS
THE MARVEL WAY, and more! So let this incredible
book take you on a guided tour of the STAN LEE 
UNIVERSE. Excelsior! Co-edited by ROY THOMAS and
DANNY FINGEROTH.

(176-page trade paperback with COLOR) $26.95 
ISBN: 9781605490298 • (Digital Edition) $9.95

Diamond Order Code: APR111201

MATT BAKER:
THE ART

OF GLAMOUR
In the early 1940s, MATT BAKER became of one the
earliest African-American comic book artists. But it
wasn’t the color of his skin which made him such a
significant figure in the history of the medium—it was
his innate ability to draw gorgeous, exciting women
and handsome, dynamic men in a fluid, graceful style.
Imagine DAVE STEVENS or ADAM HUGHES working
in the ’40s, drawing a new story every month, and
you’ll have a good idea of Matt Baker’s place in the
industry throughout his career. Yet few of today’s
comic book fans know of the artist or his work,
because he died in 1959 at the young age of 38, 
just as the Silver Age of Comics was blossoming and
bringing in a new generation of readers. Now, editors
JIM AMASH and ERIC NOLEN-WEATHINGTON
present the true story of that impressive career cut
tragically short. It features a wealth of essays; 
interviews with Baker’s friends, family, and co-workers;
and a treasure trove of his finest artwork—much in
full-color—including several complete stories, at last
giving the wonderfully talented artist his full due!

(192-page hardcover with COLOR) $39.95
(Digital Edition) $11.95
ISBN: 9781605490328

Diamond Order Code: JUN121310
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COMICS & POP CULTURE

GRAILPAGES
Brings to light the burgeoning hobby of collecting the
original, hand-drawn art that is used to create comic
books—where some of the seminal pages commonly
run more than $10,000 each. Author STEVEN ALAN
PAYNE lets you meet collectors from around the globe
and hear their passion in their own words, as they
detail collections ranging from a few key pages, to
broad, encompassing collections of literally hundreds
of pages of original comic art by such artists as JACK
KIRBY, JOHN ROMITA SR., and others! Balancing out
the narratives are incisive interviews with industry pros,
including writers GERRY CONWAY, STEVE ENGLEHART,
and ROY THOMAS, and exclusive perspectives from
Silver Age artists DICK GIORDANO, BOB McLEOD,
ERNIE CHAN, TONY DeZUNIGA, and the unparalleled
great, GENE COLAN! Includes a diverse sampling of
breathtakingly beautiful original comic art, including
pages not seen publicly for decades. Fans of comic art,
comic books, and pop culture will find in GRAILPAGES
an appreciation for a uniquely American form of art!

(128-page trade paperback) $15.95
(Digital Edition) $5.95 • ISBN: 9781605490151

Diamond Order Code: JAN094470

COMIC
BOOK
FEVER

Remember the days
when every comic
book captured your
imagination, and took
you to new and excit-
ing places? When
your heart was an
open book, and you
didn’t apologize for
loving the comic
books and creators
that gave you bliss?
COMIC BOOK FEVER
celebrates the timeless
era of 1976 to 1986,
when comics offered
all kinds of different
genres to any kid with
a pocketful of coins,
at local establishments
from 7-Elevens to
your local drug store.
Inside this full-color
hardcover are new
articles, interviews, and images about the people, places, characters, titles, moments, and good times that
inspired and thrilled us all. It features the icons and stars of the Bronze Age: NEAL ADAMS, JOHN ROMITA,
GEORGE PÉREZ, MARV WOLFMAN, ALAN MOORE, DENNY O’NEIL, JIM STARLIN, JOSÉ LUIS GARCÍA-
LÓPEZ, THE HERNANDEZ BROTHERS, THE BUSCEMA BROTHERS, STAN LEE, JACK DAVIS, JACK KIRBY,
KEVIN EASTMAN, CHRIS CLAREMONT, GERRY CONWAY, FRANK MILLER—and that’s just for starters. It
also covers the phenoms that delighted Baby Boomers, Generation X, and beyond: THE UNCANNY X-MEN,
THE NEW TEEN TITANS, THE TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES, LOVE AND ROCKETS, CRISIS ON
INFINITE EARTHS, SUPERMAN VS. SPIDER-MAN, ARCHIE COMICS, HARVEY COMICS, KISS, STAR WARS,
ROM, HOSTESS CAKE ads, GRIT(!), and other milestones! So prepare yourself for a trip back in time to relive
those epic stories, and feel the heat of COMIC BOOK FEVER once again! Written and edited by GEORGE
KHOURY (author of Kimota, The Extraordinary Works of Alan Moore, and The Age of TV Heroes), with
cover art and introduction by ALEX ROSS. SHIPS SUMMER 2015!

(240-page FULL-COLOR HARDCOVER) $39.95
ISBN: 9781605490632
(Digital Edition) $12.95

COMICS GONE APE!
THE MISSING LINK TO
PRIMATES IN COMICS 

Explores the history of simian superstars like Beppo,
BrainiApe, the Gibbon, Gleek, Gorilla Man, Grease
Monkey, King Kong, Konga, Mojo Jojo, Sky Ape, and
Titano! It’s loaded with rare and classic artwork, cover
galleries, and interviews with artists & writers including
ARTHUR ADAMS (Monkeyman and O’Brien), FRANK
CHO, CARMINE INFANTINO (Detective Chimp, Grodd),
JOE KUBERT (Tor, Tarzan), TONY MILLIONAIRE (Sock
Monkey), DOUG MOENCH (Planet of the Apes), and
BOB OKSNER (Angel and the Ape)! With its all-new
cover by ARTHUR ADAMS, you won’t be able to keep
your filthy paws off this book! By MICHAEL EURY.

(128-page trade paperback) $16.95
(Digital Edition) $6.95 • ISBN: 9781893905627

Diamond Order Code: FEB073814

LOU SCHEIMER
CREATING THE 

FILMATION GENERATION
Hailed as one of the fathers of Saturday morning 
television, LOU SCHEIMER was the co-founder of
FILMATION STUDIOS, which for over 25 years provided
animated excitement for TV and film. Always at the
forefront, Scheimer’s company created the first DC 
cartoons with SUPERMAN, BATMAN, and AQUAMAN,
ruled the song charts with THE ARCHIES, kept Trekkie
hope alive with the Emmy-winning STAR TREK: THE
ANIMATED SERIES, taught morals with FAT ALBERT
AND THE COSBY KIDS, and swung into high adven-
ture with TARZAN, THE LONE RANGER, ZORRO, HE-
MAN, MASTERS OF THE UNIVERSE, live-action shows
SHAZAM!, THE SECRETS OF ISIS, JASON OF STAR
COMMAND and others. Now, LOU SCHEIMER tells
the entire story to best-selling author ANDY
MANGELS, including how his father decked ADOLF
HITLER, memories of the comics of the Golden Age,
schooling with ANDY WARHOL, and what it meant
to lead the last all-American animation company
through nearly thirty years of innovation and fun!
Profusely illustrated with PHOTOS, MODEL SHEETS,
STORYBOARDS, PRESENTATION ART, looks at RARE
AND UNPRODUCED SERIES, and more—plus stories
from TOP ANIMATION INSIDERS about Scheimer
and the story behind Filmation’s stories!

(288-page trade paperback) $29.95
(Digital Edition) $13.95 • ISBN: 9781605490441

Diamond Order Code: JUL121245

PLUGGED IN!
COMICS PROS WORKING IN THE

VIDEO GAME INDUSTRY
Offers invaluable tips for anyone entering the Video
Game field, or with a fascination for both comics and
gaming. KEITH VERONESE interviews artists and writers
who work in the field: ELLIOT S! MAGGIN on the early
days at Atari, plus current pros like JIMMY PALMIOTTI,
CHRIS BACHALO, MIKE DEODATO, ZANDER CANNON,
RICK REMENDER, TRENT KANIUGA, and others who
made the leap to work in video games full-time.

(128-page trade paperback with COLOR) $16.95
ISBN: 9781605490472 • (Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: DEC121255

AGE OF TV HEROES
Examines the history of the live-action television
adventures of everyone’s favorite comic book heroes!
FULL-COLOR HARDCOVER features the in-depth 
stories of the actors and behind-the-scene players that
made the classic super-hero television programs we all
grew up with. Included are new and exclusive inter-
views and commentary from ADAM WEST (Batman),
LYNDA CARTER (Wonder Woman), PATRICK
WARBURTON (The Tick), NICHOLAS HAMMOND
(Spider-Man), WILLIAM KATT (The Greatest American
Hero), JACK LARSON (The Adventures of Superman),
JOHN WESLEY SHIPP (The Flash), JACKSON
BOSTWICK (Shazam!), and many more! Written by
JASON HOFIUS and GEORGE KHOURY, with a new
cover by superstar painter ALEX ROSS!

(192-page FULL-COLOR HARDCOVER) $39.95
ISBN: 9781605490106 
(Digital Edition) $13.95

Diamond Order Code: DEC091015

THE BEST OF
FROM THE TOMB

Since 2000, FROM THE TOMB has terrified readers
worldwide, as the preeminent magazine on the history
of horror comics, with stellar writing and intensely
frightening illustrations from the best talent in the
industry. Produced in the UK, issues have been scarce
and highly collectible in the US, and here’s your
chance to see what you’ve been missing! This “BEST
OF” COLLECTION compiles the finest features of
FROM THE TOMB’s ten years of terror, along with
new material originally scheduled to see publication in
the NEVER-PUBLISHED #29. It celebrates the 20th
Century’s finest horror comics—and those they tried to
ban—with a selection of revised and updated articles
on BASIL WOLVERTON, JOHNNY CRAIG, RICHARD
CORBEN, LOU CAMERON, RUDY PALAIS, MATT
FOX, ALVIN HOLLINGSWORTH, plus publishers
including ACG, ATLAS, EC, FICTION HOUSE, HARVEY
COMICS, SKYWALD, WARREN, HOUSE OF HAMMER,
A-BOMB COMICS, CANNIBALS, and others! 

(192-page trade paperback with COLOR) $27.95
(Digital Edition) $9.95 • ISBN: 9781605490434

Diamond Order Code: AUG121322

NEW!
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#1: DAVIS,
PÉREZ, TIMM

(116 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#2: BRUNNER,
GULACY, TOTH 

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#3: ROMITA JR.,
ALLRED, WEEKS

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#4: CHAYKIN,
KALUTA, COLAN

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#5: RUDE, GIL
KANE, SMITH

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#6: GUICE,
STELFREEZE

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#7: JURGENS,
TOWNSEND

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#8: MAYHEW,
HORLEY, CARDY

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#9: JUSKO,
HAYNES, RUBI

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#10: RAYMOND,
GARNEY, HALEY

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#11: HORN,
YEATES, HA
(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#12: GOOD GIRL
ART, MOELLER

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

DIGITAL
EDITIONS

AVAILABLE

FOR ONLY
$3.95

#2: BERKOWITZ,
LARSEN, ALCOTT

(96 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#3: JONES,
O’NEIL, ALONSO

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#4: CHAYKIN,
DINI, BUSIEK
(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#5: EISNER,
STRACZYNSKI
(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#1: QUESADA,
BAGLEY, BENDIS

(88 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#6: BENDIS,
WAID, SCHRECK

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#7: LOEB, DIXON,
J.J. MILLER

(80 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#8: CROSSOVER
w/ DRAW

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#9: ADAMS,
JOHNS, OEMING

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#10: McDUFFIE,
BAGGE, CONWAY

(88 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#11: GAIMAN,
WAID, DeFALCO

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#12: LEVITZ,
ENGLEHART 
(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#13: KINBERG,
BUSIEK, PAKULA 

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#14: BENDIS,
DAVID, STARLIN 

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#15: DeMATTEIS,
PLOOG, GIFFEN 

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#16: SLOTT, CHO,
McFARLANE 
(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#17: HEROES w/
KRING & LOEB

(80 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#18: STAN LEE
CELEBRATION 
(80 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#19: O’NEIL,
BENDIS, MILLAR 

(80 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#20: MILLER,
USLAN, DORAN 

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

ROUGH STUFF (edited by BOB
McLEOD) spotlights UNPUBLISHED

penciled pages, preliminary sketches, 
layouts, and unused inked versions with
commentary on the art, plus before-and-

after comparisons by top comics pros!

WRITE NOW! (edited by DANNY FINGEROTH) is the magazine for writers of
comics, animation, and sci-fi, featuring WRITING TIPS from pros, INTERVIEWS,
SAMPLE SCRIPTS, TIPS FOR GETTING WORK, TUTORIALS, and more!
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DRAW! (edited by top comics artist MIKE MAN-
LEY) is the professional “HOW-TO” magazine on
comics, cartooning, and animation. Each issue 
features in-depth INTERVIEWS and DEMOS from

top pros on all aspects of
graphic storytelling, as well as
such skills as layout, penciling,
inking, lettering, coloring, Photoshop techniques, plus
web guides and techniques, tips, tricks, and a handy
reference source—this magazine has it all! 

NOTE: Some issues contain nudity for figure drawing
instruction. INTENDED FOR MATURE READERS.

See page 32 for subscription rates!

DIGITAL
EDITIONS

AVAILABLE

FOR ONLY
$3.95

Go online for an ULTIMATE BUNDLE, 
with all print issues at HALF-PRICE!

DRAW! #27
Top comics cover artist DAVE JOHNSON
demos his creative process, STEPHEN
SILVER shows how he designs characters
for top animated series, plus new columnist
JERRY ORDWAY presents “The Right Way,
the Wrong Way, and the ORDWAY!”,
“Crusty Critic” JAMAR NICHOLAS reviews
art supplies, and hit “Comic Art Bootcamp”
with Draw editor MIKE MANLEY and BRET
BLEVINS! Mature readers only.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

DRAW! #26
JOE JUSKO shows how he creates his
amazing fantasy art, JAMAR NICHOLAS
interviews artist JIMM RUGG (Street Angel,
Afrodisiac, The P.L.A.I.N. Janes and Janes in
Love, One Model Nation, and The Guild),
new regular contributor JERRY ORDWAY
on his behind-the-scenes working process,
Comic Art Bootcamp with MIKE MANLEY
and BRET BLEVINS, reviews of artist mate-
rials, and more! Mature readers only.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

DRAW! #25
LEE WEEKS (Daredevil, Incredible Hulk)
gives insight into the artform, YILDIRAY
ÇINAR (Noble Causes, Fury of the
Firestorms) interview and demo, inker JOE
RUBINSTEIN shows how he works, “Comic
Art Bootcamp” with MIKE MANLEY and
BRET BLEVINS, “Rough Critique” of a
newcomer by BOB McLEOD, and “Crusty
Critic” JAMAR NICHOLAS reviews art sup-
plies and software! Mature readers only.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

#1: ORDWAY,
GIBBONS

(108 pages with COLOR)
SOLD OUT

(Digital Edition) $3.95

#2: BLEVINS,
TARTAKOVSKY
(116 pages with COLOR)

SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#3: RIVOCHE,
GIORDANO

(80 pages with COLOR)
SOLD OUT 

(Digital Edition) $3.95

#4: NOWLAN,
LARSEN

(88 pages with COLOR)
$5.95

(Digital Edition) $3.95

#5: OEMING,
WIERINGO

(88 pages with COLOR)
$5.95

(Digital Edition) $3.95

#6: WRAY,
DeSTEFANO

(96 pages with COLOR)
SOLD OUT

(Digital Edition) $3.95

#7: BRERETON,
TRENHOLM

(96 pages with COLOR)
SOLD OUT 

(Digital Edition) $3.95

#8: BANCROFT,
HALEY, RUIZ 

(96 pages with COLOR)
$5.95

(Digital Edition) $3.95

#9: CROSSOVER
w/ WRITE NOW

(88 pages with COLOR)
SOLD OUT 

(Digital Edition) $3.95

#10: GARNEY,
NOLAN

(104 pages with COLOR)
$5.95

(Digital Edition) $3.95

#11: RUDE,
BALLESTEROS
(112 pages with COLOR)

$5.95 
(Digital Edition) $3.95

#12: BAKER,
HAWTHORNE
(96 pages with COLOR)

SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#13: HORLEY,
COOVER

(88 pages with COLOR)
$6.95 

(Digital Edition) $3.95

#14: MAHNKE,
NEDELCU

(84 pages with COLOR)
$6.95 

(Digital Edition) $3.95

#15: BACK TO
SCHOOL ISSUE
(84 pages with COLOR)

$6.95 
(Digital Edition) $3.95

#16: CHAYKIN,
JAY STEPHENS
(84 pages with COLOR)

$6.95 
(Digital Edition) $3.95

#17: BRYAN
LEE O’MALLEY
(84 pages with COLOR)

$6.95 
(Digital Edition) $3.95

#18: GUERA,
JAMES TUCKER

(84 pages with COLOR)
$6.95 

(Digital Edition) $3.95

#19: DOUG
BRAITHWAITE
(84 pages with COLOR)

$6.95 
(Digital Edition) $3.95

#20: JAFFEE,
SIMONSON

(84 pages with COLOR)
$7.95

(Digital Edition) $3.95

#24: VALLEY,
GLEN ORBIK

(84 pages with COLOR)
$7.95 

(Digital Edition) $3.95

#23: OLIFFE,
WILLIAMSON
(84 pages with COLOR)

$7.95 
(Digital Edition) $3.95

#21: HASPIEL,
PANOSIAN

(84 pages with COLOR)
$7.95

(Digital Edition) $3.95

#22: WILLIAMS,
MILLER, JANSON

(84 pages with COLOR)
$7.95 

(Digital Edition) $3.95

12

https://itunes.apple.com/us/app/id739698959?mt=
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.presspadapp.draw
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=98_59
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=98_59
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1006
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1006
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=982
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=982
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1028
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1028
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1066
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1066
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=885
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=885
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=845
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=845
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=788
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=788
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=732
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=732
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=653
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=653
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=592
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=592
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=575
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=575
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=383
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=383
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=335
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=335
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=314
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=314
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=298
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=298
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=433
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=433
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=432
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=432
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=431
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=431
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=430
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=430
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=429
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=429
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=428
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=428
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=427
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=427
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=426
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=426
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=425
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_59&products_id=425
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1090
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1090
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1116
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1116
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1139
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&products_id=1139
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=65&products_id=813
mailto:mike@actionplanet.com
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=95_72


HOW-TO BOOKS

WORKING METHODS
COMIC CREATORS DETAIL 
THEIR STORYTELLING &
CREATIVE PROCESSES

Art professor JOHN LOWE puts the minds of comic
artists under the microscope, highlighting the intricacies
of the creative process step-by-step. For this book,
three short scripts are each interpreted in different ways
by professional comic artists to illustrate the varied
ways in which they “see” and “solve” the problem of
making a script succeed in comic form. It documents
the creative and technical choices MARK SCHULTZ,
TIM LEVINS, JIM MAHFOOD, SCOTT HAMPTON,
KELSEY SHANNON, CHRIS BRUNNER, SEAN
MURPHY, and PAT QUINN make as they tell a story,
allowing comic fans, artists, instructors, and 
students into a world rarely explored. Hundreds of
illustrated examples document the artists’ processes,
and interviews clarify their individual approaches
regarding storytelling and layout choices. The exercise
may be simple, but the results are profoundly complex!

(176-page trade paperback with COLOR) SOLD OUT
(Digital Edition) $8.95

PANEL DISCUSSIONS
TOP ARTISTS DISCUSS THE

DESIGN OF COMICS
PANEL DISCUSSIONS offers the combined knowledge
of more than a dozen of the comic book industry’s top
storytellers, covering all aspects of the DESIGN of
comics, from pacing, story flow, and word balloon
placement, to using color to convey emotion, spotting
blacks, and how gutters between panels affect the
story! Art professor DURWIN TALON has assembled
the top creators in the field to discuss all aspects of
creative process, including:

• WILL EISNER • SCOTT HAMPTON
• MIKE WIERINGO • WALTER SIMONSON
• MIKE MIGNOLA • MARK SCHULTZ
• DAVID MAZZUCCHELLI • MIKE CARLIN
• DICK GIORDANO • BRIAN STELFREEZE
• CHRIS MOELLER • MARK CHIARELLO

If you’re serious about creating effective, innovative
comics, or just enjoying them from the creator’s 
perspective, this guide is must-reading!

(208-page trade paperback with COLOR) $24.95
ISBN: 9781893905146
(Digital Edition) $10.95

Diamond Order Code: MAY073781

HOW TO CREATE
COMICS 

FROM SCRIPT TO
PRINT

REDESIGNED and EXPANDED version of the ground-
breaking WRITE NOW!/ DRAW! crossover! DANNY
FINGEROTH and MIKE MANLEY show step-by-step
how to develop a new comic, from script and roughs
to pencils, inks, colors, lettering—it even guides you
through printing and distribution, and the finished 
8-page color comic is included, so you can see their
end result! PLUS: over 30 pages of ALL-NEW material,
including “full” and “Marvel-style” scripts, a critique
of their new character and comic from an editor’s point
of view, new tips on coloring, new expanded writing 
lessons, and more!

(108-page trade paperback with COLOR) $15.95
ISBN: 9781893905603
(Digital Edition) $5.95

Diamond Order Code: JAN101118

COMICS 
ABOVE GROUND

SEE HOW TOP ARTISTS MAKE 
A LIVING OUTSIDE COMICS

COMICS ABOVE GROUND features comics pros 
discussing their inspirations and training, and how they
apply it in “Mainstream Media,” including Conceptual
Illustration, Video Game Development, Children’s
Books, Novels, Design, Illustration, Fine Art,
Storyboards, Animation, Movies and more! Written by
DURWIN TALON (author of the top-selling book
PANEL DISCUSSIONS), this book features creators
sharing their perspectives on their work in comics and
their “other professions,” with career overviews,
never-before-seen art, and interviews! Featuring:

(168-page trade paperback) $19.95
ISBN: 9781893905313
(Digital Edition) $8.95

Diamond Order Code: FEB042700

BEST OF DRAW! VOL. 1
Compiles tutorials, interviews, and demonstrations
from DRAW! #1-2, by DAVE GIBBONS (layout and
drawing on the computer), BRET BLEVINS (figure
drawing), JERRY ORDWAY (detailing his working
methods), KLAUS JANSON and RICARDO VILLAGRAN
(inking techniques), GENNDY TARTAKOVSKY (on 
animation and Samurai Jack), STEVE CONLEY (creating
web comics and cartoons), PHIL HESTER and ANDE
PARKS (penciling and inking), and more! Cover by
BRET BLEVINS!

(200-page trade paperback with COLOR) $24.95
ISBN: 9781893905412

Diamond Order Code: AUG078141

BEST OF DRAW! VOL. 3
Compiles more of the best tutorials and interviews
from DRAW! #5-7, including: Penciling by MIKE
WIERINGO! Illustration by DAN BRERETON! Design
by PAUL RIVOCHE! Drawing Hands, Lighting the
Figure, and Sketching by BRET BLEVINS! Cartooning
by BILL WRAY! Inking by MIKE MANLEY! Comics &
Animation by STEPHEN DeSTEFANO! Digital
Illustration by CELIA CALLE and ALBERTO RUIZ!
Caricature by ZACH TRENHOLM, and much more!
Cover by DAN BRERETON!

(256-page trade paperback with COLOR) $29.95
ISBN: 9781893905917

Diamond Order Code: JAN083936

• BRUCE TIMM
• BERNIE WRIGHTSON
• ADAM HUGHES
• JEPH LOEB

• LOUISE SIMONSON
• DAVE DORMAN
• GREG RUCKA

AND OTHERS!

DRAW! #28
FAREL DALRYMPLE shows how he produces
Meathaus and Pop Gun War, director and
storyboard/comics artist DAVE BULLOCK
dissects his own work, columnist JERRY
ORDWAY draws on his years of experience
to show readers the Ord-way of creating
comics, JAMAR NICHOLAS reviews the 
latest art supplies, plus more Comic Art
Bootcamp by BRET BLEVINS and editor
MIKE MANLEY! Mature readers only.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

DRAW! #30
We focus the radar on Daredevil artist CHRIS
SAMNEE (Agents of Atlas, Batman, Avengers,
Captain America) with a how-to interview,
comics veteran JACKSON GUICE (Captain
America, Superman, Ruse, Thor) talks about
his creative process and his new series Winter
World, columnist JERRY ORDWAY shows his
working process, plus more Comic Art
Bootcamp by BRET BLEVINS and Draw! edi-
tor MIKE MANLEY! Mature readers only.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Feb. 2015

DRAW! #29
DAVE DORMAN demonstrates his painting
techniques for sci-fi, fantasy, and comic book
cover, LeSEAN THOMAS (character designer
and co-director of The Boondocks and Black
Dynamite: The Animated Series) gives advice
on today’s animation industry, new columnist
JERRY ORDWAY shows his working process,
plus more Comic Art Bootcamp by BRET
BLEVINS and Draw! editor MIKE MANLEY!
Mature readers only.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95
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Edited by JON B. COOKE, COMIC
BOOK CREATOR is the new voice of
the comics medium, devoted to the
work and careers of the men and
women who draw, write, edit, and 
publish comics—focusing always on the
artists and not the artifacts, the creators
and not the characters. It’s the follow-
up to Jon’s multi-Eisner Award-winning
COMIC BOOK ARTIST magazine.

See page 32 for subscription rates!

COMIC BOOK CREATOR #7
BERNIE WRIGHTSON interview on Swamp
Thing, Warren, The Studio, Frankenstein,
Stephen King, and designs for movies like
Heavy Metal and Ghostbusters, and a
gallery of Wrightson artwork! Plus
writer/editor BRUCE JONES; 20th anniver-
sary of Bart Simpson’s Treehouse of Horror
with BILL MORRISON; and interview Wolff
and Byrd, Counselors of the Macabre’s
BATTON LASH, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #6
SWAMPMEN: MUCK-MONSTERS OF THE
COMICS dredges up Swamp Thing, Man-
Thing, Heap, and other creepy man-critters
of the 1970s bayou! Features interviews
with WRIGHTSON, MOORE, PLOOG,
WEIN, BRUNNER, GERBER, BISSETTE,
VEITCH, CONWAY, MAYERIK, ORLANDO,
PASKO, MOONEY, TOTLEBEN, YEATES,
BERGER, SANTOS, USLAN, KALUTA,
THOMAS, and others. FRANK CHO cover!

(192-page tpb with COLOR) $17.95
(Digital Edition) $8.95

COMIC BOOK CREATOR #8
MIKE ALLRED and BOB BURDEN cover
and interviews, “Reid Fleming, World’s
Toughest Milkman” cartoonist DAVID
BOSWELL interviewed, a chat with RICH
BUCKLER, SR. about everything from
Deathlok to a new career as surrealistic
painter; Tales of the Zombie artist PABLO
MARCOS speaks; Israeli cartoonist RUTU
MODAN; plus an extensive essay on
European Humor Comics!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

CBA Vol. 2 #1
NEAL ADAMS/ALEX ROSS cover
and interviews with both, history of
“Arcade, The Comics Revue” with
underground legends CRUMB,
SPIEGELMAN, and GRIFFITH,
MICHAEL MOORCOCK on comic
book adaptations of his work,
CRAIG THOMPSON sketchbook,
and more!

(128-page Digital Edition) $5.95

TwoMorrows now offers Digital Editions of Jon B. Cooke’s COMIC BOOK ARTIST Vol. 2 (the “Top Shelf” issues)

CBA Vol. 2 #2
Exhaustive FRANK CHO interview
and sketchbook gallery, ALEX ROSS
sketchbook section of never-before-
seen pencils, MIKE FRIEDRICH on
the history of Star*Reach, plus 
animator J.J. SEDELMAIER on his
Ambiguously Gay Duo and The X-
Presidents cartoons for Saturday
Night Live.

(112-page Digital Edition) $5.95

CBA Vol. 2 #6
Double-sized tribute to WILL EISNER!
Over 200 comics luminaries celebrate
his career and impact: SPIEGELMAN,
FEIFFER & McCLOUD on their
friendships with Eisner, testimonials
by ALAN MOORE, NEIL GAIMAN,
STAN LEE, RICHARD CORBEN, JOE
KUBERT, DAVID MAZZUCCHELLI,
JOE SIMON, and others!

(252-page Digital Edition) $9.95

CBA Vol. 2 #3
Interview with DARWYN COOKE
and a gallery of rarely-seen and
unpublished artwork, a chat with
DC Comics art director MARK
CHIARELLO, an exploration of The
Adventures of Little Archie with cre-
ator BOB BOLLING and artist DEX-
TER TAYLOR, new JAY STEPHENS
sketchbook section, and more!

(112-page Digital Edition) $5.95

CBA Vol. 2 #4
ALEX NIÑO’s first ever full-length
interview and huge gallery of his
artwork, interview with BYRON
PREISS on his career in publishing,
plus the most comprehensive look
ever at the great Filipino comic
book artists (NESTOR REDONDO, 
ALFREDO ALCALA, and others), a
STEVE RUDE sketchbook, and more!

(112-page Digital Edition) $5.95

CBA Vol. 2 #5
HOWARD CHAYKIN interview and
gallery of unpublished artwork, a
look at the ’70s black-&-white mags
published by Skywald, tribute to
Psycho and Nightmare writer/editor
ALAN HEWETSON, LEAH MOORE
& JOHN REPPION on Wild Girl, a
SONNY LIEW sketchbook section,
and more!

(112-page Digital Edition) $5.95

COMIC BOOK CREATOR #5
DENIS KITCHEN close-up—from cartoonist,
publisher, author, and art agent, to his
friendships with HARVEY KURTZMAN, R.
CRUMB, WILL EISNER, and many others!
Plus we examine the supreme artistry of
JOHN ROMITA, JR., BILL EVERETT’s final
splash, the nefarious backroom dealings of
STOLEN COMIC BOOK ART, and ascend
THE GODS OF MT. OLYMPUS (a ’70s gem
by ACHZIGER, STATON and WORKMAN)!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #4
RUSS HEATH career-spanning interview,
essay on Heath’s work by S.C. RINGGEN-
BERG (and Heath art gallery), MORT
TODD on working with STEVE DITKO, a
profile of alt cartoonist DAN GOLDMAN,
part two of our MARK WAID interview,
DENYS COWAN on his DJANGO series,
VIC BLOOM and THE SECRET ORIGIN OF
ARCHIE ANDREWS, HEMBECK, new
KEVIN NOWLAN cover!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95
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COMIC BOOK CREATOR #3
NEAL ADAMS vigorously responds to critics
of his BATMAN: ODYSSEY mini-series in an
in-depth interview, with plenty of amazing
artwork! Plus: SEAN HOWE on his hit book
MARVEL COMICS: THE UNTOLD STORY;
MARK WAID interview, part one;
Harbinger writer JOSHUA DYSART; Part
Two of our LES DANIELS remembrance;
classic cover painter EARL NOREM inter-
viewed, a new ADAMS cover, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #1
Former COMIC BOOK ARTIST editor JON
B. COOKE returns to TwoMorrows with his
new magazine! #1 features: An investiga-
tion of the treatment JACK KIRBY endured
throughout his career, ALEX ROSS and
KURT BUSIEK interviews, FRANK ROBBINS
spotlight, remembering LES DANIELS, WILL
EISNER’s Valentines to his beloved, a talk
between NEAL ADAMS and DENNIS
O’NEIL, new ALEX ROSS cover, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #2
JOE KUBERT double-size Summer Special
tribute issue! Comprehensive examinations
of each facet of Joe’s career, from Golden
Age artist and 3-D comics pioneer, to top
Tarzan artist, editor, and founder of the
Kubert School. Kubert interviews, rare art
and artifacts, testimonials, remembrances,
portraits, anecdotes, pin-ups and mini-
interviews by faculty, students, fans, friends
and family! Edited by JON B. COOKE.

(164-page FULL-COLOR tpb) $17.95 
(Digital Edition) $7.95
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WILL EISNER: PORTRAIT OF A SEQUENTIAL
ARTIST is the definitive documentary on the life
and art of the godfather of the American comic
book. Premiering at the prestigious Tribeca Film
Festival, this award-winning feature film
includes interviews with KURT VONNEGUT,
MICHAEL CHABON, JULES FEIFFER, ART
SPIEGELMAN, FRANK MILLER, STAN LEE, GIL
KANE as well as the never-before-heard “Shop
Talk” audio tapes featuring JACK KIRBY,
HARVEY KURTZMAN, MILTON CANIFF, NEAL
ADAMS, JOE KUBERT and others!

(96-minute DVD, all regions) $20
(BLU-RAY) $26

The forerunner to COMIC BOOK
CREATOR, CBA is the 2000-2004

Eisner Award winner for BEST COMICS-
RELATED MAG! Edited by COMIC BOOK

CREATOR’s JON B. COOKE, it features in-depth
articles, interviews, and unseen art, celebrating the
lives and careers of the great comics artists from
the 1970s to today.

CBA SPECIAL
EDITION #1

(76-page Digital Edition)
$3.95

CBA SPECIAL
EDITION #2

(112-page Digital Edition)
$4.95

#3: NEAL ADAMS
AT MARVEL

(60 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#4: WARREN
PUBLISHING

(116 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#5: MORE DC
1967-74

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#6: MORE 
MARVEL ’70S 
(96 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#7: ’70S
MARVELMANIA

(128 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

CBA #1: DC
COMICS 1967-74

(80 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#2: MARVEL
1970-77

(76 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#13: MARVEL
HORROR

(112 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#14: TOWER &
WALLY WOOD

(112 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

#8: ’80S
INDEPENDENTS

(108 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#9: CHARLTON
PART 1

(112 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#10: WALTER
SIMONSON
(112 pages) $6.95 

(Digital Edition) $3.95

#11: ALEX TOTH
SHELLY MAYER

(108 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#12: CHARLTON
PART 2

(112 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

#15: 1980s &
DAVE STEVENS

(112 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#17: ARTHUR
ADAMS

(112 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#18: ’70S
COSMIC MARVEL 

(104 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

#19: HARVEY
COMICS

(104 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

#21: HUGHES,
ROSS & BUSCEMA

(104 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#20: ROMITAs &
KUBERTs

(104 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

#22: GOLD KEY
COMICS

(122 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

#23: MIKE
MIGNOLA
(106 pages) $6.95 

(Digital Edition) $3.95

#24: NATIONAL
LAMPOON 
(122 pages) $6.95 

(Digital Edition) $3.95

#25: MOORE &
KEVIN NOWLAN

(122 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

ALSO BY JON B. COOKE: 
WILL EISNER
DOCUMENTARY

#16: ATLAS/
SEABOARD
(128 pages) $6.95 

(Digital Edition) $3.95

DIGITAL
EDITIONS

AVAILABLE

FOR ONLY
$3.95

CBA 
COLLECTION,
VOLUME 3

Reprinting the Eisner
Award-winning COMIC
BOOK ARTIST #7-8
(spotlighting 1970s
Marvel and 1980s
indies), plus over 30
NEW PAGES of features
and art!

(224-page trade 
paperback) $24.95 •
ISBN: 9781893905429
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The JACK KIRBY COLLECTOR
magazine (edited by JOHN
MORROW) celebrates the life
and career of the “King” of
comics through INTERVIEWS
WITH KIRBY and his contem-
poraries, FEATURE ARTICLES,
RARE AND UNSEEN KIRBY
ART, plus regular columns by
MARK EVANIER
and 

others, and presentation of KIRBY’S
UNINKED PENCILS from the 
1960s-80s (from photocopies 
preserved in the KIRBY ARCHIVES).
Now in FULL-COLOR, it showcases
Kirby’s amazing art even better!

See page 32 for subscription rates!

Go online for an ULTIMATE
BUNDLE, with HALF-PRICE issues!

#6: FOURTH
WORLD ISSUE
(36 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#7: KIRBY’S KID
GANGS

(36 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#8: SINNOTT,
ROYER, EVANIER

(36 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#9: FANTASTIC
FOUR ISSUE

(44 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#10: HUMOR
ISSUE

(44 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#11: KIRBY IN
HOLLYWOOD
(44 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#12: KIRBY
INTERNATIONAL

(44 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $1.95

#13: KIRBY
SUPERNATURAL

(52 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#14: THOR 
ISSUE

(52 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#15: KIRBY’S
SCI-FI WORK
(52 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#16: JACK’S
TOUGH GUYS
(52 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#17: KIRBY AT
DC COMICS

(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#18: MARVEL
BULLPEN ISSUE

(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#19: KIRBY
“ART” ISSUE
(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#20: KIRBY’S
WOMEN

(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#21: JACK’S
WACKIEST WORK

(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#22: VILLAINS
ISSUE

(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

#23: STAN LEE,
FF #49 PENCILS

(68 pages) $5.95 
(Digital Edition) $2.95

#24: GREATEST
BATTLES
(68 pages) $5.95 

(Digital Edition) $2.95

#25: SIMON &
KIRBY ISSUE

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95

#26: KIRBY’S
GODS

(72 pages w/ COLOR) $5.95 
(Digital Edition) $2.95

COLLECTED VOL. 3
Reprints JACK KIRBY COLLECTOR
#13-15, plus new art!

(176-page trade paperback) $19.95
ISBN: 9781893905023

Diamond Order Code: APR043058

COLLECTED VOL. 7
Reprints JACK KIRBY COLLECTOR
#27-30, plus new art!

(288-page trade paperback) $29.95 
ISBN: 9781605490120

Diamond Order Code: DEC084286

COLLECTED VOL. 6
Reprints JACK KIRBY COLLECTOR
#23-26, plus new art!

(288-page trade paperback) $29.95
ISBN: 9781605490038

Diamond Order Code: JUN084280

COLLECTED VOL. 2
Reprints JACK KIRBY COLLECTOR
#10-12, and a tour of Jack’s home!

(160-page trade paperback) $17.95
ISBN: 9781893905016

Diamond Order Code: MAR042974

DIGITAL
EDITIONS

AVAILABLE

FOR ONLY

$1.95 - $4.95 

C o l l e c t o r

KIRBY COLLECTOR #1-5 (80-PAGE DIGITAL EDITION) • ONLY $3.95 FOR THE SET
Get the first five issues (sold out in print form) as an 80-page digital set! Includes interviews with KIRBY, JOE SIMON, MIKE ROYER, Marvelmania Portfolio
articles, Jack’s original concept sketches, unused pencil pages, published pages BEFORE they were inked, other rare art, photos and more!
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https://itunes.apple.com/us/app/id720724963?mt=8
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.presspadapp.jackkirbycollector
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KIRBY COLLECTOR #31
FIRST TABLOID-SIZE ISSUE! MARK
EVANIER’s new column, interviews with
KURT BUSIEK and JOSÉ LADRONN, NEAL
ADAMS on Kirby, Giant-Man overview,
Kirby’s best 2-page spreads, 2000 Kirby
Tribute Panel (MARK EVANIER, GENE
COLAN, MARIE SEVERIN, ROY THOMAS,
and TRACY & JEREMY KIRBY), huge Kirby
pencils! Wraparound KIRBY/ADAMS cover!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #32
KIRBY’S LEAST-KNOWN WORK! MARK
EVANIER on the Fourth World, unfinished
THE HORDE novel, long-lost KIRBY INTER-
VIEW from France, update to the KIRBY
CHECKLIST, pencil gallery of Kirby’s least-
known work (including THE PRISONER,
BLACK HOLE, IN THE DAYS OF THE
MOB, TRUE DIVORCE CASES), westerns,
and more! KIRBY/LADRONN cover!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #33
FANTASTIC FOUR ISSUE! Gallery of FF
pencils at tabloid size, MARK EVANIER on
the FF Cartoon series, interviews with STAN
LEE and ERIK LARSEN, JOE SINNOTT
salute, the HUMAN TORCH in STRANGE
TALES, origins of Kirby Krackle, interviews
with nearly EVERY WRITER AND ARTIST
who worked on the FF after Kirby, & more!
KIRBY/LARSEN and KIRBY/TIMM covers!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #34
FIGHTING AMERICANS! MARK EVANIER
on 1960s Marvel inkers, SHIELD, Losers, and
Green Arrow overviews, INFANTINO inter-
view on Simon & Kirby, KIRBY interview,
Captain America PENCIL ART GALLERY, 
PHILIPPE DRUILLET interview, JOE SIMON
and ALEX TOTH speak, unseen BIG GAME
HUNTER and YOUNG ABE LINCOLN Kirby
concepts! KIRBY and KIRBY/TOTH covers!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #35
GREAT ESCAPES! MISTER MIRACLE pencil
art gallery, MARK EVANIER, MARSHALL
ROGERS & MICHAEL CHABON interviews,
comparing Kirby and Houdini’s backgrounds,
analysis of “Himon”, 2001 Kirby Tribute
Panel (WILL EISNER, JOHN BUSCEMA,
JOHN ROMITA, MIKE ROYER, & JOHNNY
CARSON) & more! KIRBY/MARSHALL
ROGERS and KIRBY/STEVE RUDE covers!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #36
THOR ISSUE! Never-seen KIRBY interview,
JOE SINNOTT and JOHN ROMITA JR. on
their Thor work, MARK EVANIER, extensive
THOR and TALES OF ASGARD coverage, a
look at the “real” Norse gods, 40 pages of
KIRBY THOR PENCILS, including a Kirby
Art Gallery at TABLOID SIZE, with pin-ups,
covers, and more! KIRBY covers inked by
MIKE ROYER and TREVOR VON EEDEN!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #37
“HOW TO DRAW COMICS THE KIRBY
WAY!” MIKE ROYER interview on how he
inks Jack’s work, HUGE GALLERY tracing
the evolution of Jack’s style, new column
on OBSCURE KIRBY WORK, MARK
EVANIER, special sections on Jack’s TECH-
NIQUE AND INFLUENCES, comparing STAN
LEE’s writing to JACK’s, and more! Two
COLOR UNPUBLISHED KIRBY COVERS!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #38
“HOW TO DRAW COMICS THE KIRBY
WAY!” PART 2: JOE SINNOTT on how he
inks Jack’s work, HUGE PENCIL GALLERY,
list of the art in the KIRBY ARCHIVES,
MARK EVANIER, special sections on Jack’s
technique and influences, SPEND A DAY
WITH KIRBY (with JACK DAVIS, GULACY,
HERNANDEZ BROS., and RUDE) and more!
Two UNPUBLISHED KIRBY COVERS!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #39
FAN FAVORITES! Covering Kirby’s work on
HULK, INHUMANS, and SILVER SURFER,
TOP PROS pick favorite Kirby covers, Kirby
ENTERTAINMENT TONIGHT interview,
MARK EVANIER, 2002 Kirby Tribute Panel
(DICK AYERS, TODD McFARLANE, PAUL
LEVITZ, HERB TRIMPE), pencil art gallery,
and more! Kirby covers inked by MIKE
ALLRED and P. CRAIG RUSSELL!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #40
WORLD THAT’S COMING! KAMANDI and
OMAC spotlight, 2003 Kirby Tribute Panel
(WENDY PINI, MICHAEL CHABON, STAN
GOLDBERG, SAL BUSCEMA, LARRY
LIEBER, and STAN LEE), P. CRAIG RUSSELL
interview, MARK EVANIER, NEW COLUMN
analyzing Jack’s visual shorthand, pencil art
gallery, and more! Kirby covers inked by
ERIK LARSEN and REEDMAN!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #41
1970s MARVEL WORK! Coverage of ’70s
work from Captain America to Eternals to
Machine Man, DICK GIORDANO & MARK
SHULTZ interviews, MARK EVANIER, 2004
Kirby Tribute Panel (STEVE RUDE, DAVE
GIBBONS, WALTER SIMONSON, and PAUL
RYAN), pencil art gallery, unused 1962
HULK #6 KIRBY PENCILS, and more! Kirby
covers inked by GIORDANO and SCHULTZ!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #29
1970s MARVEL COMICS! Interviews with
JACK and ROZ KIRBY, KEITH GIFFEN, and
RICH BUCKLER, ’70s MARVEL COVER
GALLERY in pencil, a look inside the 1970s
MARVEL BULLPEN, Mike Gartland’s A
FAILURE TO COMMUNICATE on Jack’s
layout work, new KIRBY AS A GENRE
column, tips for frugal Kirby Collectors, and
more! KIRBY/KLAUS JANSON cover!

(68 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $2.95

KIRBY COLLECTOR #30
KIRBY’S TWILIGHT YEARS (1978-94)!
Interviews with ALAN MOORE and Kirby
Estate co-trustee ROBERT KATZ, compari-
son of KIRBY’S margin notes to STAN LEE’S
words, Jack’s 1980s career in-depth, includ-
ing pencil art from SILVER STAR, CAPTAIN
VICTORY, HUNGER DOGS, an animation
art portfolio, FF STORYBOARDS, and lots
more! KIRBY/PAUL SMITH cover!

(68 pages) $5.95 
(Digital Edition) $2.95

KIRBY COLLECTOR #27
THE KIRBY INFLUENCE! Interviews with
KIRBY (on his WWII experiences) and ALEX
ROSS, KIRBY FAMILY roundtable discussion,
All-Star Tribute Panel (featuring NEIL
GAIMAN, DAVE GIBBONS, KURT BUSIEK,
JEFF SMITH, BARRY WINDSOR-SMITH,
MARK WAID, and others), color section,
features, art (including uninked pencils),
and more! KIRBY/BRUCE TIMM cover!

(84 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #28
THE KIRBY INFLUENCE, PART TWO!
Interviews with more pros influenced by
Kirby, including Star Wars’ MARK HAMILL,
JOHN KRICFALUSI, MOEBIUS, GARY
GIANNI, GEOF DARROW, KARL KESEL,
and MIKE ALLRED, interviews with Jack’s
grandkids, a look at the career of inker
VINCE COLLETTA, and more! KIRBY/MIKE
ALLRED wraparound cover!

(84 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95
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KIRBY COLLECTOR #44
KIRBY’S MYTHOLOGICAL CHARACTERS!
Coverage of DEMON, THOR, & GALACTUS,
interview with KIRBY, MARK EVANIER,
pencil art galleries of the Demon and other
mythological characters, two never-reprinted
BLACK MAGIC stories, interview with Kirby
Award winner DAVID SCHWARTZ and F4
screenwriter MIKE FRANCE, and more!
Kirby cover inked by MATT WAGNER!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #45
Jack’s vision of PAST AND FUTURE, with a
never-seen KIRBY interview, a new interview
with son NEAL KIRBY, MARK EVANIER’S
column, two pencil galleries, two complete
’50s stories, Jack’s first script, Kirby Tribute
Panel (with EVANIER, KATZ, SHAW!, and
SHERMAN), plus an unpublished CAPTAIN
3-D cover, inked by BILL BLACK and con-
verted into 3-D by RAY ZONE!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #46
Focus on NEW GODS, FOREVER PEOPLE,
and DARKSEID! Includes a rare interview
with KIRBY, MARK EVANIER’s column,
FOURTH WORLD pencil art galleries
(including Kirby’s redesigns for SUPER
POWERS), two 1950s stories, a new Kirby
Darkseid front cover inked by MIKE
ROYER, a Kirby Forever People back cover
inked by JOHN BYRNE, and more!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #47
KIRBY’S SUPER TEAMS, from kid gangs
and the Challengers, to Fantastic Four, 
X-Men, and Super Powers, with unseen
1960s Marvel art, a rare KIRBY interview,
MARK EVANIER’s column, two pencil art
galleries, complete 1950s story, author
JONATHAN LETHEM on his Kirby influ-
ence, interview with JOHN ROMITA, JR.
on his Eternals work, and more!

(84 tabloid pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #48
KIRBYTECH ISSUE, spotlighting Jack’s high-
tech concepts, from Iron Man’s armor and
Machine Man, to the Negative Zone and
beyond! Includes a rare KIRBY interview,
MARK EVANIER’s column, two pencil art
galleries, complete 1950s story, TOM
SCIOLI interview, Kirby Tribute Panel (with
ADAMS, PÉREZ, and ROMITA), and covers
inked by TERRY AUSTIN and TOM SCIOLI!

(84 tabloid pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #49
WARRIORS, spotlighting Thor (with a look
at hidden messages in BILL EVERETT’s
Thor inks), Sgt. Fury, Challengers of the
Unknown, Losers, and others! Includes a
rare KIRBY interview, interviews with
JERRY ORDWAY and GRANT MORRISON,
MARK EVANIER’s column, pencil art gallery,
a complete 1950s story, wraparound Thor
cover inked by JERRY ORDWAY, and more!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #51
Bombastic EVERYTHING GOES issue, with
a wealth of great submissions that couldn’t
be pigeonholed into a “theme” issue!
Includes a rare KIRBY interview, new inter-
views with JIM LEE and ADAM HUGHES,
MARK EVANIER’s column, huge pencil art
galleries, a complete Golden Age Kirby
story, two COLOR UNPUBLISHED KIRBY
COVERS, and more!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #52
Spotlights Kirby’s most obscure work: an
UNUSED THOR STORY, BRUCE LEE comic,
animation work, stage play, unaltered pages
from KAMANDI, DEMON, DESTROYER
DUCK, and more, including a feature
examining the last page of his final issue 
of various series BEFORE EDITORIAL
TAMPERING (with lots of surprises)! Color
Kirby cover inked by DON HECK!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #53
THE MAGIC OF STAN & JACK! New inter-
view with STAN LEE, walking tour of New
York where Lee & Kirby lived and worked,
re-evaluation of the “Lost” FF #108 story
(including a new page that just surfaced),
“What If Jack Hadn’t Left Marvel In 1970?,”
plus MARK EVANIER’s regular column, a
Kirby pencil art gallery, a complete Golden
Age Kirby story, and more, behind a color
Kirby cover inked by GEORGE PÉREZ!

(84 tabloid pages) $10.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #54
STAN & JACK PART TWO! More on the
co-creators of the Marvel Universe, final
interview (and cover inks) by GEORGE
TUSKA, differences between KIRBY and
DITKO’S approaches, WILL MURRAY on
the origin of the FF, the mystery of Marvel
cover dates, MARK EVANIER’s regular col-
umn, a Kirby pencil art gallery, a complete
Golden Age Kirby story, and more, plus
Kirby back cover inked by JOE SINNOTT!

(84 tabloid pages) $10.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #55
“Kirby Goes To Hollywood!” SERGIO
ARAGONÉS and MELL LAZARUS recall
Kirby’s BOB NEWHART TV show cameo,
comparing the recent STAR WARS films to
New Gods, RUBY & SPEARS interviewed,
Jack’s encounters with FRANK ZAPPA, PAUL
McCARTNEY, and JOHN LENNON, MARK
EVANIER’s regular column, a Kirby pencil
art gallery, a Golden Age Kirby story, and
more! Kirby cover inked by PAUL SMITH!

(84 tabloid pages) $10.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #56
“Unfinished Sagas”—series, stories, and
arcs Kirby never finished. TRUE DIVORCE
CASES, RAAM THE MAN MOUNTAIN,
KOBRA, DINGBATS, a complete story from
SOUL LOVE, complete Boy Explorers story,
two Kirby Tribute Panels, MARK EVANIER
and other regular columnists, pencil art
galleries, and more, with Kirby’s “Galaxy
Green” cover inked by ROYER, and the
unseen cover for SOUL LOVE #1!

(84 tabloid pages) $10.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #50
KIRBY FIVE-OH! covers the best of Kirby’s
50-year career in comics: BEST KIRBY
STORIES, COVERS, CHARACTER DESIGNS,
UNUSED ART, and profiles of/commentary
by the 50 PEOPLE MOST INFLUENCED BY
KIRBY’S WORK! Plus a 50-PAGE PENCIL
ART GALLERY and a COLOR SECTION!
Kirby cover inked by DARWYN COOKE,
and introduction by MARK EVANIER.

(168-page tabloid trade paperback) $19.95
(Digital Edition) $7.95
ISBN: 9781893905894

KIRBY COLLECTOR #42
1970s DC WORK! Coverage of Jimmy
Olsen, FF movie set visit, overview of all
Newsboy Legion stories, KEVIN NOWLAN
and MURPHY ANDERSON on inking Jack,
never-seen interview with Kirby, MARK
EVANIER on Kirby’s covers, Bongo Comics’
Kirby ties, complete ’40s gangster story,
pencil art gallery, and more! Kirby covers
inked by NOWLAN and ANDERSON!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #43
KIRBY AWARD WINNERS! STEVE SHERMAN
and others sharing memories and never-
seen art from JACK & ROZ, a never-pub-
lished 1966 interview with KIRBY, MARK
EVANIER on VINCE COLLETTA, pencils-to-
Sinnott inks comparison of TALES OF 
SUSPENSE #93, and more! Covers by KIRBY
(Jack’s original ’70s SILVER STAR CONCEPT
ART) and KIRBY/SINNOTT!

(84 tabloid pages) $9.95 
(Digital Edition) $3.95
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SILVER STAR: 
GRAPHITE EDITION
First conceptualized in the 1970s as a
movie screenplay, SILVER STAR was
adapted by JACK KIRBY as a six-issue
mini-series for Pacific Comics in the
1980s, as his final, great comics series.
The entire six-issue run is collected here,
reproduced from his uninked PENCIL
ART, showing Kirby’s work in its undilut-
ed, raw form! Also included is Kirby’s
ILLUSTRATED SILVER STAR MOVIE
SCREENPLAY, never-seen SKETCHES,
PIN-UPS, and an historical overview to
put it all in perspective!

(160-page trade paperback) $19.95 • (Digital Edition) $7.95 
ISBN: 9781893905559 • Diamond Order Code: JAN063367

KIRBY UNLEASHED (REMASTERED)
The fabled 1971 KIRBY UNLEASHED PORTFOLIO, completely remastered!
Spotlights some of KIRBY’s finest art from all eras of his career, including 1930s 
pencil work, unused strips, illustrated World War II letters, 1950s pages, unpublished
1960s Marvel pencil pages and sketches, and Fourth World pencil art (done
expressly for this portfolio in 1970)! We’ve gone back to the original art to ensure
the best reproduction possible, and MARK EVANIER and STEVE SHERMAN have
updated the Kirby biography from the original printing, and added a new Foreword
explaining how this portfolio came to be! PLUS: We’ve recolored the original color
plates, and added EIGHT NEW BLACK-&-WHITE PAGES, plus EIGHT NEW COLOR
PAGES, including Jack’s four 1972 GODS posters, and four extra Kirby color pieces,
all at tabloid size!

(60-page tabloid with COLOR) SOLD OUT • (Digital Edition) $5.95 

CAPTAIN VICTORY:
GRAPHITE EDITION

KIRBY’s original CAPTAIN VICTORY
GRAPHIC NOVEL presented as created in
1975 (before being modified for the
1980s Pacific Comics series), reproduced
from his uninked pencil art! Includes
Jack’s unused CAPTAIN VICTORY
SCREENPLAY, unseen art, an historical
overview to put it in perspective!

(52-page comic book) $5.95
(Digital Edition) $2.95 

KIRBY COLLECTOR #61
JACK KIRBY: WRITER! Examines quirks of
Kirby’s wordsmithing, from the FOURTH
WORLD to ROMANCE and beyond!
Lengthy Kirby interview, MARK EVANIER
and other columnists, LARRY LIEBER’s
scripting for Jack at 1960s Marvel Comics,
RAY ZONE on 3-D work with Kirby, com-
paring STEVE GERBER’s Destroyer Duck
scripts to Jack’s pencils, Kirby’s best promo
blurbs, Kirby pencil art gallery, & more!

(100 FULL-COLOR pages) $10.95
(Digital Edition) $4.95

KIRBY COLLECTOR #59
“Kirby Vault!” Rarities from the “King” of
comics: Personal correspondence, private
photos, collages, rare Marvelmania art,
bootleg album covers, sketches, transcript
of a 1969 VISIT TO THE KIRBY HOME
(where Jack answers the questions YOU’D
ask in ‘69), MARK EVANIER, pencil art
from the FOURTH WORLD, CAPTAIN
AMERICA, MACHINE MAN, SILVER
SURFER GRAPHIC NOVEL, and more!

(104 pages with COLOR) $10.95
(Digital Edition) $4.95

KIRBY COLLECTOR #60
FANTASTIC FOUR FOLLOW-UP to #58’s
THE WONDER YEARS! Never-seen FF
wraparound cover, interview between FF
inkers JOE SINNOTT and DICK AYERS,
rare LEE & KIRBY interview, comparison of
a Jack and Stan FF story conference to
Stan’s final script and Jack’s penciled pages,
MARK EVANIER and other columnists,
gallery of KIRBY FF ART, pencils from
BLACK PANTHER, SILVER SURFER, & more!

(104 pages with COLOR) $10.95
(Digital Edition) $4.95

KIRBY COLLECTOR #57
“Legendary Kirby”—how Jack put his spin
on classic folklore! TONY ISABELLA on
SATAN’S SIX (with Kirby’s unseen layouts),
Biblical inspirations of DEVIL DINOSAUR,
THOR through the eyes of mythologist
JOSEPH CAMPBELL, a complete Golden
Age Kirby story, rare Kirby interview, MARK
EVANIER and our other regular columnists,
pencil art from ETERNALS, DEMON, NEW
GODS, THOR, and Jack’s ATLAS cover!

(84 tabloid pages) $10.95 
(Digital Edition) $3.95

KIRBY COLLECTOR #62
KIRBY AT DC! Kirby interview, MARK
EVANIER and our other regular columnists,
updated “X-Numbers” list of Kirby’s DC
assignments (revealing some surprises),
JERRY BOYD’s insights on Kirby’s DC
work, a look at KEY 1970s EVENTS IN
JACK’S LIFE AND CAREER, Challengers vs.
the FF, pencil art galleries from FOREVER
PEOPLE, OMAC, and THE DEMON, Kirby
cover inked by MIKE ROYER, and more!

(100 FULL-COLOR pages) $10.95
(Digital Edition) $4.95

KIRBY COLLECTOR #63
MARVEL UNIVERSE! Featuring MARK
ALEXANDER’s pivotal Lee/Kirby essay “A
Universe A’Borning,” MARK EVANIER
interviews ROY THOMAS, STAN GOLD-
BERG and JOE SINNOTT, a look at key
late-1970s, ’80s, and ’90s events in Kirby’s
life and career, STAN LEE script pages,
unseen Kirby pencils and unused art from
THOR, NICK FURY AGENT OF SHIELD,
and FANTASTIC FOUR, and more!

(100 FULL-COLOR pages) $10.95
(Digital Edition) $4.95

KIRBY COLLECTOR #65
ANYTHING GOES (AGAIN)! A potpourri
issue, with anything and everything from
Jack’s 50-year career, including a head-to-
head comparison of the genius of KIRBY
and ALEX TOTH! Plus a lengthy KIRBY
interview, MARK EVANIER and our other
regular columnists, unseen and unused
Kirby art from JIMMY OLSEN, KAMANDI,
MARVELMANIA, his COMIC STRIP &
ANIMATION WORK, and more!

(100 FULL-COLOR pages) $10.95
(Digital Edition) $4.95 • Ships Feb. 2015

KIRBY COLLECTOR #66
DOUBLE-TAKES ISSUE! Features oddities,
coincidences, and reworkings by both Jack
and Stan Lee: the Galactus Origin you 
didn’t see, Ditko’s vs. Kirby’s Spider-Man,
how Lee and Kirby viewed “writing” dif-
ferently, plus a rare KIRBY radio interview
with Stan, MARK EVANIER and our other
regular columnists, unseen and unused
pencil art from FANTASTIC FOUR, 2001,
CAPTAIN VICTORY, BRUCE LEE, & more!

(100 FULL-COLOR pages) $10.95
(Digital Edition) $4.95 • Ships May 2015

KIRBY COLLECTOR #64
SUPER-SOLDIERS! We declassify Captain
America, Fighting American, Sgt. Fury, The
Losers, Pvt. Strong, Boy Commandos, and
a tribute to Simon & Kirby! PLUS: a Kirby
interview about Captain America, MARK
EVANIER and other columnists, key 1940s-
’50s events in Kirby’s career, unseen pencils
and unused art from OMAC, SILVER STAR,
CAPTAIN AMERICA (in the 1960s AND
’70s), the LOSERS, & more! KIRBY cover!

(100 FULL-COLOR pages) $10.95
(Digital Edition) $4.95

KIRBY COLLECTOR SPECIAL
EDITION

Compiles the “extra”
new material from
COLLECTED JACK
KIRBY COLLECTOR
VOLUMES 1-7, in
one huge Digital
Edition! Includes a
fan’s private tour of
the Kirbys’ home and
more than 200 pieces
of Kirby art not pub-
lished outside of
those volumes! 

(120-page Digital
Edition) $5.95

JACK KIRBY
CHECKLIST: GOLD
Lists EVERY KIRBY COMIC,
BOOK, UNPUBLISHED
WORK and more!

(128-page trade paperback)
$14.95

(Digital Edition) $5.95
ISBN: 9781605490052
Diamond Order Code:

MAR084008

KIRBY COLLECTOR #58
LEE & KIRBY: THE WONDER YEARS!
Traces their history at Marvel, and what led
them to conceive the Fantastic Four in
1961. Also documents the evolution of the
FF throughout the 1960s, with plenty of
Kirby art, plus previously unknown details
about Lee and Kirby’s working relationship,
and their eventual parting of ways in 1970.

(160-page trade paperback) $19.95
(Digital Edition) $7.95
ISBN: 9781605490380

Diamond Order Code: SEP111248
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Edited by
ROY

THOMAS

The greatest
‘zine of the 1960s is

back, ALL-NEW, and focusing on GOLDEN AND
SILVER AGE comics and creators with ARTICLES,

INTERVIEWS, UNSEEN ART, P.C. HAMERLINCK’S FCA (Fawcett Collectors of
America, featuring the archives of C.C. BECK), BILL SCHELLY on comics 

fandom history, Michael T. Gilbert’s MR. MONSTER, and more! 

See page 32 for subscription rates!

#1: STAN LEE
ROAST

(80 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

#2: THE ATOM’S 
GENESIS

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#3: SHAZAM
SPOTLIGHT

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

#4: KUBERT,
MOLDOFF & FOX

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#5: JSA 
CELEBRATION
(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

#6: GENE COLAN
& ROY THOMAS

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#7: ALL-STAR
COMPANION

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

#8: WALLY
WOOD & KUBERT

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#9: JOHN 
ROMITA SR.

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#10: SILVER AGE
FLASH ORIGINS

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#11: TITANS OF
TIMELY COMICS

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#12: DC AND
QUALITY COMICS

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#13: SIMON,
LEE, & ROBBINS

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#14: THE 1970s
JSA REVIVAL

(100 pages) $5.95
(Digital Edition) $3.95

#15: JOHN
BUSCEMA ISSUE

(108 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

#16: MARVEL
BULLPEN REDUX

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#17: LOU FINE
SPOTLIGHT
(108 pages) $5.95 

(Digital Edition) $3.95 

#18: MARVEL’S
STAN GOLDBERG

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#19: DICK
SPRANG

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#20: SECRETS OF
THE INVADERS

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#21: THE IGER
SHOP

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#22: TIMELY’S
BILL EVERETT

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#23: LOST 1940s
WONDER WOMAN

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#24: X-MEN
ISSUE

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#25: JACK COLE
REMEMBERED

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#26: JOE
SINNOTT

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#27: VIN
SULLIVAN AT DC

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

#28: JOE
MANEELY
(108 pages) $5.95 

(Digital Edition) $3.95 

#29: FRANK
BRUNNER
(108 pages) $5.95 

(Digital Edition) $3.95 

Presents vintage features
from the 11 original 1961-
78 issues of ALTER EGO.

VOL. 1 (192-page trade
paperback) $21.95

ISBN: 9781893905887
Diamond Code: DEC073946

VOL. 2 (160-page trade
paperback) $19.95 

ISBN: 9781605490489
Diamond Code: MAR131308

(Digital Editions) $7.95

THE BEST OF
ALTER EGO
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ALTER EGO #44
JSA/All-Star Squadron/Infinity Inc. special!
Interviews with KUBERT, HASEN, ANDER-
SON, ORDWAY, BUCKLER, THOMAS,
1940s Atom writer ARTHUR ADLER, art by
TOTH, SEKOWSKY, HASEN, MACHLAN,
OKSNER, and INFANTINO, FCA, and MR.
MONSTER’S “I Like Ike!” cartoons by BOB
KANE, INFANTINO, OKSNER, and BIRO!
Wraparound ORDWAY cover!

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #30
ALEX ROSS on his love for the JLA,
BLACKHAWK/JLA artist DICK DILLIN, the
super-heroes of 1940s-1980s France (with
art by STEVE RUDE, STEVE BISSETTE,
LADRÖNN, and NEAL ADAMS), KIM
AAMODT & WALTER GEIER on writing for
SIMON & KIRBY, ALEX TOTH, MR.
MONSTER, and FCA! Covers by ALEX
ROSS and STEVE RUDE!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #31
DICK AYERS on his 1950s and ’60s work
(with tons of Marvel Bullpen art), HARLAN
ELLISON’s Marvel Age work examined
(with art by BUCKLER, SAL BUSCEMA, and
TRIMPE), STAN LEE’S Marvel Prototypes
(with art by KIRBY and DITKO), Christmas
cards from comics greats, MR. MONSTER, &
FCA with SWAYZE and SCHAFFENBERGER!
Covers by DICK AYERS and FRED RAY!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #32
Timely artists ALLEN BELLMAN and SAM
BURLOCKOFF interviewed, MART
NODELL on his Timely years, rare art by
BURGOS, EVERETT, and SHORES, MIKE
GOLD on the Silver Age (with art by
SIMON & KIRBY, SWAN, INFANTINO,
KANE, and more), FCA, ALEX TOTH, BILL
SCHELLY on comics fandom, and more!
Covers by DICK GIORDANO and GIL KANE!

(108 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #33
Symposium on MIKE SEKOWSKY by MARK
EVANIER, SCOTT SHAW!, et al., with art
by ANDERSON, INFANTINO, and others,
PAT (MRS. MIKE) SEKOWSKY and inker
VALERIE BARCLAY interviewed, FCA,
1950s Captain Marvel parody by ANDRU
and ESPOSITO, ALEX TOTH, BILL SCHELLY,
MR. MONSTER, and more! Covers by
FRENZ/SINNOTT and FRENZ/BUSCEMA!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #34
Quality Comics interviews with ALEX
KOTZKY, AL GRENET, CHUCK CUIDERA,
& DICK ARNOLD (son of BUSY ARNOLD),
art by COLE, EISNER, FINE, WARD,
DILLIN, and KANE, MICHELLE NOLAN on
Blackhawk’s jump to DC, FCA, MICHAEL T.
GILBERT on HARVEY KURTZMAN, & ALEX
TOTH on REED CRANDALL! Covers by
REED CRANDALL & CHARLES NICHOLAS!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #35
Covers by JOHN ROMITA and AL JAFFEE!
LEE, ROMITA, AYERS, HEATH, & THOMAS
on the 1953-55 Timely super-hero revival,
with rare art by ROMITA, AYERS, BURGOS,
HEATH, EVERETT, LAWRENCE, & POWELL,
AL JAFFEE on the 1940s Timely Bullpen
(and MAD), FCA, ALEX TOTH on comic
art, MR. MONSTER on unpublished 1950s
covers, and more!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #36
JOE SIMON on SIMON & KIRBY, CARL
BURGOS, and LLOYD JACQUET, JOHN
BELL on World War II Canadian heroes,
MICHAEL T. GILBERT on Canadian origins
of MR. MONSTER, tributes to BOB
DESCHAMPS, DON LAWRENCE, & GEORGE
WOODBRIDGE, FCA, ALEX TOTH, and
ELMER WEXLER interview! Covers by
SIMON and GILBERT & RONN SUTTON!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #37
WILL MURRAY on the 1940 Superman “K-
Metal” story & PHILIP WYLIE’s GLADIATOR
(with art by SHUSTER, SWAN, ADAMS, and
BORING), FCA with BECK, SWAYZE, and DON
NEWTON, SY BARRY interview, art by
TOTH, MESKIN, INFANTINO, and ANDER-
SON, and MICHAEL T. GILBERT interviews
AL FELDSTEIN on EC and RAY BRADBURY!
Covers by C.C. BECK and WAYNE BORING!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #38
JULIE SCHWARTZ TRIBUTE with HARLAN
ELLISON, INFANTINO, ANDERSON, TOTH,
KUBERT, GIELLA, GIORDANO, CARDY,
LEVITZ, STAN LEE, WOLFMAN, EVANIER, &
ROY THOMAS, never-seen interviews with
Julie, FCA with BECK, SCHAFFENBERGER,
NEWTON, COCKRUM, OKSNER, FRADON,
SWAYZE, and JACKSON BOSTWICK!
Covers by INFANTINO and IRWIN HASEN!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #39
Full-issue spotlight on JERRY ROBINSON,
with an interview on being BOB KANE’s
Batman “ghost”, creating the JOKER and
ROBIN, working on VIGILANTE, GREEN
HORNET, and ATOMAN, plus never-seen
art by Jerry, MESKIN, ROUSSOS, RAY, KIRBY,
SPRANG, DITKO, and PARIS! Plus FCA,
MR. MONSTER on AL FELDSTEIN Part 2,
and more! Two JERRY ROBINSON covers!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #40
RUSS HEATH and GIL KANE interviews
(with tons of unseen art), the JULIE
SCHWARTZ Memorial Service with ELLISON,
MOORE, GAIMAN, HASEN, O’NEIL, and
LEVITZ, art by INFANTINO, ANDERSON,
TOTH, NOVICK, DILLIN, SEKOWSKY,
KUBERT, GIELLA, ARAGONÉS, FCA, MR.
MONSTER and AL FELDSTEIN Part 3, and
more! Covers by GIL KANE & RUSS HEATH!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #41
Halloween issue! BERNIE WRIGHTSON on
his 1970s FRANKENSTEIN, DICK BRIEFER’S
monster, the campy 1960s Frankie, art by
KALUTA, BAILY, MANEELY, PLOOG,
KUBERT, BRUNNER, BORING, OKSNER,
TUSKA, CRANDALL, and SUTTON, FCA
#100, EMILIO SQUEGLIO interview, ALEX
TOTH, MICHAEL T. GILBERT, and more!
Covers by WRIGHTSON & MARC SWAYZE!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #42
A celebration of DON HECK, WERNER
ROTH, and PAUL REINMAN, rare art by
KIRBY, DITKO, and AYERS, Hillman and
Ziff-Davis remembered by Heap artist
ERNIE SCHROEDER, HERB ROGOFF, and
WALTER LITTMAN, FCA with MARC
SWAYZE, MR. MONSTER, BILL SCHELLY,
and ALEX TOTH! Covers by FASTNER &
LARSON and ERNIE SCHROEDER!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #43
Yuletide art by WOOD, SINNOTT, CARDY,
BRUNNER, TOTH, NODELL, and others,
interviews with Golden Age artists TOM
GILL (Lone Ranger) and MORRIS WEISS,
exploring 1960s Mexican comics, FCA with
MARC SWAYZE and C.C. BECK, MR.
MONSTER, ALEX TOTH, BILL SCHELLY on
comics fandom, and more! Flip covers by
GEORGE TUSKA and DAVE STEVENS!

(108 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 
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ALTER EGO #45
Interviews with Sandman artist CREIG
FLESSEL and ’40s creator BERT CHRISTMAN,
MICHAEL CHABON on researching his
Pulitzer-winning novel Kavalier & Clay, art
by EISNER, KANE, KIRBY, and AYERS, FCA
with MARC SWAYZE and C.C. BECK,
OTTO BINDER’s “lost” Jon Jarl story, MR.
MONSTER, BILL SCHELLY on comics fandom,
and ALEX TOTH! CREIG FLESSEL cover! 

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #46
The VERY BEST of the 1960s-70s ALTER
EGO! 1969 BILL EVERETT interview, art by
BURGOS, GUSTAVSON, SIMON & KIRBY,
and others, 1960s gems by DITKO, E.
NELSON BRIDWELL, JERRY BAILS, and ROY
THOMAS, LOU GLANZMAN interview,
tributes to IRV NOVICK and CHRIS REEVE,
MR. MONSTER, FCA, TOTH, and more!
Cover by EVERETT and MARIE SEVERIN!

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #47
Spotlights MATT BAKER, Golden Age
cheesecake artist of PHANTOM LADY!
Career overview, interviews with BAKER’s
half-brother and nephew, art from AL
FELDSTEIN, VINCE COLLETTA, ARTHUR
PEDDY, JACK KAMEN and others, FCA, BILL
SCHELLY talks to comic-book-seller (and
fan) BUD PLANT, MR. MONSTER on miss-
ing AL WILLIAMSON art, and ALEX TOTH!

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #48
WILL EISNER discusses Eisner & Iger’s Shop
and BUSY ARNOLD’s ’40s Quality Comics,
art by FINE, CRANDALL, COLE, POWELL,
and CARDY, EISNER tributes by STAN LEE,
GENE COLAN, & others, interviews with ’40s
Quality artist VERN HENKEL and CHUCK
MAZOUJIAN, FCA, MR. MONSTER on
EISNER’s Wonder Man, ALEX TOTH, and
more with BUD PLANT! EISNER cover!

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #49
Spotlights CARL BURGOS! Interview with
daughter SUE BURGOS, art by BURGOS,
BILL EVERETT, MIKE SEKOWSKY, ED
ASCHE, and DICK AYERS, unused 1941
Timely cover layouts, the 1957 Atlas
Implosion examined, MANNY STALLMAN,
FCA, MR. MONSTER and more! New
cover by MARK SPARACIO, from an
unused 1941 layout by CARL BURGOS!

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #50
ROY THOMAS covers his 40-YEAR career
in comics (AVENGERS, X-MEN, CONAN,
ALL-STAR SQUADRON, INFINITY INC.),
with ADAMS, BUSCEMA, COLAN, DITKO,
GIL KANE, KIRBY, STAN LEE, ORDWAY,
PÉREZ, ROMITA, and many others! Also
FCA, & MR. MONSTER on ROY’s letters to
GARDNER FOX! Flip-covers by BUSCEMA/
KIRBY/ALCALA and JERRY ORDWAY!

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #51
Golden Age Batman artist/BOB KANE ghost
LEW SAYRE SCHWARTZ interviewed,
Batman art by JERRY ROBINSON, DICK
SPRANG, SHELDON MOLDOFF, WIN
MORTIMER, JIM MOONEY, and others,
the Golden and Silver Ages of AUSTRALIAN
SUPER-HEROES, Mad artist DAVE BERG
interviewed, FCA, MR. MONSTER on
WILL EISNER, BILL SCHELLY, and more!

(100 pages) $5.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #52
JOE GIELLA on the Silver Age at DC, the
Golden Age at Marvel, and JULIE
SCHWARTZ, with rare art by INFANTINO,
GIL KANE, SEKOWSKY, SWAN, DILLIN,
MOLDOFF, GIACOIA, SCHAFFENBERGER,
and others, JAY SCOTT PIKE on STAN LEE
and CHARLES BIRO, MARTIN THALL
interview, ALEX TOTH, MR. MONSTER,
BILL SCHELLY, and more! GIELLA cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #53
GIORDANO and THOMAS on STOKER’S
DRACULA, never-seen DICK BRIEFER
Frankenstein strip, MIKE ESPOSITO on his
work with ROSS ANDRU, art by COLAN,
WRIGHTSON, MIGNOLA, BRUNNER, 
BISSETTE, KALUTA, HEATH, MANEELY,
EVERETT, DITKO, FCA with MARC
SWAYZE, BILL SCHELLY, ALEX TOTH, and
MR. MONSTER! Cover by GIORDANO!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #54
MIKE ESPOSITO on DC and Marvel,
ROBERT KANIGHER on the creation of
Metal Men and Sgt. Rock (with comments
by JOE KUBERT and BOB HANEY), art by
ANDRU, INFANTINO, KIRBY, SEVERIN,
WINDSOR-SMITH, ROMITA, BUSCEMA,
TRIMPE, GIL KANE, and others, plus FCA,
ALEX TOTH, BILL SCHELLY, MR. MONSTER,
and more! ESPOSITO cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #55
JACK and OTTO BINDER, KEN BALD, VIC
DOWD, and BOB BOYAJIAN interviewed,
FCA with SWAYZE and EMILIO SQUEGLIO,
rare art by BECK, WARD, & SCHAFFEN-
BERGER, Christmas Cards from CRANDALL,
SINNOTT, HEATH, MOONEY, and CARDY,
1943 Pin-Up Calendar (with ’40s movie
stars as superheroines), ALEX TOTH, more!
ALEX ROSS and ALEX WRIGHT covers!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #56
Interviews with Superman creators SIEGEL
& SHUSTER, Golden/Silver Age DC 
production guru JACK ADLER interviewed,
NEAL ADAMS and radio/TV iconoclast (and
comics fan) HOWARD STERN on Adler and
his amazing career, art by CURT SWAN,
WAYNE BORING, and AL PLASTINO, plus
FCA, MR. MONSTER, ALEX TOTH, and
more! NEAL ADAMS cover!

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #57
Issue-by-issue index of Timely/Atlas super-
hero stories by MICHELLE NOLAN, art by
SIMON & KIRBY, EVERETT, BURGOS,
ROMITA, AYERS, HEATH, SEKOWSKY,
SHORES, SCHOMBURG, MANEELY, and
SEVERIN, GENE COLAN and ALLEN BELL-
MAN on 1940s Timely super-heroes, FCA,
MR. MONSTER, and BILL SCHELLY! Cover
by JACK KIRBY and PETE VON SHOLLY!

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #58
GERRY CONWAY and ROY THOMAS on
their ’80s screenplay for “The X-Men Movie
That Never Was!”with art by COCKRUM,
ADAMS, BUSCEMA, BYRNE, GIL KANE,
KIRBY, HECK, and LIEBER, Atlas artist VIC
CARRABOTTA interview, ALLEN BELLMAN
on 1940s Timely bullpen, FCA, 1966 panel
on 1950s EC Comics, and MR. MONSTER!
MARK SPARACIO/GIL KANE cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #59
Special issue on Batman and Superman in the
Golden and Silver Ages, featuring a new
ARTHUR SUYDAM interview, NEAL
ADAMS on DC in the 1960s-1970s,
SHELLY MOLDOFF, AL PLASTINO, Golden
Age artist FRAN (Doll Man) MATERA
interviewed, SIEGEL & SHUSTER, RUSS
MANNING, FCA, MR. MONSTER, 
SUYDAM cover, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 
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ALTER EGO #74
STAN LEE SPECIAL in honor of his 85th
birthday, with a cover by JACK KIRBY, clas-
sic (and virtually unseen) interviews with
Stan, tributes, and tons of rare and unseen
art by KIRBY, ROMITA, the brothers
BUSCEMA, DITKO, COLAN, HECK, AYERS,
MANEELY, SHORES, EVERETT, BURGOS,
KANE, the SEVERIN siblings—plus FCA,
MR. MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #60
Celebrates 50 years since SHOWCASE #4!
FLASH interviews with SCHWARTZ,
KANIGHER, INFANTINO, KUBERT, and
BROOME, Golden Age artist TONY
DiPRETA, 1966 panel with NORDLING,
BINDER, and LARRY IVIE, FCA, MR.
MONSTER, never-before-published color
Flash cover by CARMINE INFANTINO, 
and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #61
History of the AMERICAN COMICS
GROUP (1946 to 1967)—including its roots
in the Golden Age SANGOR ART SHOP
and STANDARD/NEDOR comics! Art by
MESKIN, ROBINSON, WILLIAMSON,
FRAZETTA, SCHAFFENBERGER, & BUSCE-
MA, ACG writer/editor RICHARD HUGHES,
plus AL HARTLEY interviewed, FCA, MR.
MONSTER, and more! GIORDANO cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #62
HAPPY HAUNTED HALLOWEEN ISSUE,
featuring: MIKE PLOOG and RUDY PALAIS
on their horror-comics work! AL
WILLIAMSON on his work for the
American Comics Group—plus more on
ACG horror comics! Rare DICK BRIEFER
Frankenstein strips! Plus FCA, MR.
MONSTER, BILL SCHELLY on the 1966
KalerCon, a new PLOOG cover—and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #63
Tribute to ALEX TOTH! Never-before-seen
interview with tons of TOTH art, including
sketches he sent to friends! Articles about
Toth by TERRY AUSTIN, JIM AMASH, SY
BARRY, JOE KUBERT, LOU SAYRE
SCHWARTZ, IRWIN HASEN, JOHN
WORKMAN, and others! Plus illustrated
Christmas cards by comics pros, FCA, MR.
MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #64
Fawcett Favorites! Issue-by-issue analysis of
BINDER & BECK’s 1943-45 “The Monster
Society of Evil!” serial, double-size FCA
section with MARC SWAYZE, EMILIO
SQUEGLIO, C.C. BECK, MAC RABOY, and
others! Interview with MARTIN FILCHOCK,
Golden Age artist for Centaur Comics! Plus
MR. MONSTER, DON NEWTON cover,
plus a FREE 1943 MARVEL CALENDAR!

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #65
NICK CARDY interviewed on his Golden &
Silver Age work (with CARDY art), plus art
by WILL EISNER, NEAL ADAMS, CARMINE
INFANTINO, JIM APARO, RAMONA
FRADON, CURT SWAN, MIKE SEKOWSKY,
and others, tributes to ERNIE SCHROEDER
and DAVE COCKRUM, FCA with MARC
SWAYZE, MICHAEL T. GILBERT and MR.
MONSTER, new CARDY COVER, and more!

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #66
Spotlight on BOB POWELL, the artist who
drew Daredevil, Sub-Mariner, Sheena, The
Avenger, The Hulk, Giant-Man, and others,
plus art by WALLY WOOD, HOWARD
NOSTRAND, DICK AYERS, SIMON &
KIRBY, MARTIN GOODMAN’s Magazine
Management, and others! FCA with MARC
SWAYZE and C.C. BECK, MICHAEL T.
GILBERT and MR. MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #67
Interview with BOB OKSNER, artist of
Supergirl, Jimmy Olsen, Lois Lane, Angel
and the Ape, Leave It to Binky, Shazam!,
and more, plus art and artifacts by SHELLY
MAYER, IRWIN HASEN, LEE ELIAS, C.C.
BECK, CARMINE INFANTINO, GIL KANE,
JULIE SCHWARTZ, etc., FCA with MARC
SWAYZE & C.C. BECK, MICHAEL T. GILBERT
on BOB POWELL Part II, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #68
Tribute to JERRY BAILS—Father of Comics
Fandom and founder of Alter Ego! Cover by
GEORGE PÉREZ, plus art by JOE KUBERT,
CARMINE INFANTINO, GIL KANE, DICK
DILLIN, MIKE SEKOWSKY, JERRY ORDWAY,
JOE STATON, JACK KIRBY, and others! Plus
STEVE DITKO’s notes to STAN LEE for a
1965 Dr. Strange story! And ROY reveals
secrets behind Marvel’s STAR WARS comic! 

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #69
PAUL NORRIS drew AQUAMAN first, in
1941—and RAMONA FRADON was the
hero’s ultimate Golden Age artist. But both
drew other things as well, and both are
interviewed in this landmark issue—along
with a pocket history of Aquaman! Plus
FCA, MICHAEL T. GILBERT, and more!
Cover painted by JOHN WATSON, from a
breathtaking illo by RAMONA FRADON!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #70
Spotlight on ROY THOMAS’ 1970s stint as
Marvel’s editor-in-chief and major writer,
plus art and reminiscences of GIL KANE,
BOTH BUSCEMAS, ADAMS, ROMITA,
CHAYKIN, BRUNNER, PLOOG, EVERETT,
WRIGHTSON, PÉREZ, ROBBINS, BARRY
SMITH, STAN LEE and others, FCA, MR.
MONSTER, a new GENE COLAN cover, plus
an homage to artist LILY RENÉE!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #71
Represents THE GREAT CANADIAN COMIC
BOOKS, the long out-of-print 1970s book
by MICHAEL HIRSH and PATRICK
LOUBERT, with rare art of such heroes as
Mr. Monster, Nelvana, Thunderfist, and 
others, plus new INVADERS art by JOHN
BYRNE, MIKE GRELL, RON LIM, and more,
plus a new cover by GEORGE FREEMAN,
from a layout by JACK KIRBY!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #72
SCOTT SHAW! and ROY THOMAS on the
creation of Captain Carrot, art & artifacts
by RICK HOBERG, STAN GOLDBERG,
MIKE SEKOWSKY, JOHN COSTANZA, E.
NELSON BRIDWELL, CAROL LAY, and
others, interview with DICK ROCKWELL,
Golden Age artist and 36-year ghost artist
on MILTON CANIFF’s Steve Canyon! Plus
FCA, MR. MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #73
FRANK BRUNNER on drawing Dr. Strange,
interviews with CHARLES BIRO and his
daughters, interview with publisher
ROBERT GERSON about his 1970s horror
comic Reality, art by BERNIE WRIGHTSON,
GRAHAM INGELS, HOWARD CHAYKIN,
MICHAEL W. KALUTA, JEFF JONES, and
others FCA, MR. MONSTER, a FREE
DRAW! #15! PREVIEW, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 
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ALTER EGO #75
FAWCETT FESTIVAL—with an ALEX ROSS
cover! Double-size FCA (Fawcett Collectors
of America) with P.C. HAMERLINCK on the
many “Captains Marvel” over the years,
unseen Shazam! proposal by ALEX ROSS,
C.C. BECK on “The Death of a Legend!”,
MARC SWAYZE, interview with Golden Age
artist MARV LEVY, MR. MONSTER, and
more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #76
JOE SIMON SPECIAL! In-depth SIMON
interview by JIM AMASH, with never-
before-revealed secrets behind the creation
of Captain America, Fighting American,
Stuntman, Adventures of The Fly, Sick
magazine and more, art by JACK KIRBY,
BOB POWELL, AL WILLIAMSON, JERRY
GRANDENETTI, GEORGE TUSKA, and 
others, FCA, MR. MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #77
ST. JOHN ISSUE! Golden Age Tor cover by
JOE KUBERT, KEN QUATTRO relates the
full legend of St. John Publishing, art by
KUBERT, NORMAN MAURER, MATT
BAKER, LILY RENEE, BOB LUBBERS,
RUBEN MOREIRA, RALPH MAYO, AL
FAGO, special reminiscences of ARNOLD
DRAKE, Golden Age artist TOM SAWYER
interviewed, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #78
DAVE COCKRUM TRIBUTE! Great rare X-
Men cover, Cockrum tributes from contem-
poraries and colleagues, and an interview
with PATY COCKRUM on Dave’s life and
legacy on The Legion of Super-Heroes, The
X-Men, Star-Jammers, & more! Plus an
interview with 1950s Timely/Marvel artist
MARION SITTON on his own incredible
career and his Golden Age contemporaries!

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #79
SUPERMAN & HIS CREATORS! New cover
by MICHAEL GOLDEN, exclusive and
revealing interview with JOE SHUSTER’s 
sister, JEAN SHUSTER PEAVEY—LOU
CAMERON interview—STEVE GERBER
tribute—DWIGHT DECKER on the Man of
Steel & Hitler’s Third Reich—plus art by
WAYNE BORING, CURT SWAN, NEAL
ADAMS, GIL KANE, and others!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #80
SWORD-AND-SORCERY COMICS! Learn
about Crom the Barbarian, Viking Prince,
Nightmaster, Kull, Red Sonja, Solomon Kane,
Bran Mak Morn, Fafhrd and Gray Mouser,
Beowulf, Warlord, Dagar the Invincible, and
more, with art by FRAZETTA, SMITH,
BUSCEMA, KANE, WRIGHTSON, PLOOG,
THORNE, BRUNNER, LOU CAMERON Part
II, and more! Cover by RAFAEL KAYANAN!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #81
New FRANK BRUNNER Man-Thing cover, a
look at the late-’60s horror comic WEB OF
HORROR with early work by BRUNNER,
WRIGHTSON, WINDSOR-SMITH,
SIMONSON, & CHAYKIN, interview with
comics & fine artist EVERETT RAYMOND
KINTSLER, ROY THOMAS’ 1971 origin
synopsis for the FIRST MAN-THING STORY,
plus FCA, MR. MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #82
MLJ ISSUE! Golden Age MLJ index 
illustrated with vintage images of The
Shield, Hangman, Mr. Justice, Black Hood,
by IRV NOVICK, JACK COLE, CHARLES
BIRO, MORT MESKIN, GIL KANE, & oth-
ers—behind a marvelous MLJ-heroes cover
by BOB McLEOD! Plus interviews with IRV
NOVICK and JOE EDWARDS, FCA, MR.
MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #83
SWORD & SORCERY PART 2! Cover by
ARTHUR SUYDAM, with a focus on
Conan the Barbarian by ROY THOMAS
and WILL MURRAY, a look at WALLY
WOOD’s Marvel sword-&-sorcery work,
the Black Knight examined, plus JOE
EDWARDS interview Part 2, FCA,
MICHAEL T. GILBERT and MR. MONSTER,
and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #84
Unseen JIM APARO cover, STEVE SKEATES
discusses his early comics work, art & arti-
facts by ADKINS, APARO, ARAGONÉS,
BOYETTE, DITKO, GIORDANO, KANE,
KELLER, MORISI, ORLANDO, SEKOWSKY,
STONE, THOMAS, WOOD, and the great
WARREN SAVIN! Plus writer CHARLES
SINCLAIR on his partnership with Batman
co-creator BILL FINGER, FCA, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #85
Captain Marvel and Superman’s battles
explored (in cosmic space, candy stores,
and in court), RICH BUCKLER on Captain
Marvel, plus an in-depth interview with
Golden Age great LILY RENÉE, overview of
CENTAUR COMICS (home of BILL
EVERETT’s Amazing-Man and others),
FCA, MR. MONSTER, new RICH BUCK-
LER cover, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #86
Spotlighting the Frantic Four-Color MAD
WANNABES of 1953-55 that copied HAR-
VEY KURTZMAN’S EC smash (see Captain
Marble, Mighty Moose, Drag-ula, Prince
Scallion, and more) with art by SIMON &
KIRBY, KUBERT & MAURER, ANDRU &
ESPOSITO, EVERETT, COLAN, and many
others, plus Part 1 of a talk with Golden/
Silver Age artist FRANK BOLLE, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #87
The sensational 1954-1963 saga of Great
Britain’s MARVELMAN (decades before he
metamorphosed into Miracleman), plus an
interview with writer/artist/co-creator
MICK ANGLO, and rare Marvelman/
Miracleman work by ALAN DAVIS, ALAN
MOORE, a new RICK VEITCH cover, plus
FRANK BOLLE, Part 2, FCA, MR.
MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #88
First-ever in-depth look at National/DC’s
founder MAJOR MALCOLM WHEELER-
NICHOLSON, and pioneers WHITNEY
ELLSWORTH and CREIG FLESSEL, with
rare art and artifacts by SIEGEL & SHUSTER,
BOB KANE, CURT SWAN, GARDNER
FOX, SHELDON MOLDOFF, and others,
focus on DC advisor DR. LAURETTA 
BENDER, FCA, MR. MONSTER, and more!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #89
HARVEY COMICS’ PRE-CODE HORROR
MAGS OF THE 1950s! Interviews with SID
JACOBSON, WARREN KREMER, and
HOWARD NOSTRAND, plus Harvey artist
KEN SELIG talks to JIM AMASH! MR.
MONSTER presents the wit and wisdom
(and worse) of DR. FREDRIC WERTHAM,
plus FCA (Fawcett Collectors of America)
with C.C. BECK & MARC SWAYZE, & more!
SIMON & KIRBY and NOSTRAND cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 
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ALTER EGO #101
Fox Comics of the 1940s with art by FINE,
BAKER, SIMON, KIRBY, TUSKA, FLETCHER
HANKS, ALEX BLUM, and others!
“Superman vs. Wonder Man” starring 
EISNER, IGER, SIEGEL, LIEBERSON,
MAYER, DONENFELD, and VICTOR FOX!
Plus, Part I of an interview with JACK
MENDELSOHN, plus FCA, MR.
MONSTER’S COMIC CRYPT, and new
cover by Marvel artist DAVE WILLIAMS!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #102
Spotlight on Green Lantern creators MART
NODELL and BILL FINGER in the 1940s,
and JOHN BROOME, GIL KANE, and
JULIUS SCHWARTZ in 1959! Rare GL 
artwork by INFANTINO, REINMAN,
HASEN, NEAL ADAMS, and others! Plus
JACK MENDELSOHN Part II, FCA, MR.
MONSTER’S COMIC CRYPT, and new
cover by GIL KANE & TERRY AUSTIN, and
MART NODELL!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #90
BIG MARVEL ISSUE! Salutes to legends
SINNOTT and AYERS—plus STAN LEE,
TUSKA, EVERETT, MARTIN GOODMAN,
and others! A look at the “Marvel Super-
Heroes” TV animation of 1966! 1940s
Timely writer and editor LEON LAZARUS
interviewed by JIM AMASH! Plus FCA,
MR. MONSTER, the 1960s fandom cre-
ations of STEVE GERBER, and more! JACK
KIRBY holiday cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #91
FAWCETT FESTIVAL! Big FCA section with
Golden Age artists MARC SWAYZE &
EMILIO SQUEGLIO! Plus JERRY ORDWAY
on researching The Power of Shazam, Part II
of “The MAD Four-Color Wannabes of the
1950s,” more on DR. LAURETTA BENDER
and the teenage creations of STEVE 
GERBER, artist JACK KATZ spills Golden
Age secrets to JIM AMASH, and more!
New cover by ORDWAY and SQUEGLIO!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #92
SWORD-AND-SORCERY, PART 3! DC’s
Sword of Sorcery by O’NEIL, CHAYKIN, &
SIMONSON and Claw by MICHELINIE &
CHAN, Hercules by GLANZMAN, Dagar by
GLUT & SANTOS, Marvel S&S art by
BUSCEMA, CHAN, KAYANAN, WRIGHT-
SON, et al., and JACK KATZ on his classic
First Kingdom! Plus FCA, MR. MONSTER,
STEVE GERBER’s fan-creations (part 3),
and more! Cover by RAFAEL KAYANAN!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #93
(NOW WITH 16 COLOR PAGES!) “Earth-
Two—1961 to 1985!” with rare art by
INFANTINO, GIL KANE, ANDERSON,
DELBO, ANDRU, BUCKLER, APARO,
GRANDENETTI, and DILLIN, interview with
Golden/Silver Age DC editor GEORGE
KASHDAN, plus MICHAEL T. GILBERT and
MR. MONSTER, STEVE GERBER, FCA
(Fawcett Collectors of America), and a new
cover by INFANTINO and AMASH!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #94
“Earth-Two Companion, Part II!” More on
the 1963-1985 series that changed comics
forever! The Huntress, Power Girl, Dr. Fate,
Freedom Fighters, and more, with art by
ADAMS, APARO, AYERS, BUCKLER, 
GIFFEN, INFANTINO, KANE, NOVICK,
SCHAFFENBERGER, SIMONSON, STATON,
SWAN, TUSKA, our GEORGE KASHDAN
interview Part 2, FCA, and more! STATON
& GIORDANO cover!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #95
Marvel’s NOT BRAND ECHH madcap 
parody mag from 1967-69, examined with
rare art & artifacts by ANDRU, COLAN,
BUSCEMA, DRAKE, EVERETT, FRIEDRICH,
KIRBY, LEE, the SEVERIN siblings,
SPRINGER, SUTTON, THOMAS, TRIMPE,
and more, GEORGE KASHDAN interview
conclusion, FCA, MICHAEL T. GILBERT and
MR. MONSTER, and more! Cover by
MARIE SEVERIN!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #96
Focus on Archie’s 1960s MIGHTY 
CRUSADERS, with vintage art and artifacts
by JERRY SIEGEL, PAUL REINMAN,
SIMON & KIRBY, JOHN ROSENBERGER,
tributes to the Mighty Crusaders by BOB
FUJITANE, GEORGE TUSKA, BOB LAYTON,
and others! Interview with MELL LAZARUS,
FCA, MICHAEL T. GILBERT and Mr.
Monster’s Comic Crypt, and more! Cover
by MIKE MACHLAN!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #97
The NON-EC HORROR COMICS OF THE
1950s! From Menace and House of
Mystery to The Thing!, we present vintage
art and artifacts by EVERETT, BRIEFER,
DITKO, MANEELY, COLAN , MESKIN,
MOLDOFF, HEATH, POWELL, COLE,
SIMON & KIRBY, FUJITANI, and others,
plus FCA , MR. MONSTER and more,
behind a creepy, eerie cover by BILL
EVERETT!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #98
Spotlight on Superman’s first editor 
WHITNEY ELLSWORTH, longtime Krypto-
editor MORT WEISINGER remembered by
his daughter, an interview with Superman
writer ALVIN SCHWARTZ, tributes to
FRANK FRAZETTA and AL WILLIAMSON,
art by JOE SHUSTER, WAYNE BORING,
CURT SWAN, and NEAL ADAMS, plus
MR. MONSTER, FCA, and a new cover by
JERRY ORDWAY!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #99
GEORGE TUSKA showcase issue on his
career at Lev Gleason, Marvel, and in comics
strips through the early 1970s—CRIME
DOES NOT PAY, BUCK ROGERS, IRON
MAN, AVENGERS, HERO FOR HIRE, &
more! Plus interviews with Golden Age
artist BILL BOSSERT and fan-artist RUDY
FRANKE, MR. MONSTER’S COMIC CRYPT,
FCA (Fawcett Collectors of America), and
more! 

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #103
The early career of comics writer STEVE
ENGLEHART: Defenders, Captain America,
Master of Kung Fu, The Beast, Mantis, and
more, with rare art and artifacts by SAL
BUSCEMA, STARLIN, SUTTON, HECK,
BROWN, and others. Plus, JIM AMASH
interviews early artist GEORGE MANDEL
(Captain Midnight, The Woman in Red,
Blue Bolt, Black Marvel, etc.), FCA, MR.
MONSTER’S COMIC CRYPT, & more! 

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO #104
Celebrates the 50th anniversary of
FANTASTIC FOUR #1 and the birth of
Marvel Comics! New, never-before-
published STAN LEE interview, art and 
artifacts by KIRBY, DITKO, SINNOTT,
AYERS, THOMAS, and secrets behind the
Marvel Mythos! Also: JIM AMASH inter-
views 1940s Timely editor AL SULMAN,
FCA, MR. MONSTER’S COMIC CRYPT,
and a new cover by FRENZ and SINNOTT!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95 

ALTER EGO: 
CENTENNIAL (AE #100)

Celebrate 100 issues and 50 years of ALTER
EGO magazine in a double-size BOOK! ROY
THOMAS interviewed by JIM AMASH on
ALL-STAR SQUADRON, INFINITY, INC.,
other DC work, art by PÉREZ, BUCKLER,
McFARLANE, ORDWAY, GIL KANE, COLAN,
GIORDANO, plus Mr. Monster and FCA!

(160-page trade paperback with COLOR) 
$19.95 US • (Digital Edition) $7.95

ISBN: 9781605490311
Diamond Order Code: JAN111351
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ALTER EGO #116
JOE KUBERT TRIBUTE! Four Kubert inter-
views, art by RUSS HEATH, NEAL ADAMS,
MURPHY ANDERSON, MICHAEL 
KALUTA, SAM GLANZMAN, and others, 
MR. MONSTER’S COMIC CRYPT, BILL
SCHELLY’s Comic Fandom Archive, FCA’s
Captain Video conclusion by GEORGE
EVANS that inspired Avengers foe Ultron,
cover by KUBERT, with a portrait by
DANIEL JAMES COX!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #105
See comic art and script BEFORE and
AFTER the Comics Code changes, with art
by SIMON & KIRBY, DITKO, BUSCEMA,
SINNOTT, GOULD, COLE, STERANKO,
KRIGSTEIN, O’NEIL, GLANZMAN, 
ORLANDO, WILLIAMSON, HEATH, and
others!  Plus: FCA, Mr. Monster’s Comic
Crypt, BILL SCHELLY, JIM AMASH interviews
Timely/Atlas artist CAL MASSEY, and a new
cover by JOSH MEDORS!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #108
1970s Bullpenner WARREN REECE talks
about Marvel Comics and working with
EVERETT, BURGOS, ROMITA, STAN LEE,
MARIE SEVERIN, ADAMS, FRIEDRICH,
ROY THOMAS, and others, with rare art!
DEWEY CASSELL spotlights Golden Age
artist MIKE PEPPE, with art by TOTH,
TUSKA, SEKOWSKY, TALLARICO Part 3,
plus FCA, MR. MONSTER, BILL SCHELLY,
cover by EVERETT & BURGOS, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #107
Big BATMAN issue, with an unused Golden
Age cover by DICK SPRANG! Interviews
SPRANG and JIM MOONEY, with rare and
unseen Batman art by BOB KANE, JERRY
ROBINSON, WIN MORTIMER, SHELLY
MOLDOFF, CHARLES PARIS, and
others! Part II of the TONY TALLARICO
interview by JIM AMASH! Plus FCA, MR.
MONSTER’S COMIC CRYPT, BILL
SCHELLY, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #109
Spectre/Hour-Man creator BERNARD
BAILY, ’40s super-groups that might have
been, art by ORDWAY, INFANTINO,
KUBERT, HASEN, ROBINSON, and BURN-
LEY, conclusion of the TONY TALLARICO
interview by JIM AMASH, MIKE PEPPE
interview by DEWEY CASSELL, BILL
SCHELLY on “50 Years of Fandom” at San
Diego 2011, FCA, Mr. Monster’s Comic
Crypt, PÉREZ cover, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #106
DICK GIORDANO through the 1960s—from
freelance years and Charlton “Action-Heroes”
to his first stint at DC! Art by DITKO, APARO,
BOYETTE, MORISI, McLAUGHLIN, GIL KANE,
and others, Dick’s final convention panel with
STEVE SKEATES and ROY THOMAS, JIM
AMASH interviews Charlton artist TONY
TALLARICO, FCA with MARC SWAYZE and
ROY ALD, MR. MONSTER’S COMIC CRYPT,
BILL SCHELLY, & DITKO/GIORDANO cover!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #110
SHAZAM!/FAWCETT issue! The 1940s
“CAPTAIN MARVEL” RADIO SHOW,
interview with radio’s “Billy Batson” BURT
BOYAR, P.C. HAMERLINCK and C.C.
BECK on the origin of Captain Marvel,
ROY THOMAS and JERRY BINGHAM on
their Secret Origins “Shazam!”, FCA with
MARC SWAYZE, LEONARD STARR inter-
view, Mr. Monster’s Comic Crypt, BILL
SCHELLY, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #115
3-D COMICS OF THE 1950S! In-depth
feature by RAY (3-D) ZONE, actual red
and green 1950s 3-D art (includes free
glasses!) by SIMON & KIRBY, KUBERT,
MESKIN, POWELL, MAURER, NOS-
TRAND, SWAN, BORING, SCHWARTZ,
MOONEY, SHORES, TUSKA and many
others! Plus FCA, Mr. Monster’s Comic
Crypt, BILL SCHELLY, and more! Cover by
JOE SIMON and JACK KIRBY!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #112
SUPERMAN issue! PAUL CASSIDY (early
Superman artist), Italian Nembo Kid, and
ARLEN SCHUMER’s look at the MORT
WEISINGER era, plus an interview with son
HANK WEISINGER! Art by SHUSTER,
BORING, ANDERSON, PLASTINO, and
others! LEONARD STARR interview Part
III—FCA—Mr. Monster—more 2011
Fandom Celebration, and a MURPHY
ANDERSON/ARLEN SCHUMER cover!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #113
MARV WOLFMAN talks to RICHARD
ARNDT about his first decade in comics on
Tomb of Dracula, Teen Titans, Captain
Marvel, John Carter, Daredevil, Nova,
Batman, etc., behind a GENE COLAN
cover! Art by COLAN, ANDERSON,
CARDY, BORING, MOONEY, and more!
Plus: the conclusion of our LEONARD
STARR interview by JIM AMASH, FCA,
MR. MONSTER, BILL SCHELLY, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #114
MARVEL ISSUE on Captain America and
the gang! MARTIN GOODMAN’s
Broadway debut, speculations about FF #1,
the INVADERS issue that never was, inter-
view with Golden Age writer/artist DON
RICO, art by KIRBY, AVISON, SHORES,
ROMITA, SEVERIN, TUSKA, ALLEN 
BELLMAN, and others! Plus FCA, MR.
MONSTER and BILL SCHELLY! Cover by
BELLMAN and MITCH BREITWEISER!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #111
GOLDEN AGE NEDOR super-heroes are
spotlighted, with MIKE NOLAN’s Nedor
Index, and art by MORT MESKIN, JERRY
ROBINSON, GEORGE TUSKA, RUBEN
MOIRERA, ALEX SHOMBURG, and others!
Plus FCA, MR. MONSTER, more 2011
Fandom Celebration, and part II of JIM
AMASH’s interview with Golden Age artist
LEONARD STARR! Cover by SHANE
FOLEY!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #117
GOLDEN AGE ARTISTS L.B. COLE AND
JAY DISBROW! DISBROW’s memoir of
COLE and his work on CAT-MAN, art by
BOB FUJITANI, CHARLES QUINLAN,
IRWIN HASEN, FCA (Fawcett Collector’s 
of America) on the two-media career of
Captain Video, MICHAEL T. GILBERT in
Mr. Monster’s Comic Crypt, BILL SCHELLY
on comics fandom history, Cat-Man cover
by L.B. COLE!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #119
MARC SWAYZE TRIBUTE ISSUE, spotlight-
ing FCA (Fawcett Collectors of America)!
Salutes from Fawcett alumnus C.C. BECK
and OTTO BINDER, interview with wife
JUNE SWAYZE, a full Phantom Eagle story
from Wow Comics, plus interview with
1950s Dell/Western artist MEL KEEFER,
MICHAEL T. GILBERT in Mr. Monster’s
Comic Crypt, and a SWAYZE Marvel
Family cover art from the 1940s!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #118
AVENGERS 50th ANNIVERSARY! WILL
MURRAY on the group’s behind-the-
scenes origin, a look at its first decade with
ROY THOMAS, STAN LEE, JACK KIRBY,
THE BROTHERS BUSCEMA, TUSKA,
ADAMS, COLAN, BUCKLER, ENGLEHART,
MERRY MARVEL MARCHING SOCIETY,
MR. MONSTER, BILL SCHELLY, FCA,
Golden Age Blue Beetle artist E.C. STONER,
unused Avengers cover by DON HECK!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95
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ALTER EGO #134
Celebrates SOL BRODSKY—Fantastic Four
#3-4 inker, logo designer, and early Marvel
production manager! With tributes by
daughter JANA PARKER and son GARY
BRODSKY, STAN LEE, HERB TRIMPE,
STAN GOLDBERG, DAVID ANTHONY
KRAFT, TONY ISABELLA, ROY THOMAS,
and others! Plus FCA, MICHAEL T.
GILBERT, BILL SCHELLY, and more! Cover
portrait by JOHN ROMITA!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships June 2015

ALTER EGO #121
GOLDEN AGE JUSTICE SOCIETY ISSUE!
Features on JOHN B. WENTWORTH
(Johnny Thunder), LEN SANSONE (The
Atom), and BERNARD SACHS (All-Star
Comics inker), art by CARMINE INFANTI-
NO, BOB OKSNER, HOWARD PURCELL,
STAN ASCHMEIER, BEN FLINTON, and
H.G. PETER, plus FCA, Mr. Monster, and
more! Cover homage by SHANE FOLEY to
a vintage All-Star image by IRWIN HASEN!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #120
X-MEN SALUTE! 1963-69 secrets, rare ’60s
BRAZILIAN X-MEN stories, lost ’60s X-
Men “character sheet” by STAN LEE, ROY
THOMAS on the 1970s revival, art and
artifacts by KIRBY, ROTH, ADAMS, HECK,
FRIEDRICH, and BUSCEMA—plus the
MMMS fan club story, interview with
Golden Age writer ED SILVERMAN, FCA,
Mr. Monster, BILL SCHELLY, and JACK
KIRBY’s unused X-Men #10 cover!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #123
DENNY O’NEIL’s Silver Age career at
Marvel, Charlton, and DC—aided and
abetted by ADAMS, KALUTA, SEKOWSKY,
LEE, GIORDANO, THOMAS, SCHWARTZ,
APARO, BOYETTE, DILLIN, SWAN,
DITKO, et al. Plus, we begin serializing
AMY KISTE NYBERG’s groundbreaking
book on the history of the Comics Code,
FCA (Fawcett Collectors of America), Mr.
Monster, BILL SCHELLY and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #125
Golden Age “Air Wave” artist LEE HARRIS
discussed by his son JONATHAN LEVEY to
interviewer RICHARD J. ARNDT, with
rarely-seen 1940s art treasures (including
mysterious, never-published art of an alter-
nate version of DC’s Tarantula)! Plus more
of AMY KISTE NYBERG’s exposé on the
Comics Code, artist SAL AMENDOLA tells
the story of the Academy of Comic Book
Arts, FCA, Mr. Monster, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #126
Second big issue on 3-D COMICS OF THE
1950s! KEN QUATTRO looks at the con-
troversy involving JOE KUBERT, NORMAN
MAURER, BILL GAINES, and AL FELD-
STEIN! Plus more fabulous Captain 3-D by
SIMON & KIRBY and MORT MESKIN—
3-D thrills from BOB POWELL, HOWARD
NOSTRAND, JAY DISBROW and others—
the career of Treasure Chest artist VEE
QUINTAL, FCA, Mr. Monster, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #124
We spotlight HERB TRIMPE’s work on
Hulk, Iron Man, S.H.I.E.L.D., Ghost Rider,
Ant-Man, Silver Surfer, War of the Worlds,
Ka-Zar, even Phantom Eagle, and featuring
THE SEVERIN SIBLINGS, LEE, FRIEDRICH,
THOMAS, GRAINGER, BUSCEMA, and
others, plus more of AMY KISTE NYBERG’s
Comics Code history, M. THOMAS INGE
on Communism and 1950s comic books,
FCA, Mr. Monster, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #122
Farewell salute to the COMICS BUYER’S
GUIDE! TBG/CBG history and remem-
brances from ALAN LIGHT, MURRAY
BISHOFF, MAGGIE THOMPSON, BRENT
FRANKENHOFF, “final” CBG columns by
MARK EVANIER, TONY ISABELLA, PETER
DAVID, FRED HEMBECK, JOHN LUSTIG,
classic art by DON NEWTON, MIKE 
VOSBURG, JACK KIRBY, MIKE NASSER,
plus FCA, Mr. Monster, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #133
Gentleman JIM MOONEY gets a feature-
length spotlight, in an in-depth interview
conducted by DR. JEFF McLAUGHLIN—
never before published! Featuring plenty
of rare and unseen MOONEY ART from
Batman & Robin, Supergirl, Spider-Man,
Legion of Super-Heroes, Tommy
Tomorrow, and others! Plus FCA, Mr.
Monster’s Comic Crypt, BILL SCHELLY,
and more! 

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships May 2015

ALTER EGO #132
75 YEARS of THE FLASH and GREEN
LANTERN (a crossover with BACK ISSUE
#80)! INFANTINO, KANE, KUBERT, ELIAS,
LAMPERT, HIBBARD, NODELL, HASEN,
TOTH, REINMAN, SEKOWSKY, Golden
Age JSA and Dr. Mid-Nite artist ARTHUR
PEDDY’s stepson interviewed, FCA,
MICHAEL T. GILBERT in Mr. Monster’s
Comic Crypt, BILL SCHELLY on comics
fandom history, and more! 

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships April 2015

ALTER EGO #131
GERRY CONWAY interviewed about his
work as star Marvel/DC writer in the early
’70s (from the creation of The Punisher to
the death of Gwen Stacy) with art by
ROMITA, COLAN, KANE, PLOOG,
BUSCEMA, MORROW, TUSKA, ADAMS,
SEKOWSKY, the SEVERINS, and others!
Plus FCA, MICHAEL T. GILBERT in Mr.
Monster’s Comic Crypt, BILL SCHELLY on
comics fandom history, and more! 

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Feb. 2015

ALTER EGO #127
1940s WILL EISNER/”BUSY” ARNOLD
letters between the creator of The Spirit
and his Quality Comics partner, art and
artifacts by FINE, CRANDALL, CUIDERA,
CARDY, KOTZKY, BLUM, NORDLING, and
others! Plus Golden Age MLJ artist JOHN
BULTHIUS, more of AMY KISTE NYBERG’s
History of the Comics Code, FCA, Mr.
Monster, BILL SCHELLY, cover by DANIEL
JAMES COX and JASON PAULOS!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #128
CAROL L. TILLEY on Dr. Fredric Wertham’s
falsification of his research in the 1950s,
featuring art by EVERETT, SHUSTER,
PETER, BECK, COSTANZA, WEBB, FELD-
STEIN, WILLIAMSON, WOOD, BIRO, and
BOB KANE! Plus AMY KISTE NYBERG on
the evolution of the Comics Code, FCA,
Mr. Monster, BILL SCHELLEY, and a new
cover by JASON PAULOS and DANIEL
JAMES COX!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #129
Edgar Rice Burroughs adventure heroes in
comics! With art by FOSTER, HOGARTH,
MANNING, KANE, KUBERT, MORROW,
GRELL, THORNE, WEISS, ANDERSON,
KALUTA, AMENDOLA, BUSCEMA,
MARSH, and YEATES—with analysis by
foremost ERB experts! Plus, the 1970s ERB
comics company that nearly was, FCA,
MR. MONSTER, BILL SCHELLY, and more!
Cover by TOM GRINDBERG!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #130
CAPTAIN MARVEL headlines a Christmas
FCA (Fawcett Collectors of America)
Fantasmagoria starring C.C. BECK, OTTO
BINDER, MARC SWAYZE—and the FAW-
CETT FAMILY (presented by P.C. HAMER-
LINCK)! Plus: Comic book/strip star artist
DAN BARRY profiled, MICHAEL T.
GILBERT in Mr. Monster’s Comic Crypt,
BILL SCHELLY on comics fandom history,
and more! Cover by C.C. BECK!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95
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Edited by MICHAEL
EURY, BACK ISSUE
magazine celebrates
comic books of the
1970s, 1980s, and today
through recurring (and
rotating) departments like
“Pro2Pro” (dialogue between two
professionals), “BackStage Pass”
(behind-the-scenes of comics-based
media), “Greatest Stories Never Told”

(spotlighting unrealized comics series or stories), and more!

See page 32 for subscription rates!

#1: DEBUT
ISSUE 

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#2: TOTALLY
’80S

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#3: LAUGHING
MATTERS

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#4: MARVEL
MILESTONES

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

THE  RETRO  COMICS  EXPER IENCE !

#16: TOY
STORIES

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#17: SUPER
GIRLS

(108 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#18: BIG GREEN
ISSUE

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#19: UNSUNG
HEROES

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#20: SECRET
IDENTITIES
(104 pages) $6.95

(Digital Edition) $3.95

#21: THE DEVIL,
YOU SAY!
(100 pages) $6.95

(Digital Edition) $3.95

#22: DYNAMIC
DUOS

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#23: COMICS GO
HOLLYWOOD
(108 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#24: MAGIC
ISSUE

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#25: MEN OF
STEEL

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#26: SPIES AND
TOUGH GUYS

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#27: COMIC
BOOK ROYALTY

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#28: HEROES
BEHAVING BADLY

(100 pages) $6.95
(Digital Edition) $3.95

#29: MUTANTS
ISSUE

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

DIGITAL
EDITIONS

AVAILABLE

FOR ONLY
$3.95

Go online for an ULTIMATE BUNDLE, 
with all print issues at HALF-PRICE!

#9: COSMIC
COMICS

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#10: PULP
FICTION

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#11: GODS AND
WARRIORS

(108 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#12: EXTREME
MAKEOVERS
(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#13: THAT ’70S
ISSUE

(100 pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95

#14: FUTURE
ISSUE

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#15: WEIRD
HEROES

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#5: COMICS ON
TELEVISION

(108 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#6: HALLOWEEN
ISSUE

(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#7: SUPER TEAM
SPECTACULAR
(100 pages) SOLD OUT
(Digital Edition) $3.95

#8: BLACK
SUPER-HEROES

(100 pages) $5.95
(Digital Edition) $3.95

28

https://itunes.apple.com/us/app/id739028056?mt=8
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.presspadapp.backissue
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=268
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=268
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=256
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=256
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=424
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=424
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=423
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=423
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=349
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=349
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=342
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=342
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=339
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=339
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=322
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=322
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=316
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=316
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=305
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=305
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=304
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=304
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=65&products_id=556
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=656
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=656
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=643
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=643
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=638
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=638
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=619
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=619
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=590
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=590
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=601
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=601
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=574
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=574
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=546
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=546
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=415
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=415
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=406
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=406
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=401
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=401
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=390
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=390
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=373
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=373
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=382
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=382
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=98_54
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=98_54
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=422
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=422
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=421
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=421
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=420
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=420
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=419
http://twomorrows.com/index.php?main_page=product_info&cPath=98_54&products_id=419
mailto:euryman@gmail.com
http://twomorrows.com/index.php?main_page=index&cPath=98_54


BACK ISSUE #30
“Saturday Morning Heroes!” Interviews with
TV Captain Marvels JACKSON BOSTWICK
and JOHN DAVEY, MAGGIN and SAVIUK’s
lost Superman/”Captain Thunder” sequel,
Space Ghost interviews with GARY OWENS
and STEVE RUDE, MARV WOLFMAN guest
editorial, Super Friends, unproduced fourth
wave Super Powers action figures, Astro
Boy, ADAM HUGHES tribute to DAVE
STEVENS, and a new cover by ALEX ROSS!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #31
“STEVE GERBER Salute!” In-depth look at his
Howard the Duck, Man-Thing, Omega the
Unknown, Defenders, Metal Men, Mister
Miracle, Thundarr the Barbarian, and more!
Plus: Creators pay tribute to Steve Gerber,
featuring art by and commentary from
BRUNNER, BUCKLER, COLAN, GOLDEN,
STAN LEE, LEVITZ, MAYERIK, MOONEY,
PLOOG, SIMONSON, and others. Cover
painting by FRANK BRUNNER!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #32
“Tech, Data, and Hardware!” The Official
Handbook of the Marvel Universe, WEIN,
WOLFMAN, and GREENBERGER on DC’s
Who’s Who, SAVIUK, STATON, and VAN
SCIVER on Drawing Green Lantern, ED
HANNIGAN Art Gallery, history of Rom:
Spaceknight, story of BILL MANTLO, Dial H
for Hero, Richie Rich’s inventions, and a
Spider-Mobile schematic cover by ELIOT
BROWN and DUSTY ABELL!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #33
“Teen Heroes!” Teen Titans in the 1970s &
1980s, with CARDY, GARCÍA-LÓPEZ,
PÉREZ, TUSKA, and WOLFMAN, BARON
and GUICE on the Flash, interviews with TV
Billy Batson MICHAEL GRAY and writer
STEVE SKEATES, NICIEZA and BAGLEY’s
New Warriors, Legion of Super-Heroes
1970s art gallery, James Bond Jr., and… the
Archies! New Teen Titans cover by GEORGE
PÉREZ and colored by GENE HA!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #34
“New World Order!” Adam Warlock exam-
ined with JIM STARLIN and ROY THOMAS,
the history of Miracleman with ALAN DAVIS
& GARRY LEACH, JIM SHOOTER interview,
Marvel’s post-STAN LEE editors-in-chief on
New Universe, Logan’s Run, Star Hunters,
BOB WIACEK on Star Wars and Star-Lord,
DICK GIORDANO revisits Crisis on Infinite
Earths and “The Post-Crisis DC Universe You
Didn’t See,” new cover by JIM STARLIN!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #35
“Villains!” MIKE ZECK and J.M. DeMATTEIS
discuss “Kraven’s Last Hunt,” history of the
Hobgoblin is exposed, the Joker’s short-lived
series, Secret Society of Super-Villains and
Kobra, a Magneto biography, Luthor and
Brainiac’s malevolent makeovers, interview
with Secret Society artist MIKE VOSBURG,
plus contributions from BYRNE, CONWAY,
FRENZ, NOVICK, ROMITA JR., STERN,
WOLFMAN, and a cover by MIKE ZECK!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #36
“Monsters!” Frankenstein in Comics timeline
and a look at BERNIE WRIGHTSON’s and
Marvel’s versions, histories of Vampirella and
Morbius, ISABELLA and AYERS discuss It the
Living Colossus, REDONDO’s Swamp Thing,
Man-Bat, monster art gallery, interview with
TONY DeZUNIGA, art and commentary
from ARTHUR ADAMS, COLÓN, KALUTA,
NEBRES, PLOOG, SUTTON, VEITCH, and a
painted cover by EARL NOREM!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #37
“Comics Go to War!” KUBERT/KANIGHER’s
Sgt. Rock, EVANIER and SPIEGLE’s
Blackhawk, GEORGE PRATT’s Enemy Ace,
plus Unknown Soldier, Wonder Woman’s
return to WWII, the Invaders, Combat Kelly,
Vietnam Journal, Sad Sack, the Joe Kubert
School, art and commentary from AYERS,
HEATH, KIRBY, ROBBINS, ROMITA SR.,
SINNOTT, and the return of GERRY
TALAOC! JOE KUBERT cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #38
“Family!” JOHN BYRNE’s Fantastic Four,
SIMONSON, BRIGMAN, and BOGDANOVE
on Power Pack, LEVITZ and STATON on the
Huntress, Henry Pym’s “son” Ultron, Wonder
Twins, Commissioner Gordon & Batgirl’s
relationship, and Return of the New Gods.
With art and commentary from BUCKLER,
BUSIEK, FRADON, HECK, INFANTINO,
NEWTON, and WOLFMAN, and a Norman
Rockwell-inspired BYRNE cover!

(100 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #39
“April Fools!” GIFFEN and LOREN FLEMING
on Ambush Bug, BYRNE’s She-Hulk, inter-
views with HEMBECK, ALAN KUPPERBERG,
Flaming Carrot’s BOB BURDEN, and DAVID
CHELSEA, Spider-Ham, Forbush-Man, Reid
Fleming, MAD in the 1970s, art and com-
mentary from DICK DeBARTOLO, TOM
DeFALCO, AL FELDSTEIN, AL JAFFEE, STAN
LEE, DAVE SIM, and a Spider-Ham cover by
MIKE WIERINGO, inked by KARL KESEL!

(96 pages) $6.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #40
(NOW WITH 16 COLOR PAGES!) “Cat
People!” Catwoman, Black Cat, Hellcat,
Vixen, Atlas’ Tiger-Man and Cougar, White
Tiger and the Sons of the Tiger, Wildcat,
Thundercats, Josie and the Pussycats, and
the Badger! With art and commentary from
BOLLAND, BRENNERT, COLON, CONWAY,
DITKO, GOLDBERG, LEVITZ, MILGROM,
MST3000’s MIKE NELSON, and more. Cover
by JOE STATON and FREDDY LOPEZ, JR.!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #41
“Red, White, and Blue” issue! Captain
America and the Red Skull, HOWARD
CHAYKIN’s American Flagg, ROY
THOMAS and GENE COLAN’s Wonder
Woman, Freedom Fighters, and Team
America! With art and commentary from
JOHN BYRNE, STEVE ENGLEHART,
ROGER STERN, CURT SWAN, LEN WEIN,
MIKE ZECK, and more. Cover by
HOWARD CHAYKIN!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #42
“Wild West” issue! Jonah Hex examined
with FLEISHER, DeZUNIGA, DOMINGUEZ, 
GARCÍA-LÓPEZ, GIFFEN, HANNIGAN,
plus TRUMAN’s Scout, TRIMPE’s Rawhide
Kid, AYERS’ Ghost Rider, DC’s Weird
Westerns, the Vigilante’s 1970s revival,
and more! Art and commentary by ADAMS,
APARO, DIXON, EVANS, KUNKEL, 
MORROW, NICIEZA, and more. Cover by
DeZUNIGA!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #43
“Jungle and barbarian” issue! Shanna the
She-Devil feature and gallery, JONES and
ANDERSON on Ka-Zar, LARRY HAMA
interview, Beowulf, Claw the Unconquered,
Korg 70,000 B.C., Red Sonja, Rima the
Jungle Girl, art and commentary by
AZZARELLO, BOYETTE, CHAN, GULACY,
KUBERT, MICHELINIE, REDONDO, ROY
THOMAS, WINDSOR-SMITH, cover by
FRANK CHO!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #44
“Spider-Man in the Bronze Age!” Drug
issues, resurrection of Green Goblin and
Gwen Stacy, Marvel Team-Up, Spectacular
Spider-Man, Spidey Super Stories, CBS 
and Japanese TV shows, Clone Saga,
CONWAY, ANDRU, BAGLEY, SAL BUSCE-
MA, DeFALCO, FINGEROTH, GIL KANE,
STAN LEE, LEIBER, MOONEY, ROMITA
SR., SALICRUP, SAVIUK, STERN, cover by
BOB LARKIN!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95
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BACK ISSUE #45
“Odd Couples!” O’NEIL and ADAMS’
Green Lantern/Green Arrow, ENGLEHART’s
Justice League of America, Daredevil and
Black Widow, Power Man and Iron Fist,
Vision and Scarlet Witch, Cloak and Dagger,
and… Aquaman and Deadman (?!). With
AUSTIN, COLAN, CONWAY, COWAN,
DILLIN, HOWELL, LEONARDI, SKEATES,
and more. New cover by NEAL ADAMS!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #46
“Greatest Stories Never Told!” How Savage
Empire became The Warlord, the aborted FF
graphic novel “Fathers and Sons,” BYRNE’s
Last Galactus Story, Star*Reach’s Batman,
Aquaman II, 1984 Black Canary miniseries,
Captain America: The Musical, Miracleman:
Triumphant, unpublished issues of The Cat and
Warlock, BLEVINS, DEODATO, FRADON,
SEKOWSKY, WEISS, MIKE GRELL cover! 

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #47
“Thrilling Days of Yesteryear!” The late DAVE
STEVENS’ final interview, plus a Rocketeer
film discussion with DANNY BILSON and
PAUL DeMEO, coverage of The Phantom,
Dominic Fortune, Man-God, Miracle Squad,
Justice, Inc., art by and/or commentary 
from APARO, CHAYKIN, DeZUNIGA,
McDONNELL, VERHEIDEN, and more.
Rocketeer cover by DAVE STEVENS!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #48
“Dead Heroes!” JIM (“Death of Captain
Marvel”) STARLIN interview, Deadman
after NEAL ADAMS, Jason Todd Robin, the
death and resurrection of the Flash,
Elektra, the many deaths of Aunt May, art
by and/or commentary from APARO,
BATES, CONWAY, GARCÍA-LÓPEZ,
MILLER, WOLFMAN, and a cosmically
cool cover by JIM STARLIN!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #49
“1970s Time Capsule!” Examines relevance
in comics, Planet of the Apes, DC Salutes
the Bicentennial, Richard Dragon–Kung-Fu
Fighter, FOOM, Amazing World of DC, Fast
Willie Jackson, Marvel Comics calendars, art
and commentary from ADAMS, BRUNNER,
GIORDANO, LARKIN, LEVITZ, MAGGIN,
MOENCH, O’NEIL, PLOOG, cover by
BUCKLER and BEATTY!

(84 pages with COLOR) $7.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #59
“Toon Comics!” History of Space Ghost in
comics, Comico’s Jonny Quest and Star
Blazers, Marvel’s Hanna-Barbera line and
Dennis the Menace, behind the scenes at
Marvel Productions, Ltd., and a look at the
unpublished Plastic Man comic strip.
Art/comments by EVANIER, FOGLIO,
HEMPEL and WHEATLEY, MARRS, RUDE,
TOTH, WILDEY, and more. All-new painted
Space Ghost cover by STEVE RUDE!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #56
“Avengers Assemble!” Writer ROGER
STERN’S acclaimed 1980s Avengers run,
West Coast Avengers, early Avengers toys,
and histories of Hawkeye, Mockingbird, and
Wonder Man, with art and commentary
from JOHN and SAL BUSCEMA, JOHN
BYRNE, BRETT BREEDING, TOM DeFALCO,
STEVE ENGLEHART, BOB HALL, AL MIL-
GROM, TOM MORGAN, TOM PALMER,
JOE SINNOTT, and more. PÉREZ cover! 

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #55
“Licensed Comics”! Star Wars, Indiana
Jones, Man from Atlantis, DC’s Edgar Rice
Burroughs backups (John Carter, Pellucidar,
Carson of Venus), Marvel’s Warlord of Mars,
and an interview with CAROL SERLING,
wife of ROD SERLING. With art and com-
mentary from ANDERSON, BYRNE, CLARE-
MONT, DORMAN, DUURSEMA, KALUTA,
MILLER, OSTRANDER, and more. Cover by
BRIAN KOSCHACK.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #54
“Liberated Ladies” eyeing female characters
that broke barriers in the Bronze Age: Big
Barda, Valkyrie, Ms. Marvel, Phoenix,
Savage She-Hulk, and the sword-wielding
Starfire. Plus a “Pro2Pro” interview with 
JILL THOMPSON, GAIL SIMONE, and 
BARBARA KESEL, art and commentary by
JOHN BYRNE, GEORGE PEREZ, JACK
KIRBY, MIKE VOSBURG, and more, with a
new cover by BRUCE TIMM!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #57
JENETTE KAHN interviewed by ROBERT
GREENBERGER, DC’s Dollar Comics and
unrealized kids’ line (featuring an aborted
Sugar and Spike revival), the Wonder
Woman Foundation, and the early days of
the Vertigo imprint. Exploring the talents of
ROSS ANDRU, KAREN BERGER, STEVE 
BISSETTE, JIM ENGEL, GARTH ENNIS, NEIL
GAIMAN, SHELLY MAYER, ALAN MOORE,
GRANT MORRISON, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #58
“JLA in the Bronze Age”! The “Satellite
Years” of the ’70s and early ’80s, with
BUCKLER, ENGLEHART, PÉREZ, and WEIN,
salute to DICK DILLIN, the Justice League
“Detroit” team, with CONWAY, PATTON,
McDONNELL, plus CONWAY and GEOFF
JOHNS go “Pro2Pro” on writing the JLA,
unofficial JLA/Avengers crossovers, and
Marvel’s JLA, the Squadron Supreme. Cover
by McDONNELL and BILL WRAY!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #52
Bronze Age Mystery Comics! Interviews with
BERNIE WRIGHTSON, SERGIO ARAGONÉS,
GERRY TALAOC, DC mystery writer LORE
SHOBERG, MARK EVANIER and DAN
SPIEGLE discuss Scooby-Doo, Charlton
chiller anthologies, Black Orchid, Madame
Xanadu art and commentary by TONY
DeZUNIGA, MIKE KALUTA, VAL MAYERIK,
DAVID MICHELINIE, MATT WAGNER, and
a rare cover painting by WRIGHTSON!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #51
(NOW WITH 16 COLOR PAGES!) “All-
Interview Issue”! Part 2 of an exclusive
STEVE ENGLEHART interview (continued
from ALTER EGO #103)! “Pro2Pro” inter-
views between SIMONSON & LARSEN,
MOENCH & WEIN, and comics letterers
KLEIN & CHIANG. Plus JOHN OSTRANDER,
MICHAEL USLAN, and longtime DC color
artist ADRIENNE ROY! Cover by Englehart
collaborator MARSHALL ROGERS!

(84 pages with COLOR) $7.95
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #53
“Gods!” Takes an in-depth look at WALTER
SIMONSON’s Thor, the Thunder God in the
Bronze Age, “Pro2Pro” interview with TOM
DeFALCO and RON FRENZ, Hercules: Prince
of Power, Moondragon, Three Ways to End
the New Gods Saga, exclusive interview with
fantasy writer MICHAEL MOORCOCK, art
and commentary by GERRY CONWAY,
JACK KIRBY, BOB LAYTON, and more, with
a swingin’ Thor cover by SIMONSON!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #50
Special 50th Anniversary FULL-COLOR issue
($8.95 price) on “Batman in the Bronze Age!”
O’NEIL, ADAMS, and LEVITZ roundtable,
praise for “unsung” Batman creators JIM
APARO, DAVID V. REED, BOB BROWN,
ERNIE CHAN, and JOHN CALNAN, Joker’s
Daughter, Batman Family, Nocturna, Dark
Knight, art and commentary from BYRNE,
COLAN, CONWAY, MOENCH, MILLER,
NEWTON, WEIN, and more. APARO cover! 

(84 FULL-COLOR pages) $8.95  
(Digital Edition) $3.95
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BACK ISSUE #65
“Bronze Age B-Teams”! Defenders issue-by-
issue overview, Champions, Guardians of the
Galaxy, Inhumans, PETER DAVID’s X-Factor,
Teen Titans West, Legion of Substitute
Heroes, an all-star chatfest of Doom Patrol
interviews, plus art and commentary by ROSS
ANDRU, SAL BUSCEMA, KEITH GIFFEN,
TONY ISABELLA, PAUL KUPPERBERG, ERIK
LARSEN, GEORGE PÉREZ, BOB ROZAKIS,
cover by KEVIN NOWLAN.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #64
“Bronze Age Backup Series”! Green Lantern,
Green Arrow, Black Canary, Metamorpho,
GOODWIN and SIMONSON’s Manhunter,
PASKO and GIFFEN’s Dr. Fate, “Whatever
Happened To…?”, Nemesis, Rose and the
Thorn, Seven Soldiers of Victory, art and
commentary by CARY BURKETT, JOHN
CALNAN, DICK GIORDANO, MIKE GRELL,
ELLIOT S! MAGGIN, DAN SPIEGLE, cover
by GRELL and JOE RUBINSTEIN.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #66
“Bronze Age Team-Ups”! Marvel Team-Up
and Two-in-One, Super-Villain Team-Up,
CLAREMONT and SIMONSON’s X-Men/New
Teen Titans, DC Comics Presents, Super-
Team Family, HANEY and APARO’s Batman
of Earth-B(&B), Superman/Captain Marvel
smackdowns, plus art and commentary by
BUCKLER, ENGLEHART, GARCÍA-LÓPEZ,
GIFFEN, LEVITZ, WEIN, and a classic GIL
KANE cover inked anew by TERRY AUSTIN.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #67
“Heroes Out of Time!” Batman: Gotham by
Gaslight with MIGNOLA, WAID, and
AUGUSTYN, Booster Gold with JURGENS,
X-Men: Days of Future Past with CHRIS
CLAREMONT, Bill & Ted with EVAN
DORKIN, interview with P. CRAIG RUSSELL,
“Pro2Pro” with Time Masters’ BOB WAYNE
and LEWIS SHINER, Karate Kid, New
Mutants: Asgardian Wars, and Kang.
Mignola cover.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #68
“1970s and ’80s Legion of Super-Heroes!”
LEVITZ interview, the Legion’s Honored
Dead, the Cosmic Boy miniseries, a Time
Trapper history, the New Adventures of
Superboy, Legion fantasy cover gallery by
JOHN WATSON, plus BATES, COCKRUM,
CONWAY, COLON, GIFFEN, GRELL, JANES,
KUPPERBERG, LaROCQUE, LIGHTLE,
SCHAFFENBERGER, SHERMAN, STATON,
SWAN, WAID, & more! COCKRUM cover!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #69
TENTH ANNIVERSARY ISSUE! Revisit the
100th, 200th, 300th, 400th, and 500th
issues of ’70s and ’80s favorites: Adventure,
Amazing Spider-Man, Avengers, Batman,
Brave & Bold, Casper, Detective, Flash,
Green Lantern, Showcase, Superman, Thor,
Wonder Woman, and more! With APARO,
BARR, ENGLEHART, POLLARD, SEKOWSKY,
SIMONSON, STATON, and WOLFMAN.
DAN JURGENS and RAY McCARTHY cover.

(100 FULL-COLOR pages) $9.95 
(Digital Edition) $4.95

BACK ISSUE #70
“Incredible Hulk in the Bronze Age!” Looks
into Hulk’s mind, his role as a team player,
his TV show and cartoon, merchandising,
Hulk newspaper strip, Teen Hulk, villain his-
tory of the Abomination, art and artifacts by
SAL BUSCEMA, JOHN BYRNE, PETER
DAVID, KENNETH JOHNSON, BILL MANT-
LO, AL MILGROM, EARL NOREM, ROGER
STERN, HERB TRIMPE, LEN WEIN, new
cover by TRIMPE and GERHARD!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #71
“Tryouts, One-Shots, and One-Hit
Wonders”! Marvel Premiere, Marvel
Spotlight, Marvel Feature, Strange Tales,
Showcase, First Issue Special, New Talent
Showcase, DC’s Dick Tracy tabloid, Sherlock
Holmes, Marvel’s Generic Comic Books, Bat-
Squad, Crusader, and Swashbuckler, with
BRUNNER, CARDY, COLAN, FRADON,
GRELL, PLOOG, TRIMPE, and an ARTHUR
ADAMS “Clea” cover!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #72
“Robots” issue! Cyborg, Metal Men,
Robotman, Red Tornado, Mister Atom, the
Vision, Jocasta, Shogun Warriors, and Big
Guy and Rusty the Boy Robot, plus the lega-
cy of Brainiac! Featuring the riveting work of
DARROW, GERBER, INFANTINO, PAUL
KUPPERBERG, MILLER, MOENCH, PEREZ,
SIMONSON, STATON, THOMAS, WOLF-
MAN, and more, behind a Metal Men cover
by MICHAEL ALLRED.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #62
“Superman in the Bronze Age”! JULIUS
SCHWARTZ, CURT SWAN, Superman
Family, World of Krypton miniseries, and
ALAN MOORE’s “Whatever Happened to
the Man of Tomorrow?”, art & comments
by ADAMS, ANDERSON, CARDY,
CHAYKIN, PAUL KUPPERBERG, OKSNER,
O’NEIL, PASKO, ROZAKIS, SAVIUK, and
more. Cover by GARCÍA-LÓPEZ and SCOTT
WILLIAMS! Edited by MICHAEL EURY.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #63
“British Invasion” issue! History of Marvel
UK, Beatles in comics, DC’s ’80s British talent
pool, V for Vendetta, Excalibur, Marshal
Law, Doctor Who, “Pro2Pro” interview with
PETER MILLIGAN & BRENDAN McCARTHY,
plus BERGER, BOLLAND, DAVIS, GIBBONS,
STAN LEE, LLOYD, MOORE, DEZ SKINN,
and others. Fold-out triptych cover by RON
WILSON and DAVE HUNT of Marvel UK’s
rare 1970s “Quadra-Poster”!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #60
“Halloween Heroes and Villains”! JEPH
LOEB and TIM SALE’s chiller Batman: The
Long Halloween, the Scarecrow (both the
DC and Marvel versions), Solomon Grundy,
Man-Wolf, Lord Pumpkin, Rutland,
Vermont’s Halloween parades, and… the
Korvac Saga’s Dead Avengers! With com-
mentary from and/or art by CONWAY, GIL
KANE, LOPRESTI, MOENCH, PÉREZ, DAVE
WENZEL, and more. Cover by TIM SALE!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #61
“Tabloids and Treasuries,” spotlighting every all-new tabloid from
the 1970s. Superman vs. the Amazing Spider-Man, The Bible,
Captain America’s Bicentennial Battles, The Wizard of Oz, even
the PAUL DINI/ALEX ROSS World’s Greatest Super-Heroes edi-
tions! Commentary and art by ADAMS, GARCIA-LOPEZ, GRELL,
KIRBY, KUBERT, MAYER, ROMITA SR., TOTH, and more.
Wraparound cover by ALEX ROSS!

(84 FULL-COLOR TABLOID pages) SOLD OUT 
(Digital Edition) $3.95
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BACK ISSUE #73
“Batman’s Partners!” MIKE W. BARR and
ALAN DAVIS on their Detective Comics,
Batman and the Outsiders, Nightwing flies
solo, Man-Bat history, Commissioner Gordon,
the last days of World’s Finest, Bat-Mite,
the Batmobile, plus Dark Knight’s girl
Robin! Featuring work by APARO, BUSIEK,
DITKO, KRAFT, MILGROM, MILLER, PÉREZ,
WOLFMAN, and more, with a cover by
ALAN DAVIS and MARK FARMER.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95
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BACK ISSUE #79
“Charlton Action Heroes in the Bronze Age!”
DAVE GIBBONS on Charlton’s WATCHMEN
connection, LEN WEIN and PARIS CULLINS’
Blue Beetle, CARY BATES and PAT
BRODERICK’s Captain Atom, Peacemaker,
Peter Cannon: Thunderbolt, and a look at
Blockbuster Weekly! Featuring MIKE
COLLINS, GIORDANO, KUPPERBERG,
ALAN MOORE, PAT MORISI, ALEX ROSS,
and more. Cover by AL MILGROM.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships March 2015

BACK ISSUE #80
“Flash and Green Lantern in the Bronze Age”
(crossover with ALTER EGO #132)! In-depth
spotlights of their 1970s and 1980s adven-
tures, MARK WAID’s look at the Flash/GL
team, and PAUL KUPPERBERG’s Lost GL Fill-
ins. Bonus: DC’s New York Office Memories,
and Green Lantern: Ganthet’s Tale by LARRY
NIVEN and JOHN BYRNE. With BARR,
BATES, GIBBONS, GRELL, INFANTINO,
WEIN, and more. Cover by GEORGE PÉREZ.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships April 2015

BACK ISSUE #81
“DC Bronze Age Giants and Reprints!” An in-
depth exploration of DC’s 100-PAGE SUPER
SPECTACULARS, plus: a history of comics
giants, DC indexes galore, and a salute to
“human encyclopedia” E. NELSON BRID-
WELL. Featuring the work of PAT BRODER-
ICK, RICH BUCKLER, FRANK FRAZETTA,
JOE KUBERT, BOB ROZAKIS, BERNIE
WRIGHTSON, and more. Super Spec tribute
cover featuring classic art by NICK CARDY.

(100 FULL-COLOR pages) $9.95 
(Digital Edition) $4.95 • Ships June 2015

BACK ISSUE #82
“Bronze Age Events!” With extensive cover-
age of the Avengers/Defenders War, JLA/JSA
crossovers, Secret Wars, Crisis’ 30th anniversary,
Legends, Millennium, Invasion, Infinity
Gauntlet, and more! Featuring the work of
SAL BUSCEMA, DICK DILLIN, TODD
McFARLANE, GEORGE PÉREZ, JOE STATON,
LEN WEIN, MARV WOLFMAN, MIKE ZECK,
and more. Plus an Avengers vs. Defenders
cover by JOHN BYRNE.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships July 2015

BACK ISSUE #83
“International Heroes!” Alpha Flight, the New
X-Men, Global Guardians, Captain Canuck,
and Justice League International, plus Spider-
Man in the UK and more. Also: exclusive
interview with cover artists STEVE FASTNER
and RICH LARSON. Featuring the work of
JOHN BYRNE, CHRIS CLAREMONT, DAVE
COCKRUM, RICHARD COMELY, KEITH 
GIFFEN, KEVIN MAGUIRE, and more! Alpha
Flight vs. X-Men cover by FASTNER/LARSON.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships August 2015

BACK ISSUE #74
“Bronze Age Fantastic Four!” The animated
FF, the FF radio show of 1975, Human Torch
goes solo, Galactus villain history, FF Mego
figures… and the Impossible Man! Exploring
work by RICH BUCKLER, JOHN BUSCEMA,
JOHN BYRNE, GERRY CONWAY, STEVE
ENGLEHART, GEORGE PÉREZ, KEITH POL-
LARD, ROY THOMAS, LEN WEIN, MARV
WOLFMAN, and more! Cover by KEITH
POLLARD and JOE RUBINSTEIN.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #75
“’80s Independents!” In-depth looks at
PAUL CHADWICK’s Concrete, DAVE SIM’s
Cerebus the Aardvark, and RICHARD AND
WENDY PINI’s Elfquest! Plus see ’80s 
independent comics go Hollywood, DAVID
SCROGGY remembers Pacific Comics,
TRINA ROBBINS’ California Girls, and 
DENIS KITCHEN’s star-studded horror/sci-fi
anthology Death Rattle. Cover by PAUL
CHADWICK!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #78
“Weird Issue!” Batman’s Weirdest Team-
Ups, ORLANDO’s Weird Adventure Comics,
Weird War Tales, Weird Mystery Tales,
DITKO’s Shade the Changing Man and
Stalker, CHAYKIN’s Iron Wolf, CRUMB’s
Weirdo, and STARLIN and WRIGHTSON’s
The Weird! Featuring JIM APARO, LUIS
DOMINGUEZ, MICHAEL FLEISHER, BOB
HANEY, PAUL LEVITZ, and more. Batman
and Deadman cover by ALAN CRADDOCK.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Jan. 2015

BACK ISSUE #77
“When Comics Were Fun!” HEMBECK
cover and gallery, Plastic Man, Blue Devil,
Marvel’s Star Comics imprint, VALENTINO’s
normalman, Bronze Age’s goofiest
Superman stories, and the Batman/Dick
Tracy team-up you didn’t see! Featuring
MAX ALLAN COLLINS, PARIS CULLINS,
RAMONA FRADON, ALAN KUPPERBERG,
MISHKIN & COHN, STEVE SKEATES, JOE
STATON, CURT SWAN, and more!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #76
“Let’s Get Small!” Marvel’s Micronauts, The
Atom in the Bronze Age, JAN STRNAD and
GIL KANE’s Sword of the Atom, the rocky
relationship of Ant-Man the Wasp, Gold
Key’s Microbots, Super Jrs., DC Digests, and
Marvel Value Stamps. Featuring the work of
PAT BRODERICK, JACKSON GUICE, ELLIOT
S! MAGGIN, BILL MANTLO, AL MIL-
GROM, ALEX SAVIUK, ROGER STERN, LEN
WEIN, & more. Cover by PAT BRODERICK!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95
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.With a comics career dating back to 1941, including inking early issues of Captain America, AL PLASTINO
was one of the last surviving penciler/inkers of his era. Laboring uncredited on SUPERMAN for two

decades (1948-1968), he co-created SUPERGIRL, BRAINIAC, and the LEGION OF SUPER-HEROES,
drawing those characters’ first appearances, and illustrating the initial comics story to feature

KRYPTONITE. He was called upon to help maintain the DC Comics house-style by redrawing other
artists’ Superman heads, most notoriously on JACK KIRBY’S JIMMY OLSEN series, much to his cha-

grin. His career even included working on classic daily and Sunday newspaper strips like NANCY, JOE
PALOOKA, BATMAN, and others. With a Foreword by PAUL LEVITZ, this book (by EDDY ZENO,
author of CURT SWAN: A LIFE IN COMICS) was completed just weeks before Al’s recent passing. In

these pages, the artist remembers both his struggles and triumphs in the world of comics, cartooning and
beyond. A near-century of insights shared by Al, his family, and contemporaries ALLEN BELLMAN,

NICK CARDY, JOE GIELLA, and CARMINE INFANTINO—along with successors JON BOGDANOVE,
JERRY ORDWAY, AND MARK WAID—paint a layered portrait of Plastino’s life and career. And a
wealth of illustrations show just how influential a figure he is in the history of comics.

(112-page trade paperback) $17.95 • (Digital Edition) $5.95 • ISBN: 978-1-60549-066-3 • SHIPS APRIL 2016!

AL PLASTINO:
LAST SUPERMAN STANDING

TwoMorrows

GO TO 
twomorrows.com

FOR A 
FREE PREVIEW!

COMIC BOOK FEVER
GEORGE KHOURY (author of The Extraordinary Works of Alan Moore and Kimota: The Miracleman Companion) presents a
“love letter” to his personal golden age of comics, 1976-1986, covering all the things that made those comics great—the top
artists, the coolest stories, and even the best ads! Remember the days when every comic book captured your imagination, and
took you to new and exciting places? When you didn’t apologize for loving the comic books and creators that gave you bliss?
COMIC BOOK FEVER captures that era, when comics offered all different genres to any kid with a pocketful of coins, at local
establishments from 7-Elevens to your local drug store. Inside this full-color hardcover are new articles, interviews, and images
about the people, places, characters, titles, moments, and good times that inspired and thrilled us in the Bronze Age: NEAL
ADAMS, JOHN ROMITA, GEORGE PÉREZ, MARV WOLFMAN, ALAN MOORE, DENNY O’NEIL, JIM STARLIN, JOSÉ LUIS
GARCÍA-LÓPEZ, THE HERNANDEZ BROTHERS, THE BUSCEMA BROTHERS, STAN LEE, JACK DAVIS, JACK KIRBY, KEVIN
EASTMAN, CHRIS CLAREMONT, GERRY CONWAY, FRANK MILLER—and that’s just for starters. It covers the phenoms that
delighted Baby Boomers, Generation X, and beyond: UNCANNY X-MEN, NEW TEEN TITANS, TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES,
LOVE AND ROCKETS, CRISIS ON INFINITE EARTHS, SUPERMAN VS. SPIDER-MAN, ARCHIE COMICS, HARVEY COMICS,
KISS, STAR WARS, ROM, HOSTESS CAKE ADS, GRIT(!), and other milestones! So take a trip back in time to re-experience
those epic stories, and feel the heat of COMIC BOOK FEVER once again! With cover art and introduction by ALEX ROSS.

(240-page FULL-COLOR HARDCOVER) $39.95 • (Digital Edition) $12.95 • ISBN: 978-1-60549-063-2 • SHIPS JUNE 2016!

GO TO www.twomorrows.com FOR A FREE PREVIEW!
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COMIC BOOK CREATOR #13
MICHAEL W. KALUTA feature interview
covering his early fans days THE SHADOW,
STARSTRUCK, the STUDIO, and Vertigo
cover work! Plus RAMONA FRADON talks
about her 65+ years in the comic book
business on AQUAMAN, METAMORPHO,
SUPER-FRIENDS, and SPONGEBOB! Also
JAY LYNCH reveals the WACKY PACK
MEN who created the Topps trading cards
that influenced an entire generation!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Aug. 2016

COMIC BOOK CREATOR #11
Retrospective on GIL KANE, co-creator of
the modern Green Lantern and Atom, and
early progenitor of the graphic novel. Kane
cover newly-inked by KLAUS JANSON,
plus remembrances from friends, fans, and
collaborators, and a Kane art gallery. Also,
our RICH BUCKLER interview conclusion, a
look at the “greatest zine in the history of
mankind,” MINESHAFT, and Part One of
our ARNOLD DRAKE interview!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #9
JOE STATON on his comics career (from 
E-Man, to co-creating The Huntress, and
his current stint on the Dick Tracy comic
strip), plus we showcase the lost treasure
GODS OF MOUNT OLYMPUS drawn by
Joe! Plus, Part One of our interview with
the late STAN GOLDBERG, why JOHN
ROMITA, JR. is the best comic book artist
working, we quiz PABLO MARCOS about
the days of Marvel horror, plus HEMBECK!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #12
JACK KIRBY’s mid-life work examined,
from Fantastic Four and Thor at Marvel in
the middle ’60s to the Fourth World at DC
(including the real-life background drama
that unfolded during that tumultuous era)!
Plus a career-spanning interview with
underground comix pioneer HOWARD
CRUSE, the extraordinary cartoonist and
graphic novelist of the award-winning
Stuck Rubber Baby! Cover by STEVE RUDE!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships May 2016

BACK ISSUE #86
“Marvel Bronze Age Giants and Reprints!”
In-depth exploration of Marvel’s GIANT-SIZE
series, plus indexes galore of Marvel reprint
titles, Marvel digests and Fireside Books edi-
tions, and the last days of the “Old” X-Men!
Featuring work by DAN ADKINS, ROSS
ANDRU, RICH BUCKLER, DAVE COCKRUM,
GERRY CONWAY, STEVE GERBER, STAN
LEE, WERNER ROTH, ROY THOMAS, and
more. Cover by JOHN ROMITA, SR.!

(100 FULL-COLOR pages) $9.95 
(Digital Edition) $4.95

BACK ISSUE #87
“Batman AND Superman!” Bronze Age
World’s Finest, Super Sons, Batman/Superman
Villain/Partner Swap, Jimmy Olsen and Lois
Lane go solo, Superman/Radio Shack give-
aways, and JLA #200’s “A League Divided”
(as a nod to Batman v. Superman)! Featuring
work by BRIAN BOLLAND, RICH BUCKLER,
GERRY CONWAY, JACK KIRBY, GEORGE
PÉREZ, JIM STARLIN, and more. Cover by
DICK GIORDANO!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships March 2016

BACK ISSUE #88
“Comics Magazines of the ’70s and ’80s!”
From Savage Tales to Epic Illustrated, KIRBY’s
“Speak-Out Series,” EISNER’s Spirit magazine,
Unpublished PAUL GULACY, MICHAEL USLAN
on the Shadow magazine you didn’t see, plus
B&Ws from Atlas/Seaboard, Charlton, Skywald,
and Warren. Featuring work by NEAL ADAMS,
JOHN BOLTON, ARCHIE GOODWIN, DOUG
MOENCH, EARL NOREM, ROY THOMAS,
and more. Cover by GRAY MORROW!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships April 2016

BACK ISSUE #84
“Supergirl in the Bronze Age!” Her 1970s
and 1980s adventures, including her death in
Crisis on Infinite Earths and her many rebirths.
Plus: an ALAN BRENNERT interview, behind
the scenes of the Supergirl movie starring
HELEN SLATER, Who is Superwoman?, and
more. With PAUL KUPPERBERG, ELLIOT
MAGGIN, MARV WOLFMAN, plus a Supergirl
jam cover recreation of ADVENTURE
COMICS #397!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #138
Science-fiction great (and erstwhile comics
writer) HARLAN ELLISON talks about
Captain Marvel and The Monster Society
of Evil! Also, Captain Marvel artist/
co-creator C.C. BECK writes about the
infamous Superman-Captain Marvel lawsuit
of the 1940s and ’50s in a double-size FCA
section! Plus two titanic tributes to Golden
Age artist FRED KIDA, MR. MONSTER,
BILL SCHELLY, and more! 

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #137
Incredible interview with JIM SHOOTER,
which chronicles the first decade of his
career (Legion of Super-Heroes, Superman,
Supergirl, Captain Action) with art by
CURT SWAN, WALLY WOOD, GIL KANE,
GEORGE PAPP, JIM MOONEY, PETE
COSTANZA, WIN MORTIMER, WAYNE
BORING, AL PLASTINO, et al.!  Plus FCA,
MR. MONSTER, BILL SCHELLY, and more!
Cover art by CURT SWAN!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #136
BONUS 100-PAGE issue as ROY THOMAS
talks to JIM AMASH about celebrating his
50th year in comics—and especially about
the ’90s at Marvel! Art by TRIMPE, GUICE,
RYAN, ROSS, BUCKLER, HOOVER,
KAYANAN, BUSCEMA, CHAN, plus STAN
LEE, KEVIN SMITH, and others! Also FCA,
MR. MONSTER’s Comic Crypt, AMY KISTE
NYBERG on the Comics Code, and a cover
caricature of Roy by MARIE SEVERIN!

(100 FULL-COLOR pages) $9.95 
(Digital Edition) $4.95

ALTER EGO #135
LEN WEIN (writer/co-creator of Swamp
Thing, Human Target, and Wolverine) talks
about his early days in comics at DC and
Marvel! Art by WRIGHTSON, INFANTINO,
TRIMPE, DILLON, CARDY, APARO,
THORNE, MOONEY, and others! Plus FCA
(Fawcett Collectors of America), MR.
MONSTER’s Comic Crypt, and more history
of the Comics Code! Cover by DICK
GIORDANO with BERNIE WRIGHTSON!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

BACK ISSUE #85
“Christmas in the Bronze Age!” Go behind
the scenes of comics’ best holiday tales of the
1970s through the early 1990s! And we
revisit Superhero Merchandise Catalogs of the
late ’70s! Featuring work by SIMON BISLEY,
CHRIS CLAREMONT, JOSÉ LUIS GARCÍA-
LÓPEZ, KEITH GIFFEN, the KUBERT STUDIO,
DENNY O’NEIL, STEVE PURCELL, JOHN
ROMITA, JR., and more. Cover by MARIE
SEVERIN and MIKE ESPOSITO!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #10
The Broadway sci-fi epic WARP examined!
Interviews with art director NEAL ADAMS,
director STUART (Reanimator) GORDON,
playwright LENNY KLEINFELD, stage man-
ager DAVID GORDON, and a look at
Warp’s 1980s FIRST COMICS series! Plus:
an interview with PETER (Hate!) BAGGE,
our RICH BUCKLER interview Part One,
GIANT WHAM-O COMICS, and the con-
clusion of our STAN GOLDBERG interview!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95

ALTER EGO #139
JIM AMASH interviews ROY THOMAS
about his 1990s work on Conan, the still-
born Marvel/Excelsior line launched by
STAN LEE, writing for Cross Plains, Topps,
DC, and others! Art by KAYANAN, DITKO,
BUSCEMA, MAROTO, GIORDANO, ST.
AUBIN, SIMONSON, MIGNOLA, LARK,
secrets of Dr. Strange’s sorcerous “177A
Bleecker Street” address, and more! Cover
by RAFAEL KAYANAN!

(Bonus 100 FULL-COLOR pages) $9.95 
(Digital Edition) $4.95 • Ships April 2016
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DRAW! #32
Super-star DC penciler HOWARD PORTER
demos his creative process, and JAMAL IGLE
discusses everything from storyboarding to
penciling as he gives a breakdown of his
working methods. Plus there’s Crusty Critic
JAMAR NICHOLAS reviewing art supplies,
JERRY ORDWAY showing the Ord-Way of
doing comics, and Comic Art Bootcamp 
lessons with BRET BLEVINS and Draw! editor
MIKE MANLEY! Mature readers only.

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95
(Digital Edition) $3.95 • Summer 2016

DRAW! #31
How-to demos & interviews with Philadelphia
artists JG JONES (52, Final Crisis, Wanted,
Batman and Robin) and KHOI PHAM (The
Mighty Avengers, The Astonishing Spider-
Man, The Mighty World of Marvel), JAMAR
NICHOLAS reviews of art supplies, JERRY
ORDWAY demos the “ORD-way” of draw-
ing, and Comic Art Bootcamp by MIKE
MANLEY and BRET BLEVINS! JG Jones
cover! Mature readers only.

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95
(Digital Edition) $3.95

COMIC BOOK CREATOR #14
Comprehensive KELLEY JONES interview,
from early years as Marvel inker to present-
day greatness at DC depicting BATMAN,
DEADMAN, and SWAMP THING (chockful
of rarely-seen artwork)! Plus WILL MURRAY
examines the nefarious legacy of Batman
co-creator BOB KANE in an investigation
into tragic ghosts and rapacious greed. We
also look at RAINA TELGEMEIER and her
magnificent army of devotees, and more!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Nov. 2016

BACK ISSUE #91
“All-Jerks Issue!” Guy Gardner, Namor in the
Bronze Age, J. Jonah Jameson, Flash
Thompson, DC’s Biggest Blowhards, the
Heckler, Obnoxio the Clown, and Archie’s
“pal” Reggie Mantle! Featuring the work of
(non-jerks) RICH BUCKLER, KURT BUSIEK,
JOHN BYRNE, STEVE ENGLEHART, KEITH
GIFFEN, ALAN KUPPERBERG, and many
more. Cover-featuring KEVIN MAGUIRE’s
iconic Batman/Guy Gardner “One Punch”!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Aug. 2016

BACK ISSUE #92
“Bronze Age Halloween!” The Swamp Thing
revival of 1982, Swamp Thing in Hollywood,
Phantom Stranger team-ups, KUPPERBERG &
MIGNOLA’s Phantom Stranger miniseries,
DC’s The Witching Hour, the Living Mummy,
and an index of Marvel’s 1970s’ horror
anthologies! Featuring the work of RICH
BUCKLER, ANDY MANGELS, VAL MAYERIK,
MARTIN PASKO, MICHAEL USLAN, TOM
YEATES, and many more. Cover by YEATES.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Sept. 2016

BACK ISSUE #93
“All-Captains Issue!” Bronze Age histories of
Shazam! (Captain Marvel) and Captain Mar-
Vell, Captain Carrot, Captain Storm and the
Losers, Captain Universe, and Captain Victory
and the Galactic Rangers. Featuring C. C.
BECK, PAT BRODERICK, JACK KIRBY,
ELLIOT S. MAGGIN, BILL MANTLO, DON
NEWTON, BOB OKSNER, SCOTT SHAW!,
JIM STARLIN, ROY THOMAS, and more.
Cover painting by DAVE COCKRUM!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Nov. 2016

ALTER EGO #144
MARK CARLSON documents 1940s-50s
ACE COMICS (with super-heroes Magno
& Davey, Lash Lightning, The Raven,
Unknown Soldier, Captain Courageous,
Vulcan, and others)! Art by KURTZMAN,
MOONEY, BERG, L.B. COLE, PALAIS, and
more. Plus: RICHARD ARNDT’s interview
with BILL HARRIS (1960s-70s editor of
Gold Key and King Comics), FCA, Comic
Crypt, and Comic Fandom Archive. 

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Dec. 2016

ALTER EGO #143
DON GLUT discusses his early years as
comic book writer for Marvel, Warren, and
Gold Key, with art by SANTOS, MAROTO,
CHAN, NEBRES, KUPPERBERG, TUSKA,
TRIMPE, SAL BUSCEMA, and others! Also,
SAL AMENDOLA and ROY THOMAS on
the 1970s professional Academy of Comic
Book Arts, founded by STAN LEE and
CARMINE INFANTINO! Plus Mr. Monster,
FCA, BILL SCHELLY, and more!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Oct. 2016

ALTER EGO #142
DAVID SIEGEL talks to RICHARD ARNDT
about how, from 1991-2005, he brought
the greatest artists of the Golden Age to
the San Diego Comic-Con! With art and
artifacts by FRADON, GIELLA, MOLDOFF,
LAMPERT, CUIDERA, FLESSEL, NORRIS,
SULLIVAN, NOVICK, SCHAFFENBERGER,
GROTHKOPF, and others! Plus how writer
JOHN BROOME got to the Con, Mr.
Monster’s Comic Crypt, FCA, and more! 

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Aug. 2016

BACK ISSUE #90
“Eighties Ladies!” MILLER & SIENKIEWICZ’s
Elektra: Assassin, Dazzler, Captain Marvel
(Monica Rambeau), Lady Quark, DAN
MISHKIN’s Wonder Woman, WILLIAM
MESSNER-LOEBS and ADAM KUBERT’s
Jezebel Jade, Somerset Holmes, and a look
back at Marvel’s Dakota North! Featuring the
work of BRUCE JONES, JOHN ROMITA JR.,
ROGER STERN, and many more, plus a previ-
ously unpublished cover by SIENKIEWICZ.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships July 2016

ALTER EGO #141
From Detroit to Deathlok, we cover the
career of artist RICH BUCKLER: Fantastic
Four, The Avengers, Black Panther, Ka-Zar,
Dracula, Morbius, a zillion Marvel covers—
Batman, Hawkman, and other DC stars—
Creepy and Eerie horror—and that’s just in
the first half of the 1970s! Plus Mr.
Monster, BILL SCHELLY, FCA, and comics
expert HAMES WARE on fabulous Golden
Age artist RAFAEL ASTARITA!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships July 2016

ALTER EGO #140
Golden Age great IRWIN HASEN spotlight,
adapted from DAN MAKARA’s film docu-
mentary on Hasen, the 1940s artist of the
Justice Society, Green Lantern, Wonder
Woman, Wildcat, Holyoke’s Cat-Man, and
numerous other classic heroes—and, for 30
years, the artist of the famous DONDI
newspaper strip! Bonus art by his buddies
JOE KUBERT, ALEX TOTH, CARMINE
INFANTINO, and SHELLY MAYER!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships May 2016

BACK ISSUE #89
“Bronze Age Adaptations!” The Shadow,
Korak: Son of Tarzan, Battlestar Galactica, The
Black Hole, 2001: A Space Odyssey, Worlds
Unknown, and Marvel’s 1980s movie adapta-
tions. Plus: PAUL KUPPERBERG surveys prose
adaptations of comics! With work by JACK
KIRBY, DENNY O’NEIL, FRANK ROBBINS,
MICHAEL W. KALUTA, FRANK THORNE,
MICHAEL USLAN, and sporting an alternate
Kaluta cover produced for DC’s Shadow series!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships June 2016

KIRBY COLLECTOR #67
UP-CLOSE & PERSONAL! Kirby interviews
you weren’t aware of, photos and recollec-
tions from fans who saw him in person,
personal anecdotes from Jack’s fellow pros,
LEE and KIRBY cameos in comics, MARK
EVANIER and other regular columnists, and
more! Don’t let the photo cover fool you;
this issue is chockfull of rare Kirby pencil
art, from Roz Kirby’s private sketchbook,
and Jack’s most personal comics stories!

(100-page FULL-COLOR mag) $10.95
(Digital Edition) $4.95 • Ships Spring 2016

KIRBY COLLECTOR #68
KEY KIRBY CHARACTERS! We go decade-
by-decade to examine pivotal characters
Jack created throughout his career (includ-
ing some that might surprise you)! Plus
there’s a look at what would’ve happened
if Kirby had never left Marvel Comics for
DC, how Jack’s work has been repackaged
over the decades, MARK EVANIER and
other regular columnists, and galleries of
unseen Kirby pencil art!

(100-page FULL-COLOR mag) $10.95
(Digital Edition) $4.95 • Summer 2016
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THE MLJ COMPANION documents the complete history of Archie Comics’
super-hero characters known as the “Mighty Crusaders”—THE SHIELD, BLACK
HOOD, STEEL STERLING, HANGMAN, MR. JUSTICE, THE FLY, and many others.
It features in-depth examinations of each era of the characters’ extensive history:
THE GOLDEN AGE (beginning with the Shield, the first patriotic super-hero, who
pre-dated Captain America by a full year), THE SILVER AGE (spotlighting those
offbeat, campy Mighty Comics issues, and The Fly and Jaguar), THE BRONZE
AGE (with the Red Circle line, and the !mpact imprint published by DC Comics),
up to THE MODERN AGE, with its Dark Circle imprint (featuring such fan-
favorites series as “The Fox” by MARK WAID and DEAN HASPIEL). Plus: Learn
what “MLJ” stands for! Uncover such rarities as the Mighty Crusaders board
game, and the Shadow’s short-lived career as a spandex-clad superhero! Discover
the ill-fated Spectrum line of comics, that was abruptly halted due to its violent
content! See where the super-heroes crossed over into Archie, Betty, and
Veronica’s world! And read interviews with IRV NOVICK, DICK AYERS, RICH
BUCKLER, BILL DuBAY, STEVE ENGLEHART, JIM VALENTINO, JIMMY
PALMIOTTI, KELLEY JONES, MICHAEL USLAN, and others who chronicled the
Mighty Crusaders’ exploits from the 1940s to today! By RIK OFFENBERGER and
PAUL CASTIGLIA, with a cover by IRV NOVICK and JOE RUBINSTEIN.

INCLUDES 64 FULL-COLOR PAGES OF KEY MLJ STORIES!

(288-page trade paperback with COLOR) $31.95 • (Digital Edition) $12.95 
ISBN: 978-1-60549-067-0 • SHIPS AUGUST 2016!

TwoMorrows

DON’T MISS YOUR
FAVORITE MAGS!
Starting immediately, all our new

magazines will be listed in the
COMICS section (ie. front half) of

Diamond Comic Distributors’ 
PREVIEWS catalog with our books

(instead of in the “Magazine” 
section as in the past). Look for the

TWOMORROWS PUBLISHING
section, alphabetically under the
letter “T”—now with everything 
in one place, for easy ordering

through your local comics shop.

Urgent
Message For
Our Fans!

The Creepy, Kooky Monster Craze In America, 1957-1972
Time-trip back to the frightening era of 1957-1972, when monsters stomped into the American mainstream! Once
Frankenstein and fiends infiltrated TV in 1957, an avalanche of monster magazines, toys, games, trading cards, and comic
books crashed upon an unsuspecting public. This profusely illustrated full-color hardcover covers that creepy, kooky Monster
Craze through features on Famous Monsters of Filmland magazine, the #1 hit “Monster Mash,” Aurora’s model kits, TV
shows (Shock Theatre, The Addams Family, The Munsters, and Dark Shadows), “Mars Attacks” trading cards, Eerie
Publications, Planet of the Apes, and more! It features interviews with JAMES WARREN (Creepy, Eerie, and Vampirella maga-
zines), FORREST J ACKERMAN (Famous Monsters of Filmland), JOHN ASTIN (The Addams Family), AL LEWIS (The Munsters),
JONATHAN FRID (Dark Shadows), GEORGE BARRIS (monster car customizer), ED “BIG DADDY” ROTH (Rat Fink), BOBBY
(BORIS) PICKETT (Monster Mash singer/songwriter) and others, with a Foreword by TV horror host ZACHERLEY, the “Cool
Ghoul.” Written by MARK VOGER (author of “The Dark Age”).

(192-page FULL-COLOR HARDCOVER) $39.95 • (Digital Edition) $13.95 • ISBN: 978-1-60549-064-9

NOW SHIPPING!

MONSTER MASH

MLJ COMPANIONTH
E
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https://play.google.com/store/apps/details?id=com.presspadapp.twomorrowspublishingcomicbooks


SAVE 15%WHEN YOU ORDERONLINE!
TwoMorrows The

Future of 
Comics
History.

MONSTER MASH 
Time-trip back to the frightening era of 1957-1972,

and explore the Creepy, Kooky Monster Craze, when
monsters stomped into the American mainstream!

(192-page FULL-COLOR HARDCOVER) $39.95
(Digital Edition) $13.95

ISBN: 978-1-60549-064-9

COMIC BOOK FEVER
GEORGE KHOURY’s “love letter” to comics of 1976-
1986, covering all the top artists, the coolest stories,

and even the best ads!

(240-page FULL-COLOR trade paperback) $34.95
(Digital Edition) $12.95

ISBN: 978-1-60549-063-2
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MLJ COMPANION
Documents the complete history of Archie Comics’

“Mighty Crusaders” super-hero characters, from the
1940s to today! 

(288-page FULL-COLOR trade paperback) $34.95
(Digital Edition) $12.95

ISBN: 978-1-60549-067-0

AL PLASTINO 
LAST SUPERMAN STANDING

Biography of the Superman artist who co-created
Supergirl, Brainiac, and the Legion of Super-Heroes!

(112-page trade paperback) $17.95
(Digital Edition) $5.95

ISBN: 978-1-60549-066-3

2017 Update #1 from TwoMorrows Publishing • 10407 Bedfordtown Drive • Raleigh, NC 27614 • 919-449-0344 
E-mail: twomorrow@aol.com • Visit us on the Web at www.twomorrows.com
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Alter Ego (Six 100-page issues) $65.00 $83.00 $92.00 $102.00 $29.70
Back Issue (Eight 80-page issues) $73.00 $88.00 $97.00 $116.00 $31.60
BrickJournal (Six 80-page issues) $55.00 $66.00 $73.00 $87.00 $23.70
Comic Book Creator (Four 80-page issues) $40.00 $50.00 $54.00 $60.00 $15.80
Jack Kirby Collector (Four 100-page issues) $45.00 $58.00 $61.00 $67.00 $19.80

Welcome to the CAMP AGE, when spies liked their wars cold and their women warm, good guys beat bad guys with a
pun and a punch, and Batman shook a mean cape. HERO-A-GO-GO celebrates the Camp craze of the Swinging Sixties,
when just about everyone—the teens of Riverdale, an ant and a squirrel, even the President of the United States—was a
super-hero or a secret agent. BACK ISSUE magazine and former DC Comics editor MICHAEL EURY takes you through that
coolest cultural phenomenon with this collection of nostalgic essays and histories of classic 1960s characters like CAPTAIN
ACTION, HERBIE THE FAT FURY, CAPTAIN NICE, ATOM ANT, SCOOTER, ACG’s NEMESIS, Dell’s SUPER-FRANKENSTEIN
AND DRACULA, the “SPLIT!” CAPTAIN MARVEL, and others! Featuring interviews with BILL MUMY (Lost in Space), BOB
HOLIDAY (It’s a Bird … It’s a Plane … It’s Superman), RALPH BAKSHI (The Mighty Heroes, Spider-Man), DEAN TORRENCE
(Jan and Dean Meet Batman), RAMONA FRADON (Metamorpho), DICK DeBARTOLO (Captain Klutz), TONY TALLARICO
(The Great Society Comic Book), VINCE GARGIULO (Palisades Park historian), JOE SINNOTT (The Beatles comic book), JOSE
DELBO (The Monkees comic book), and many more!

(272-page FULL-COLOR TRADE PAPERBACK) $36.95 • (Digital Edition) $12.95 
ISBN: 978-1-60549-073-1 • SHIPS APRIL 2017!

HERO-A-GO-GO!

AND NOW SHIPPING:
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DRAW! #33
Interview and demo by Electra: Assassin and
Stray Toasters superstar BILL SIENKIEWICZ,
a look at THE WATTS ATELIER OF THE
ARTS (one of the best training grounds for
students to gain the skills they need to get
the jobs they want), JERRY ORDWAY
shows the Ord-Way of drawing, JAMAR
NICHOLAS reviews the latest art supplies,
and BRET BLEVINS and Draw! editor MIKE
MANLEY take you to Comic Art Bootcamp.

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95
(Digital Edition) $3.95 • Spring 2017

ALTER EGO #146
DOUG MOENCH in the 1970s at Warren
and Marvel (Master of Kung Fu, Planet of
the Apes, Deathlok, Werewolf by Night,
Morbius, Moon Knight, Ka-Zar, Weirdworld)!
Art by BUSCEMA, GULACY, PLOOG,
BUCKLER, ZECK, DAY, PERLIN, & HEATH!
MICHAEL T. GILBERT on EC’s oddball
“variant covers”—FCA—and a never-
published Golden Age super-hero story by
MARV LEVY! Cover by PAUL GULACY!

(100-page FULL-COLOR magazine) $9.95 
(Digital Edition) $4.95 • Ships April 2017

ALTER EGO #145
40 years after the debut of Marvel’s STAR
WARS #1, its writer/editor ROY THOMAS
tells RICHARD ARNDT the story behind
that landmark comic, plus interviews with
artists HOWARD CHAYKIN, RICK
HOBERG, and BILL WRAY. Also: GEORGE
BRENNER, creator of The Clock—“Jazz in
Comics” by MICHAEL T. GILBERT—the
finale of BILL SCHELLY’s salute to G.B.
LOVE—FCA—and more! CHAYKIN cover. 

(100-page FULL-COLOR magazine) $9.95 
(Digital Edition) $4.95 • Ships Feb. 2017

BACK ISSUE #95
“Creatures of the Night!” Moon Knight’s
DOUG MOENCH and BILL SIENKIEWICZ in a
Pro2Pro interview, Ghost Rider, Night Nurse,
Eclipso in the Bronze Age, I…Vampire, inter-
views with Batman writer MIKE W. BARR and
Marvel’s Nightcat, JACQUELINE TAVAREZ.
Featuring work by BOB BUDIANSKY, J. M.
DeMATTEIS, DAVE SIMONS, ROGER STERN,
TOM SUTTON, JEAN THOMAS, and more.
SIENKIEWICZ and KLAUS JANSON cover!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships March 2017

BACK ISSUE #94
“Indie Super-Heroes!” NEAL ADAMS Ms.
Mystic interview, Continuity Comics, BILL
BLACK Captain Paragon interview, Justice
Machine history, STEVEN GRANT/NORM
BREYFOGLE Whisper “Pro2Pro” interview,
and the ’80s revivals of Mighty Crusaders and
T.H.U.N.D.E.R. Agents. Featuring BUCKLER,
DEODATO, ELLIS, GRINDBERG, GUS-
TOVICH, ISABELLA, REINHOLD, ORDWAY,
PÉREZ, and more. Cover by NEAL ADAMS!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Jan. 2017

KIRBY COLLECTOR #69
KIRBY’S PARTNERS! Cap/Falcon/Bucky,
Sandman & Sandy, Orion & Lightray,
Johnny & Ben, Dingbats, Newsboys, plus
features on JOE SIMON, MIKE ROYER,
CHIC STONE, DICK AYERS, JOE SINNOTT,
MIKE THIBODEAUX — even ROZ KIRBY!
Also, BATTLE FOR A 3-D WORLD, the
2016 Comic-Con Kirby Tribute Panel,
MARK EVANIER, and galleries of Kirby
pencil art! Cover inked by JOE SINNOTT!

(100-page FULL-COLOR mag) $10.95
(Digital Edition) $4.95 • Now shipping!

KIRBY COLLECTOR #70
KIRBY: ALPHA! Looks at the beginnings of
Kirby’s greatest concepts, and how he
looked back in time and to the future for
the origins of ideas like DEVIL DINOSAUR,
FOREVER PEOPLE, 2001, ETERNALS,
KAMANDI, OMAC, and more! Plus: A rare
Kirby interview, the 2016 WonderCon
Kirby Tribute Panel, MARK EVANIER,
unpublished pencil art galleries, and more!
Cover inked by MIKE ROYER!

(100-page FULL-COLOR mag) $10.95
(Digital Edition) $4.95 • Ships Winter 2017

ALTER EGO #147
Giant-size Fawcett Collectors of America
special with Golden/Silver Age writer
OTTO BINDER’s personal script records and
illos from his greatest series! Intros by P.C.
HAMERLINCK and BILL SCHELLY, art by
BECK, SIMON & KIRBY, SWAN, SCHAF-
FENBERGER, AVISON, BORING, MOONEY,
PLASTINO, and others! Plus MICHAEL T.
GILBERT in Mr. Monster’s Comic Crypt,
and an unpublished C.C. BECK cover!

(100-page FULL-COLOR magazine) $9.95 
(Digital Edition) $4.95 • Ships June 2017

BACK ISSUE #96
“Marvel Fanfare Issue!” Behind the scenes of
the ‘80s anthology series with AL MILGROM,
interviews and art by ARTHUR ADAMS,
CHRIS CLAREMONT, DAVE COCKRUM,
STEVE ENGLEHART, MICHAEL GOLDEN,
ROGER McKENZIE, FRANK MILLER, DOUG
MOENCH, ANN NOCENTI, GEORGE PÉREZ,
MARSHALL ROGERS, PAUL SMITH, KEN
STEACY, CHARLES VESS, and more! Cover by
SANDY PLUNKETT and GLENN WHITMORE.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships May 2017

BACK ISSUE #97
“Bird People!” Hawkman in the Bronze Age,
JIM STARLIN’s Superman/Hawkgirl team-up,
TIM TRUMAN’s Hawkworld, Hawk and Dove,
Penguin history, Blue Falcon & Dynomutt,
Condorman, and CHUCK DIXON and SCOTT
McDANIEL’s Nightwing. With GERRY CON-
WAY, STEVE ENGLEHART, GREG GULER,
RICHARD HOWELL, TONY ISABELLA, KARL
KESEL, ROB LIEFELD, DENNY O’NEIL, and
others! Cover by GEORGE PÉREZ.

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships June 2017

COMIC BOOK CREATOR #16
A look at 75 years of Archie Comics’ char-
acters and titles, from Archie and his pals ‘n
gals to the mighty MLJ heroes of yesteryear
and today’s “Dark Circle”! Also: Career-
spanning interviews with The Fox’s DEAN
HASPIEL and Kevin Keller’s cartoonist DAN
PARENT, who both jam on our exclusive
cover depicting a face-off between humor
and heroes. Plus our usual features, includ-
ing the hilarious FRED HEMBECK!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Summer 2017

COMIC BOOK CREATOR #15
Celebrating 30 years of artist’s artist MARK
SCHULTZ, creator of the CADILLACS AND
DINOSAURS franchise, with a feature-
length, career-spanning interview conduct-
ed in Mark’s Pennsylvanian home, examin-
ing the early years of struggle, success with
Kitchen Sink Press, and hitting it big with a
Saturday morning cartoon series. Includes
rarely-seen art and fascinating photos from
Mark’s amazing and award-winning career.

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Spring 2017

ALTER EGO #148
Relive JOE PETRILAK’s All-Time Classic NY
Comic Book Convention—the greatest
Golden & Silver Age con ever assembled!
Panels, art and photos featuring INFANTINO,
KUBERT, 3 SCHWARTZES, NODELL, HASEN,
GIELLA, CUIDERA, BOLTINOFF, BUSCEMA,
AYERS, SINNOTT, [MARIE] SEVERIN,
GOULART, THOMAS, and a host of others!
Plus FCA, GILBERT, SCHELLY, and RUSS
RAINBOLT’s amazing 60-foot comics mural!

(100-page FULL-COLOR magazine) $9.95 
(Digital Edition) $4.95 • Ships August 2017

BACK ISSUE #98
“DC in the ‘80s!” From the experimental to
the fan faves: Behind-the-scenes looks at
SECRET ORIGINS, ACTION COMICS
WEEKLY, DC CHALLENGE, THRILLER,
ELECTRIC WARRIOR, and SUN DEVILS.
Featuring JIM BAIKIE, MARK EVANIER, DAN
JURGENS, DOUG MOENCH, MARTIN
PASKO, TREVOR VON EEDEN, and others!
Featuring a mind-numbing Nightwing cover
by ROMEO TANGHAL!

(84 FULL-COLOR pages) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships July 2017

BRICKJOURNAL #44 
THEME PARK ISSUE! ERIK JONES’ custom
LEGO version of Cinderella Castle,
STÉPHANE DELY’s Disneyland Paris
Sleeping Beauty Castle, and JOHN RUDY’s
brick-built versions of your favorite theme
park rides! Plus: Step-by step “You Can
Build It” instructions by CHRISTOPHER
DECK, BrickNerd’s DIY Fan Art, Minifigure
Customization with JARED K. BURKS,
MINDSTORMS robotics lessons and more!

(84-page FULL-COLOR magazine) $8.95 
(Digital Edition) $3.95 • Ships Feb. 2017
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